Oftix1. BEE1LULEZGALHMEOR

¥ MEOBEREE L OVEETHFER, BIET 280805, MELLERERLEET —2/IHEAR (X7 (KRBT HR— L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.ntml )\ H#f 32, FREET — 2 IEGENFIRANABHELL | SBUARORRBIZFHAEL (Fk 25 4F 12
A HE KU 8 (5 98R) DRSS IR) 2307, 72385, % D OWTWAHLEIT, #7 AR AS L3S A TEE NSRS A A D ZERE LY
L () AU R OW T, TR I LRI RIS AE LT B CH DT D B DO BN CEIRN a2 R T, BIROESOBICF 261
7o ML, ZOBESIEL TRIFIREL QWBIEERT,

OB 3L ABI LI-HEBIC WL, BIRERAKFETIRRTS,

o | | HEE e s i
| Awoy a0 ®E GNED

1|1 0021 | Ehl 38° 59.0° N 142° 25.4° E 33km M: 3.7
TR 1 —PBITTEARNT k=1. 0 JCHRIETTFE) 1 IHT=0. 7 {£HETH:ES% %=0. 5

211 0408 | Ewpidrss 36° 29.9° N 137° 54.5° E 10km M: 2.1
FEEFIR 2 KETifAT=1. 6

311 1534 | EERKEY 37° 06.1" N 140° 41.3° E 8km M: 3.5
e b 3 WhEi=Fl=2.5

2 SEHEATKHE %=2. 1 BRI %=1, 9 /NEFITHIE % =1. 6
1 BTN | EEE k=1, 3 /]NEFHT/NEFHTT sk =1. 3 FIATTHANS [BT=1. 2 —AkAiE*=1.1
FAT T A HERT =1, 1 BERILFIBARR %=0. 9 HFMTHA I IKE)11=0. 8 #)IIMT7)11%=0. 6 HIAWTHIA F/EE=0. 5

41 16 04 | FUEBAFREES 35° 03.6° N 135° 49.5" E 12km M: 2.4
WU 1 WF T gL AR % =0. 5
511 2126 | ‘AFIRANREEILES 39° 52.9° N 140° 53.9° E 5km M: 3.0
AT 1 Bl HEE*=1. 3 JUWE TSR *=1.0
T 1 AEEHTPEART AR %=1, 0 filidL i FHIRIHIHR %=0. 5
6|2 1116 [ ZRIRIEAES 36° 49.6° N 140° 32.17 E 8km M: 3.2
e 5 U 1 REMTHEREIA %=1 2
712 1639 | THERF S 35° 29.0° N 140° 26.5" E 31km M: 2.4
THER 1 —EW—%=0.5
8 | 2 18 43 | EAIEALE 35° 25.77 N 135° 58.7 E 14km M: 2.9
I 1 Rl *=1. 3
9| 2 2145 | iRy 37° 59.9° N 141° 38.7 E 19km M: 4.0
HFR 1 —PIrTEEIRAT % =1. 2 —BIriHERAT %=0. 9 —BIri BT %=0. 9 AT IHRIERT=0. 7
— AT 3 =0. 6
BRI 1 FETRMAERT k=1, 3 FIR) |EHTRT % =1. 2 KAIVBTHREZAT k=1. 0 f&rhdl LAY %=0. 9

HRKTTENT =0, 9 KALTBTTHEANE % =0. 7 ZoJIIWT 21136 % =0. 7 J&7ATIAL % =0. 7 HKTH HIT=0. 7
ZEFTTELAE % =0. 6 ZEJTH—1H *=0. 6 BKATHFINT *=0. 6 FEFATZEEN=0. 6 Kl 1 RIE=0. 5
FRTREE A %=0.5 KULATIARE=0.5 FE —FEATEH11=0. 5

FEEOHETRILNT =1, 2 AREFATOHHR %=0. 9 AR %=0. 8 f&EIHEE T 0T %=0. 7
AETAE %=0. 7 R TTRORN] %=0. 6 & RATT(RH %=0. 6 KA TRAA*=0.5 HATTHHHEIT=0. 5
FATTETERET 3k =0. 5 & B TH T NET %=0. 5
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i
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10 | 3 01 09 | AREEFErdHh 43° 08.1° N 145° 49.9° E 47km M: 3.8
AusE 2 MRETEERTEE % =2. 0 MRENEA M *=1.5 BEFON*=1.5
1 HRETEE=0. 8 EHRTEZEATN %=0. 7
11| 3 04 54 | H=FRp 39° 44.5° N 142° 19.4" E 18km M: 4.0
ETR 1 EhmEE*=13
12 | 3 12 05 | RS 33° 10.0° N 131° 499.7 E 67km M: 3.5
R 1 PETBREET % =0. 7 A RAETIT K %=0. 5
Kb 1 BRI = BHT=1. 2 S REF T RERRT KA k=1, 1 S5 REF i RARRT AN k=1, 0 F{fiED) ([ 3=0. 9

FIFFITFIRE =0, 9 B4 KEFHTT#ENT 5 =0. 8 Fefrri=H *=0. 7 AR A= AR %=0. 6
VEAATHANIE %=0. 6 HrEETRIFEE*=0. 5 BIFFIEERA0. 5 Vefriiki I/ LiR=0. 5 FI¥iZH=0.5

133 1513 | foFkE 34° 14.1° N 135° 06.2° E 8km M: 2.7
Rk LU 1 #ErgHiH 7 %=0.7

14| 3 16 17 | feptkiE 34° 141 N 135° 06.2° E 8km M: 3.2
e LR 2 ErET A J7k=1.9 FgkILTTBEZ T=1.5
1 FodRLd & T %=1 3 R THbk=1. 2 A HAYEIT %=1 0 BN *%=0.9
A5 W] T EEES % =0. 9 FndkiLUA) WA %=0. 6

15 | 3 16 48 | #@elnp 37° 20.1° N 141° 16.0° E 32km M: 3.3
TR 1 FEFHE TR S X PENT k=1, 1 MATENTHEM =0, 9 JRITHTSEIAR=0. 7 KABHTEF b %=0.6
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42° 02.3° N 142° 36.2° E 61km M: 3.8
BHrOVEHETERNILTRT=0. 7 BFrOVEAMT = A ABRT % =0. 7 BrOVEA BT EFPNEISERT %=0. 5 JHTITEHAE=0. 5
JHTRTHTIA =0 5 JHHATHTELHN % =0. 5

38 43.2° N 142° 12.2° E 40km M: 4.1
SamihIElT k=15
—BETTEARNT k=1, 3 —RETTENT k=1 | &ATREIT=0.9 —BIliHRINAT %=0. 9 JSHEETTHE) 1 IMT=0. 7
BT % =0. 7 SEEF AT % =0. 7 E )13 %=0. 6 [LIHETRIR %=0. 6 {FHMETHEH4K %=0. 6
SPSRETAAR %=0. 5
A =T =1, 6
AT H k=1, 3 F&TTHERT %=1, 3 YEREFTIEAT k=1. 3 KAVETHHEA i % =1. 2
SAVBTHREZRT k=1. 1 2B &)l k=1. 1 ZAETARE=0. 9 A&l ERT%=0. 8
TOBTFREIAR % =0. 7 B KATHURINT % =0. 7 FKTHANT % =0. 7 ZFEHTiZHN=0. 6 ZEIFHTEHAE % =0. 6
BAHTEKAT =0, 6 FIFFRIFIRF k=0, 6 BT HMT=0. 5 G HTHERMT % =0. 5

36° 27.3° N 140° 36.1" E 56km M: 43
AN %=2. 6
P k=2. 4 AN HUREAHA % =2. 2 WRARTHIE F/EEF=2. 1 FEHIEr A %=2. 1
FARITITTREARIT sk =2. 1 78J1IRT7) 1|5k =2. 0 SRIRFRSRIRY =2, 0 “FHR 7K H *=1. 9 SEANT ARG *=1.8
A)RT RS k=1, 8 FNAITIZAR k=1. 7 MR | Bk =1. 6 FAITI BT %=1.6 PR %=1.6
RS % =1. 5 WX il %=1.5
FIATTERN=1. 4 FI9ar T i/ NS sk =1. 4 28080 1T/ & L sk =1. 4 Z8) T EiEs ik =1. 4
CRRATIII k=1, 4 FATTITAREENT k=1, 4 RESMTHCRE T BN k=1, 3 /]NEFIT/NEFSTIT sk =1, 3
KRS FRAA K =1. 3 ERILTIBRE k=1 2 JIPNAS BN FRIE k=1 2 /NEFRT @ % =1. 2 PEERATREA k=1. 2
TAKATRERE %=1. 1 FEMEAVEE *=1. 1 FWRIT—AA =1, 1 HAHHZET %=1, 1
RFFTEASTT k=1. 1 HRARTHRALE » Fk=1. 0 Ffllhs FfE %=1. 0 MAITHHEIHT=1. 0
ERILAIRH A=1. 0 AT IHR)II=1. 0 W E T/ MA =1, 0 BRILTIMARNT % =1. 0 JRTATEHAE=1. 0
RT3k =0. 9 ) | [FFARS B 5% =0. 9 AVETHHANE %k=0. 9 2| HHA4-4H0T % =0. 9 V& =FIHT=0. 9
FATERTILE % =0. 8 #8 SN I LT % =0. 8 AEHT M %=0.8 \ i X AT k=0. 7
TARATIA k=0, 7 AREEFFTR %=0. 7 JIPNASFIIN=0. 7 JIPAT B P/ INLEE5%=0. 7
ZARMTRMT %=0. 7 FEHIITHES=0. 6 fREIAEFT F LA KA HUF % =0. 6 KEATHE=0. 5
FRERE T BN =3, 0 KTATHIE %=2. 8 WX ETEF O *=2. 7 AP iidN=2.7 HILhif&HT*=2. 6
SR T k=2, 6 A [T %=2. 5
PR TACET k=2, 4 B HiEHE % =2. 3 FhekH iRl % =2. 3 ARifiak=2.2
OB i k=2, 2 HIZHBh)I/NFEE k=2, 2 RN AR % =2. 2 H i+ LR A % =2. 2
R HTHETRAT=2. 2 EFEXH TSI k=2, 1 JREJiIE «=2. 1 #41IHEREx=2. 1
OB BAA) k=2, 1 FIPErPAH: % =2. 0 Sk FIR % =2. 0 AbIRATREIT k=2. 0
AP TFRNT %=2. 0 Tim4=1.9 T FEdsk=19 HEXEL)T*=1.9 KFHPFEI *=1.9
FATARE=1. 8 SREETINE 1 %=1, 8 IXEATIER k=1. 8 HPHIEE » B *=1.7 /IEEF/MII*=1.7
AT k=1 7 WEERETTHEN=1. 7 FhEEKHE TR *=1. 6 HhEKE e %=1.6
PRETR L %=1.6 E#kifiZeE)1%=1.6 HPE iA=L 5 AMdihdk=1.5 IREIifERH*=1.5
DTN H SHRFNE *%=1.5 /NEER FEH k=15 M FH*=1.5 AR/ \Jf*x=1.5
INEETEA k=14 HHTERk=1. 4 BPhFH*=1.4 S IEHKREE*=1.4 SORHE T *=1.4
AT Rl k=1, 4 S IEHXiE*=1.3 OV=522iil/ EET=1. 3 KUEHTRIEET %=1, 3
T HN D ST EHH =1, 3 {74 *=1. 3 SEHTHES %=1 3 FHAHA T k=13
FREAFHTHNT T sk=1. 3 ZRMT/ N k=1, 2 BT k=1, 2 ATl k=1. 2 FEHAGNT *=1. 2
OIEHINE R =1. 1 NTAREEL k=1, | fkriisok=1. 1 FRiriiio=we <=1 1 Flrfigir =11
FZETRA R =1. 1 ZKIRHENETEAE=1. 0 ZKREENE T = k=1, 0 Pl RMTHISLk=1. 0 BEMTAEMT %=1. 0
FMATSZRE % =0. 9 ZRIGETHHIH % =0. 9 FLAEN]/IME H % =0. 9 $RMETIEEM=0. 8 SFATRAA*=0. 8
AT KHBEEIGAIT % =0. 7 4T B %=0. 7 2FA T k=0, 6 FrdiriLEis «=0. 6
PRYE AT R REF =0, 6 BORATAEH=0.5 > IFH BV HifEH *=0. 5 FEA I HT5RT %=0. 5
175 %=0. 5
TTERTHI *=2.7
AU =2, 4 REEATGEL bk =2. 3 BTN *%=2. 1 EMTA g %=2.0 BT *=1.9
ARZE RS LTTRR=1. 9 ARZERTSRT-k=1. 7 SORETSEAR %=1. 7 BEBTHE: S %=1.7
WEAHRE) (WTFSEE % =1. 7 HEAHRE HT/ 1]k =1. 6 AR ILTHRHT*=1.5
AT R HESRRF k=1, 4 FE e iBRERT=1. 4 PR S < SfiEd)l *=1. 4 BZABILTTRE *=1.4
SEERE AT k=1, 3 EARRET A k=1 3 FEFATE *=1.2 BRI IIERT %=1. 1
BERTH LR %=1 0 SARTILE MR RS %=1. 0 iR S < SR *=1.0 FEHAME*=1.0
FGHT A %=0. 9 BYCHTERART %=0. 9 TEFHi/NMad%=0. 9 JCHE T HET=0. 9
HIZESE I TS k=0, 9 IR AU T %=0.9 A YA AN %=0. 8 FEEHIA =M %=0. 8
HEASHT A % =0. 8 HIZEHR TR % =0. 8 VEMR 7= ZHT =0. 8 FHRE T *=0. 7
VEBFTTRRHMT %=0. 7 H YETTHE %=0. 6 HiATIHERNTIER] %=0. 6 HiATI A/ HHTH*=0.6
HYGHTHEI1=0. 6 FEFRTH NEEEF % =0.6 L =JIMT LS & & %=0.6 HREMRTFHR *=0. 5
FATINERT=0. 5 AP 7T A % =0. 5
SERTIRE%=0. 6
HAAETHICAENT %=1, 0 Hil A= rfi BAARIT 3k =0. 9 T-HCHETHRE %=0. 8 ¥ FHHFIKRET %=0. 7
EEMTHEF =0, 6 J A ATHUINI1=0. 6 K HTPEANT =0, 6 JHEMRTHARET % =0.5 F iATSEH %=0. 5
HilAE T EENT %=0. 5
FHEHTHEE %=1, 3 V= RBKIRR *x=1. 1 A& FRE=1. 0 FHEHT2% *=1. 0
EARHTAER k=1, 0 AETHH%=0.8 =T %=0.8 RBATHILR %=0.7 HAIITIALET %=0. 7
TR AT T %=0. 7 JIETH =0, 6 FYEHIARN *=0. 6 427 WTiEH*=0. 5




<

s | MR proes — — —
FORE Sy | o R GEIE D)

SV IR ER %=0.5 H T TEKEF %=0. 5

THER 1 FRHETEIEIT=1. 0 BT FEERIE *=0. 7 FATTENT=0. 7

D 1 BT X E AL k=0, 8 BULEEA XANT %=0. 6 HATPEFXIT T H %=0. 6 =JEHHEHR %=0. 5
4 12 45 | BT 36° 59.7° N 138° 39.4" E 10km M: 3.1

R 2 RN FARIER=1.5

1 +HETH k=1 4 +HETHRAZ L s%k=1. 3 BRATHNL %=1. 0 + HETH#AL%=0.9
FARATIER N % =0. T FETTZE X 2R % =0. 6 FIFVAETIHIRITE %=0.6

FIPIR 2 ZEFHAHE %=1.8
4 13 18 | ‘EhRp 38° 53.2° N 141° 58.5° E 49km M: 3.4
AT 1 RASETTFE =1 0 —BIT=sRNT =0. 5 —BIri TR *=0. 5
IR 1 KBTS % =0. 9 KAVEHTFRE=0. 5
6 00 07 | ‘Erdgiith 38° 41.3° N 141° 39.0° E 55km M: 3.7
HTFR 1 —PBIATRIRAT % =1. 2 —BIrTTIENT % =1. 1 FEMABTHEEK =1, 0 2&fHiHFENT %=0. 7
—BATHHEIRET % =0. 5 FANPETFE)HT=0. 5
IR 1 JRRITEITEE=1. 2 KIRFTTHF *=1. 0 BAKITAEIAT %=0. 9 A& IpkANT *=0. 7 ZJIM] %) 11z % =0. 7
AL BT % =0. 6 JIRFHIAALL k=0 6 AR HI/INEF 5=0. 6 B KT HET=0. 6
6 05 10 | FkHERPNFERES 39° 31.0° N 140° 42.8" E 11km M: 3.2
AT 1 PERTERTIRPI)HE k=0, 7 PEFVERTIRPIACH *=0. 6
FRHR 1 RAUTATAEREF k=1 2 {LACHTARERT /B E %=0. 8 ALALTi R K T=0. 7
ALAEFRPEAMT_HRAN % =0. 6
6 06 10 | HFRINFEALED 39° 45.5° N 141° 50.9° E 58km M: 3.6
HAREE 1 B ERT5E A k=10
AT 1 T HMNT k=1 4 BT *=1. 2 BT *=0.9 &) IH:*%=0.9 X5 *=0.9

TEEFTHESTHT % =0, 9 TE&THJOEFA T % =0. 8 WAUKIHE *=0. 8 F&HTH2AITAR=0. 8
PP FE A0, 7 BRI TR (LI 1] =0, 7 —BARTERIRMT %=0. 7 AZEHTRIRIR=0. 6
J\IESERTHIEE % =0. 6 [LIHEET IR %=0. 5

6 18 24 | KEig 32° 04.9° N 129° 52.4° E 12km M: 3.7
JZNI 2 REETHINHET %=1, 7
1 KEETAGT=1. 4 KETAFHRT %=1.0 LRETTRKKIFNT=0. 6
SR S U 2 BEEE || NTH_LERRT s =1. 6
1 BEEE)PNHT FERBTRME=1. 3 ) | PN THESRT % =1. 3 pEEE) I NTHEAT k=1. 1 S OFERTHT-%=1.0
SOFMTE 2l > & %=0.9 REITHT %=0. 8 KEMNENR *=0.8 FEE)IINM NERITTHT%=0. 6
700 12 | THERH S 35° 41.5° N 140° 58.5° E 19km M: 4.3

/A 2 AT % =2. 0 ZRIRFENSTTgATE=1. 9 FRllriifbtie k=1, 7 RN = P sk=1. 7 FRikrigeis k=1.5

Pz % =1. 5 FRRiiT IR *=1.5
1 WiskTI N=1. 4 PR D *=1. 4 ARTHRRE=1. 2 frEsrk=1. 1 /EEREER%=1.1

SRHTHERM=1. 1 $RMETHIR Fk=1. 1 @R 4A=1. 1 SR8 *=1. 1 {TTRE*=1.0
T TR =1 0 /NEERVIVI %=1 0 SEMmAH*=0. 9 FPETTRTH:%=0.9 HEr Wi %=0.9
{TJ7HILE %=0. 9 BFHEH %=0. 9 AFHPFET%=0.9 /ETRHTERA *=0.9
BT IINERL =0, 8 LI HTER % =0. 8 < XM/ 2E%=0.8 23928 H BifikFnf %=0. 8
OB diratiks *=0. 8 $RMHTIES %=0. 7 FA M H%=0. 7 M T *=0.6
ATHHERE%=0.6 23 A28 Hfi L+ *%=0.6 BJIHAE%=0.6 > IFHTKEE %*=0.6
FETTE=0. 6 BYITTENE*=0. 5 HPHTIIEE & B *=0. 5 FHRATAR)I=0. 5 > < (XX *=0. 5
ff FLAT =0, 5

THER 2 BT ENT k=2, 4 FEAYE *=2. 2 JHATEA *=2. 1 JEfmIRZN%=2. 0 $k¥H)Ia#T=2.0
FURAT%=2. 0 AFHTEE%=1.9 JAEfi=3%=1.9 —=H]—&=1.6 ABrfi#kE *=1. 6 RHHIERHT=1. 6
RT3k =1. 6 FERTH)I*=1.5 BATHCAR *=1.5 BT HEE *=1.5 I AEAE *=1.5

1 BAETHETE=1. 4 FROHEECEE=1. 4 FRERERGG *=1. 4 BHTE =13

FIADPHR) 1k =1. 2 (LA =1, 2 (LA k=1, 2 I E R T *=1. 2 gk HikER=1.2
FUAILERT R H k=1, 1 Z10Ethsk=1. 1 U EITE R A= 1 BAmEA=1 1 ZHITEh=1.1
MBEFA R k=1, 0 [HEERT/\ AT/ k=0, 9 TIEELEX/ VA %=0.9 THERXHET %=0, 8
R FEFRZEHE=0. 8 R TAET %=0. 8 HEZEITHES %=0. 8 U4 HiERFE *=0. 8 SATLRE *=0.7
FERET T2 A6 %=0. 7 BFNTRERT %=0. 7 BEZENTE )11 %=0. 6 TIE e hJeik=0. 6 HiTikiilfy +=0. 5
FARAYR %£=0. 5

iz N 1 FHEETHHALREFNT=0. 5
7002 37 | BT 38° 32.1° N 141° 42.8’ E 53km M: 3.7
AT 1 —BYrEERaT % =1. 1 —BIri BT % =0. 7 FAAETTIARIERT=0. 7 FANPETFE)HT=0. 6
—BATTHERIT %k =0. 6 Famiiea) FH i AT 5 =0. 5
IR 1 AT Mk =1. 2 B =[Hemy s % =0. 9 JRANTHTE=0. 9 KLVETHH % =0. 8
P =R S 1[=0. 7 A& THERT %=0. 7 KAIATIARE=0. 6 KAIVETIREZNT %=0. 6
702 43 | REARIRREAHT 32° 57.3° N 130° 57.1° E 11km M: 3.3
] U 1 I\ iiRaBas%=1. 0
REARUR

1 GG *=1. 3 KEHMTFIK %=1, 3 KRR *=1. 2 FEPTERFTR, % =1. 2 GETE *=1.1
REASRK BT 3k =0. 8 ZGREHT /AR H % =0. 8 FAFRFFTH1#A=0. 6 FafFri—D BT %=0. 6
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H T AP TATAGE % =1. 3 B H i LHE T k=0, 8 H FHHRI#IIHT *=0. 6

37° 03.9° N 141° 08.3° E 50km M: 4.0
FATTTAREEIT % =2. 0 WO & T —FOT=1. 9 MZERTALH %=1. 8 S[MMTANE *=1. 8 JIIPNAI F)IIN=1. 8
JUPIRF BN R k=1, 8 Vo X TigHNT sk=1. 7 FAITHALENT %=1. 5 E[EEi *=1.5
TSN =1, 4 /NEFRTHIIE k=1, 4 WX TREEA % =1. 4 7 /5 AEPH] FAE KA R k=1, 4
JINBFHT/NEFSHTNT sk =1. 3 FHFTTHIGEINT % =1. 3 O X Ti/MGIR=1. 3 AT BRI A k=1, 3
SRR %=1, 3 JIPIRE B PR/ =1. 3 BREERFTRR %=1. 3 )[BT FiR%=1.3
TARRATHIGE k=1, 2 WO X TR k=1. 2 “AKATEHE *=1. 2 EATIHET=1. 2
BT =1, 2 ZE8) | HEHESC AT % =1. 1 RTINS ik =1. 1 {RITAT4IAE=1. 1
FFTTTEARAT % =1. 1 AETHAE *=1.0 MIAMTHIEF/ELE=1. 0 1&&/EET Mbas A *=1. 0
ERILTHBARR % =1. 0 " AAATIAxfB % =0. 9 $EAMRIERA %=0. 9 BREFELVES %=0.8
RFAS TIAA K =0. 8 [T HTEIPN=0. 7 BRI A=0. 7 KREMTHEF [ 5% =0. 7 FFAE il5RT X e AT % =0. 7
RASMT SR T _ LN % =0. 6 25720 /7Ll 3k =0. 6 REFTH%=0.5 HREETIYIHI11=0. 5
A TBTIRE % =0.6
KAHTHUE % =1. 4 B SZFHBY)I/NERS k=1, 3 JEZRIRATREERT k=1. 3 FEEAEHE O %=1.3
FEAKTZE RN =1, 2 BOER ek =1. 2 FRERE LN k=1, 2 FHRERE T F/Nf%=1. 2
AKFTHPIRRTk=1. 0 A ZAH%ET%=1. 0 BRI *=1. 0 m#kili FFM*=1. 0
ASEfERT A %=0. 9 AFfITAH:%=0. 9 HRERKHE NI *=0. 9 kiRl *=0. 9
O B2 HTFERES % =0. 8 FHEA M THRTERT=0. 7 SRR k=0. 7 HifiF4=0.7
BYITREIME k=0, 7 HFHA M AT k=0. 7 &1 %=0. 6 HFRKXEHHERT=0. 6
OB 2D T8 3k=0. 6 AT HTHS %=0. 6 FFl R E i %=0. 5 R/ F4k*=0.5
FAlAFARE=0. 5 ZTPHIFH:%=0. 5 K Hi4MT=0.5 AT THHT *=0. 5
WEATIRE) (BTESEE % =1. 1 G5B HIACREAT=1. 0 FFAIRED) ]/ 1] 5%=0. 9 K HJFHiEHE % =0. 8
BRI gR=0. 7 HRERTTF1-%=0. 6 FERETHiH AT %=0. 6 FHFEATHEEH:%=0.6
HYETASAANT % =0. 5 BEARETSIA %=0. 5

38 48.0° N 142° 24.8° E 33km M: 3.5
SURA AR E=0. 5

38° 41.9° N 141° 47.8 E 53km M: 2.9
—BATERARAT % =0. 7

34° 58.77 N 135° 27.5 E 8km M: 2.1
REEMITHE % =0. 5

39° 07.1" N 141° 45.1" E 67km M: 5.0
TRTHAENT % =3. 6 JEIFHEMI%=3. 5
THARTHMTEE=3. 3 LUAIATHHFEANE % =3. 0 &NLVETHEZHNT % =3. 0 B K E-HERT %=3. 0
KIBFHT L %=3. 0 (FRETIURE %=2. 9 ZEFHT—1A%=2. 9 KAIVEHTARAE=2. 9 Bk HHT %=2. 8
FURTEEE=2. 8 BT KILNT % =2. 7 By =T 11=2. 7 KRy I = A HT=2. 7
RIGFT 7 HALET k=2, 7 BRAARTIRA k=2, 7 B Aiam] =2, 6 EE BRARIEE %=2. 6
KIBFHTEIKIR=2. 6 BKATHENT=2. 6 FOETHRTAH%=2. 6 %)M 41 11%k=2. 6 —plTdk %=2. 5
SR AR % =2. 5 BEIFHETE K k=2, 5 KIGTHRE RS *=2. 5 A&t Lo %=2.5
BTG k=2, 5 EIRANSERT HRET I % =2. 5
TR k=2, 4 TEUHANG % =2. 4 SEIFTHAR % =2. 4 BRI o] % =2. 4 &5 HFLEXE *=2. 4
HETIRET=2. 4 BT RHERER % =2. 4 Bk AT k=2, 3 BKriE BT %=2. 3
eSS IR k=2, 3 RIBFTHAR L % =2. 3 VR %=2. 3 A RATAHEA %=2. 3 HIRNT /MK %=2. 2
JIRFTNE -3k =2. 2 ErNZERT/ NEF H k=2, 2 SRFA ST/ INET 5% =2. 2 FABHTEbE=2. 2 HHEETIHNT % =2. 1
L EHE k=2, 1 B BRI KT k=2, 1 B3 BT R % =2. 1 REATARAT*=2. 0
FE AR k=2, 0 FHTEIL *=2. 0 IIBHFEXKA=1. 9 KABTHATITHS *=1.8
EWUMENTEIR k=1, 8 ALU{E R % =1. 8 KALHTIAEETFEIN=1.8 RAITHII*=1.7
T k=1, 7 R k=1, 7 Il JFITHRE k=1, 7 [Loeh AR k=1 7
B MRGE REE =1 7 AETTRIR=1. 6 KIFTEE L % =1. 6 IEZeP=1. 6 AETTHERT *=1. 6
(B EIRE X Fli=1. 6 IR =AAK % =1. 5 FIFFTHIEF%=1. 5 IIBHFLEXFE *=1.5
B FHFEERIEA *=1.5
SEHRTARRE=1. 4 o BT HUE k=1, 4 B KA L *=1. 3 JAATSE *=1. 2 &bt k=1. 2
SR g k=1, 2 BRRTES %=1 2 AR k=1. 1 JRBTEH*=1. 1 AATEHET*%=1.0
SHLARMT_B3#68=0. 7
P ERTIE(A%=2. 5
JUFTRERIX k=2, 0 HARB M i ke x=1. 8 JUF =1, 7 HARBIHN k=15 J\FHiPNIL*=1.5
FFMT =15
ZRBTAER/INEIT % =1. 3 HAEAT EARRE % =1. 1 B\ ST %=1, 0 HO@ANHEFR %=1. 0
NPT RIEHER=1. 0 /U HESF=1. 0 B HIMT PR % =1. 0 H-7HTH7-%=0.9 L7704/ F%=0.9
TARTAAL T %=0. 9 TFARFTHIBT I E % =0. 8 HUMAIIF IR %=0. 8 JV &BHT_ B4 %=0. 8
LFmTE =0, 7 +FIHTTPE &M %=0. 7
FHSTETTAMAENT=3. 4 BN FHITIIX sk =3. 4 JEETERINT =3, 2 —BIisa LMy =3. 2
BN TTREIR X k=3, 1 — AT TJEEHT sk =3. 1 JmEFriE~PiT k=3, 0 —RAniHERAT *%=3. 0
BN T AR KA BT % =3. 0 —BIrTasMRNT =2, 9 EIFHi4ENT % =2. 9 Jb_LrifAZ0T %=2.9
BN A [X k=2, 8 S5 ZENT k=2, 8 "B i X A k=2, 7 B i /KR X RiHT=2. 7
R e BT k=2, 6 b -ripsNT=2. 6 {EEITHEEkK % =2. 6 REMITTEILIXE | *=2.6
G A IRTITPEAR =2, 6 XA EILIXEEE k=2, 6 S HT HBdiT=2. 5 —BIri R IRNT=2. 5
—BAMTAEIRAT k=2, 5 JARMETHIE)IIMT=2. 5 [LFHRT IR %=2. 5
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2 B I k=2. 4 (L EET\RIT=2. 4 FERTTHANT % =2, 4 SIRRTEIR =2, 4 PEFTENT) IR %=2. 4
BUNTRIIRK k=2, 4 TEETIARAIT k=2, 3 B I T5HT % =2. 3 = iM% %=2. 3 E{Uhif= *=2. 3
BT ERT=2. 2 J\IE T S % =2. 2 RINMTRI R % =2. 2 TR AGENT=2. | RAETIRNT % =2. 1
DEETIRRGR=2. 0 B i Tigi - If=2. 0 fEETT R AT =2, 0 RERITIEHIT % =1.9
PERTEHTIRPI Tk =1. 9 PERTABTIRPIAR M s=1. 9 R T H Hisk=1. 9 BFMATEFH %=1.9
EATRIR=1L8 Bl TR AM %k=1. 8 JUFFTHRA =17 JAEMT/ Mk =1. 7 $RIEITHES *=1.7
FEFAAT B =1, 7 AT k=1, 7 BRNT B R AR=1. 7 —FAmrILlT k=1. 7
DEETIRHT=1. 7 BT RBE=1. 7 EHRRTA IR %=1 7 IR FEFER =1, 7 BKHTIK %=1, 7
SEORBTR)Ik=1. 6 —FHTER=1. 5 AGEHTRNAT k=1.5 —H] & %=1.5

1 BRNTINBEAYE %=1, 4 JUEEHAF *=1. 3 FHEMHF B *=1. 3 AR TX|H=1.2
S TR =1, 2 BRI k=1, 2 S TR REF k=1, 2 AT k=1. 1
DEETILINT % =0. 9 AN PEIR_EEARE=0. 7

2 FETHTRE*=2. 3 KAUTTALREF % =2. 2 KAUTHESL % =2. 2 STl | INT45F5=2. 1
KAUTFAFOES % =2. 1 R TEE=2. 0 RALTTARHAEENT % =2. 0 Bk HiRERIADIE %=1 8
SPIEMTTEE TP k=1, 8 AT ARIT k=1, 7 HR AT T sk=1. 7 KAl 5k=1. 7
ALAEFTFEART FARAN % =1. 6 FK BN AAHEHUR=1. 6 FKE AT 1 *=1. 6 FEFT+30T0T%=1.6
AT EAFNEEEF H k=1, 6 AATTAHMT A k=1. 6 BEFATLP 3% =1. 5 AL AEEmT/ N *=1. 5
BARTEYRT % =1. 5 FKHETAEAFIHE %=1. 5 AAFIHEHEATHE %=1. 5 KAUfHrRsl*=1.5

1 BETHTHRRAT k=1. 4 BT PRENTEEE x=1. 4 (UAETTARRRT BN T=1. 4 AR *=1. 3
FAIASH T B R 7 % =1. 3 BFIAH T AAHT %=1, 3 HAGHNH 7P %=1. 2
ALAETT BRI CRN_ B k=1, 2 UL BIRBAERNE / #% %=1 2 (UAETiisaARNT E3e k=1 2
TR BRTIERE  B=1.2 HJIRTAR) Gk =1. 2 FKETILE=1 1 SRR %=1 1 BRI %=1 1
BARTTEAE % =1. 1 SRR % =1. 1 FKETHERIZCRAR=L. 1 KA FBea i =1 1
FEAIASHE I EPNGE) [k =1. 1 =FEETENE % =1. 0 FFIAETREIT RS *=1. 0
FRFIASTETTPE B ITYEH k=1, 0 FRFASTETTSHEITIR Lk =1. 0 FRFTZe IR *=1. 0
I FTTEE T % =0. 9 J\EIENT G % =0. 9 {ILALHT FHRIBIMR *=0. 8 HAAHATAHH=0. 7
WAMNEHTER %=0. 6 FHFIASH R %=0. 5 ARk TR 4RI %=0. 5

2 HLmTRIR =2, 1 ATLrispdesk=1. 9 LT H=1. 9 SR TTHRsk=1. 7 LI k=1 7
FEACYRTATSENT =1, 7 FERLATVEIR % =1. 6 [L3OMTHE L3%=1. 6

1 ORI *=1. 4 FEITHTRR k=1, 4 Ui k=1, 4 KEFZEAR*=1.4 FEHTLH*=1.3
FIETT A HIEET=1. 3 fx ERTlT k=1. 3 PR/ HE k=1. 3 KITHT/ER %=1. 3 FIENSATk=1.3
TEH TR *=1. 3 FIRFE T *=1. 2 JA BT % =1. 2 KEANEK *=1. 1 FJIITRAR %=1, 1
TR IR=1. 1 V8)MTHER k=1. 0 (LR HRT 1 sk =1. 0 WEPemTIER *=1. 0 KIRTIARRTF*=1.0
L) | MY sk=1. 0 ERAHAER *=0. 9 FEMyHT =R *=0.9 &EMTE R %=0. 9 FHENTE#E=0. 9
LT HTEERTRT =0, 9 FEPNITAYH =0. 9 HEAYEGHIT %=0. 9 HEHTRONT =0, 9 fii) I [FHEE % =0. 8
FEPNITAFI %=0. 8 FIJENTERMS=0. 7 (LIEALNT 421l =0. 7 KRHTTT VBT ¢ 7=0.7 =JIHTARIL *=0. 7
FERTHIE AT %=0. 6 [LHZTHHT=0. 6 L) PEAT L/ IMA % =0. 6 EERATHIENE) 11=0. 5 KR TTBRAT=0. 5
L4 LBTH FE=0. 5

2 JIMFRTRS 2 171 %k=1. 9 FATTIGEIT k=1. 9 F)IF/I e x=1. 7 @EFHEfR LT *=1.6
AR TR X PEHT % =1. 6 & T —FifT=1. 5 AT *=1.5 HE3ERTILM *=1.5
HTHIRT A Y VR k=1, 5

1 EARITIEEEET k=1 4 FATTIRARNT %=1, 4 SREERGHHR %=1, 4 BEFRIS TIEHT X 8 AT % =1. 4
TRRATIIIE k=1, 3 TARATIERE k=1, 3 IRITNTHEIAR=1. 3 FEARRS T = SiT=1. 3
fEE T NI %=1, 2 [E R % =1. 2 RFN FIAA k=1. 2 1&BFHETR ] %=1. 2
AEHT A %=1 2 JIPA L PR k=1, 2 RIS /NG X k=1. 2 @B HTAARET=1. 1
RSN TG L k=1, 1 SeBTHTSOARE sk =1. 1 /NEFHT/NEFEIHT sk=1. 1 FATHTASS IAT=1. 1
AT ZERT k=1, 1 ARETHAE *=1. 1 WhE ARk =1. 1 ERITANM] *=1. 1
FFES FRIFITIXANT s =1. 1 SERAKH %=1. 0 BT EEF =1, 0 /NEFHT @ %=1, 0
F&OHETTIRIFNT k=1, 0 f&E/AEPIT FAGE RS % =1. 0 {85 TTRORAT *=1. 0 KXAEMTEF [ %=1.0
FHATTET T k=1, 0 2R [ MM AT % =1. 0 RAtAE TRER MG E=1. 0 $EA NI %=1.0
JIUPFTFINN=0. 9 BRAVEGHG *=0.9 ARILTHEIH=0.9 FHi#*%=0.9 7&JIMT7)I[*=0.8
FE {3 AT % =0. 8 WX /NG IRE=0. 8 WX SN % % =0. 8 ERLITHMARIHT %=0. 8
JURKS_EJ NPV INLRE =0, 8 HEAHTHTE TEEF=0. 8 “AMTi4(a%=0.7 VX iy %=0. 7
FE S TTAREFRT % =0. 7 & B NBFHT N ALaE A *=0. 7 )BT R %=0. 6

1 HSZATRAT R =1. 1 @kl FRfk=1. 1 FPeXKE RO «=1. 0 S H0E%=0. 9 HfiiE=0.7
PR R %=0. 6 1JfTI#4=0. 5 A Tiild=0. 5

1 IS ILTTHR=0. 6

1 ERITHE % =0. 6

1 TRk IR %=0. 8

SETPIRI R 39° 07.3° N 141° 45.8 E 66km M: 3.2

ETR

BRI
R

1 IR IARERT=0. 6

37° 54.2 N 141° 14.8° E 18km M: 4.6

4 EhR) TR % =3. 5

3 LEHMTHAE=3. 0 BARE TH/NET k=3, 0 fIlIB IR DO k=2. 9 BT HET=2. 9 44 it +=2. 8
AL EIT k=2, 8 HEAETTARNT k=2 8 A KAK LI *=2. 8 JHATIRL %=2. T KAUTBTHIEZMT *=2. 7
ILTERTEAE R % =2. 6 (IIEEARE IR % =2. 6 IR %=2. 6 FF =[ERT5H)1=2. 5
T %=2. 5 Fr&iRENER *=2. 5

2 KRR *=2. 4 KIJEETHRE *=2. 4 AETHART % =2. 4 SATH AT %=2. 3 lHZEpE=2. 3
EFHIT TN k=2, 3 BT BN k=2, 3 ZEIFUTMEIG % =2. 2 N5 e b X Fidi=2. 2
B SR KT % =2, 2 JEMTFI k=2 2 ARSI =2, 2 2oV T 2011 k=2 2 FIFRTFRIRF %=2. 1
FETURIT=2. 1 JURETIRA%=2. 1 [AIBHRA=2. 1 Lo ETHEE*=2. 0 IIEHFEEXIEN *=2.0




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

IMAS I % =2. 0 ANEHUEXFNE k=2, 0 KIRFHAIL *=2. 0 KIFTFRERES *=2.0
SALTB TR P % =2. 0 SLARNT_E3E=2. 0 Bk ENT =2, 0 {IEHFERAE=2. 0 JHANTHITE=1.9
BT T %=1, 9 AN *=1. 9 AIBEFEREA *=1. 9 BHKIHANT *=1. 9 BHKfiE AT *=1.8
HEHTHEE=1. 8 AATIAN=1. 7 Tl [k =1. 7 KARHTHY) 1 k=1. 7 ERITELS *=1.7
TR k=1, 7 HyEE BT k=1, 7 BORAPECKIT k=1. 7 BEF T4k *=1. 7
BKATKILMT %=1, 6 FEIFTEEAE k=1. 6 ZREUTTAMI*=1. 6 BKATAEENT *=1. 6 FHITFH*=1.6
BTSRRI % =1. 6 KT = HET=1. 5 KIFHT i) IKIK=1. 5 t » 7507 %=1. 5
RNTBTHASTERTPE)PN=1. 5 B —FelTakEk=1.5 JEEHT—iH*=1.5
SNETATERTHAS =1, 4 EOOINERT R s =1. 4 ARSIk =1. 4 KFRTE R *=1. 4
SERRHASIE %=1, 3 TERHTENA/K k=1, 3 AT %=1. 2 FERHEIR *=1.2
EIRANZERT/ NP sk=1. 1 IR )1 AEET k=1, 1 JQRFANE T-sk=1. 1 CRETPUHE %=1. 1
BEIRAEIL %=1, 0 KIBTH=AA%=0.9 KIFFHTZEHIL%=0. 8 EHINSEMT B4 *=0. 7
(=TS 3 AREEFHIFRR k=2 8 fE S IHET I ILNT %=2. 7 f2 B HETi) 1M %=2. 6 FAR AT *=2.6
HTHIMT AR MY VR k=2, 6 FE AR TR X R % =2. 5

2 TS TRE S IGHT k=2. 4 “AKATTMH: =2, 2 FIABRS RS XAGEE=2. 2 AR IENT % =2. 1
FATTERRERT k=2, 1 AEHIA *=2. 1 AEH L *%=2. 0 HEEHTILH *=2.0
EIFE TR = BHT=2. 0 FEJIA/ING k=1. 9 /NEFETrRigsk=1. 9 /NEFHT/NEFHTHT % =1. 9
1@ AT k=1, 9 KAERTHF [ =1. 9 JRITATEHMGE=1. 9 “ATHEHE *=1. 9 FHHTHAME *=1.9
FEARES /NG sk=1. O JI{5HTKR 2 M1 %k=1. 8 ESRIMT AR *x=1. 8 ERILT#IH=1.8
) I TPA ST % =1. 8 EATTANG [BT=1. 8 FAFRIE THIFETXART % =1. 8 MK THEMRAT*=1.8
FETEARET T % =1. 8 ARILUTIBARR k=1. 7 JIIPNKf B NNFRPER=1. 7 HRENEAEE *=1.7
FATTTRERIT sk =1. 7 FEETIRORNT k=1. 7 F T *=1.6 AWM x=1.6 FEAHEHE%=1.6
SEFFS K %=1. 6 FJIITHE) 1 %=1. 6 HRMATA) IS k=1. 6 SELANTRRE *=1.5
WO =RET=1. 5 JUPNATIN=1.5 FizBk=1. 5 &)/l *=1.5 =M KHT*=1.5
FERTHIAARNT=1. 5 1R THEENT %=1, 5 KEFEFH*=1.5 EETETHIE*=1.5
fE B EETT H R0 % =1. 5
[E| TR k=1, 4 HRARTHRA FEE=1. 4 WO EHEHEA K =1. 4 (BB FIRAREHIE *=1. 4
ERILITTAREIT %k =1. 3 FRITIHT AT k=1, 3 20280 | [THAFSST sk =1. 3 RoEF PAAAR % =1. 3
JRMRBT—AA k=1, 3 WX T Y %=1, 3 KEATHhEE=L 2 )BT TR *=1.2
JUPRS EJNPAVINLE =1, 2 FEE AT =1. 2 — AT/ N k=1, 2 TS %=1. 1
SARHTHEEREA k=1, 1 ZEEIHEWEAT*=1.0 Wh X Hi/Maie=1. 0 @8R FAba A *=1. 0
FHFITERS % =0. 9 REAGALIT%=0. 9 WX HigRNTk=0. 9 SRIRTFRIFT =0, 9 HEMETIA) I IF7)11=0. 7
ERTES % =0. 6 5 AARUCHEF %=0. 6 KASMTHE F_EIFN £=0. 6 MIAETHIAE » F%=0.5
AT THERN=0. 5
ETFR 2 —PBITARRINAT % =2. 4 —BIri BT LNT % =2. 3 —PBIrTESARAT % =2. 3 — I TJEHT k=2. 2
BUMFTA X k=2, 1 FAEATAAMIENT=1. 8 Bl s T k=1. 8 A ishEiT *=1. 6
BNTTRTR X k=1. 6 BNHARRX %=1. 6 {EHRTHEE K k=1. 6 —BIrT{ERAT*=1.6
db EriFHZEET %=1 5
AIGITPEAR % =1. 3 BRI k=1 3 KAPETIRNT k=1. 3 fLEHTHRAIMNT *=1. 3 —BIiikHm=1.3
ILEITRIR k=1, 2 RIMETRIRE & =1. 2 FEATFENT=1. 2 RAETTIE) AT=1. 2 SREFTia 4T s =1. 1
ST FURIT=1 1 BN HTOHRX k=1, 0 mEEF ST *=1. 0 bt EfdlFERT=1.0
BRI TR ILXH k=1, 0 EIRETESR k=1, 0 —BIMATILRT *k=0. 9 ‘B i i) %=0. 9 & fisfk - i7=0. 8
TERTA BT %=0. 8 J\IEFHTHEE*=0. 8 B i FH# % =0. 7 FEMTH T LXEER % =0. 7
BN AR X RBERT=0. 7 BN TR XA ATl =0 7 [LIFIHT/\REHT=0. 7 ‘B i i T H BT %=0. 6
SR ILTERT=0. 6 BRI HE0T =0, 5
LTI 2 KIRFET VAT 4 T=1.7 KRR *=1.7 MM =RhE*=1.7 &R0 %=1.6
I TRIR k=1, 6 {RIALHTA =1 6
KIRABRAT=1. 4 BTSSR =1. 4 H LT Rk =1. 3 ALl % =1. 3 KR *=1. 3
KENEIA =12 (LJETHT=1. 1 JRfhgek=1. 1 [D8TRRS k=11 (L)1 [PERT b/ M sk=1. 1
ILTEFTSEATRT k=1, 0 =I[MTREIL k=0. 9 AREHTHE%=0.9 [LJE/NEIMTEH:IR=0. 8 FERTTHTPHAE =0. 8
AL k=0, 8 |LFEHTREERT 5%=0. 7 |LJEZ] H BT ETE =0, 7 FEERTRIE=0. 7
LT/ INEIRT/NE NI % =0, 6 FRAEIRTTAZENT =0, 6 i LRTENTk=0. 6 P8)I[HTHEHE *=0. 6
KIBAHAT%=0. 5 F&[7THTH %R %=0. 5

—

—

—

—

/A 2 BT R=1. 8 HIEFT k=1, 8 HILriBh) I/ NFRk=1.5
1 ek E T k=1. 2 SR *=1.2 Sk TR x=12 whHREily%=1.2

4= 2 AT HNERTR=1.0 B 2ii+ R %=1. 0 Oz Basifimtdss «=1. 0
KPITHLE s =1. 0 TR ETHALET k=1, 0 FREXE T O *=1. 0 ARETT/IH *%=1. 0
AKFTHTHMT %=0. 9 /NEEFV/INI*=0.9 FREAHTNTHAT %=0.9 FEAHTRHN %=0.9

HHER AT %=0. 9 MM %=0.9 /NEEMEE *=0.8 it T *=0. 8 Alifik=0. 8
HATAHE=0. 8 £4IITHPHE *=0. 8 AT Ti4MT=0. 8 LRI TREFNT % =0. 8 S5 %=0.8
KEHHHL k=0, 8 OV= B2 iiHA) 1 %=0. 8 ZERITH T %=0. 7 Hx3H03 5 Sili L %=0.7
A FETHITERIT=0. 7 ZRERIT/INE % =0. 7 s /N % =0. 7 S BT A5 %=0. 7

FRETR E%=0.6 /NEEN EERE*=0.6 FHhEXKETHEI=0.6 > < Xifixifl*=0.6

DL %=0. 6 ZEHFZHE*%=0. 6 FRETHIL IR =0, 6 SFUPGHTMH:%=0. 6 #4)I|THEEE%=0.6
SRHTIERH=0. 5 $RHITTEA %=0. 5 WEMITE L =0, 5 HFH=FH *=0.5

MDD ST %=0. 5 41| TiEif%=0. 5

T EMTTE *=1.5

BERTHRE R k=1, 4 KEFHSHEE %=1, 1 = THARER=1. 1 EEhEER%=1.0
FHEMTHRH % =1. 0 BZES LT o=1. 0 HiAIRE] TS %=0. 9 FEVATIA BT %=0. 8

FHRE T RN % =0. 7 287028 7=0. 7 ARFEMTF1-%=0. 6 HFAICE)H]/]NI]*%=0. 6

B EWTIE{A%=0. 8

i
z
it
=N

HAR 1
TR IR 1 BT k=1, 0 ARG %=0. 9 KHTVEANT %=0. 8 FGETIIREMT %=0. 7 Hi4=micfeT *=0. 7

TARHNTRES %=0. 5




R | EIEEE | A ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BER 1 K& FRREA0.5
THER 1 FEAEFFH=0. 6
HURUAR 1 B IX R %=0. 7
35| 9 0750 | EEREAH 40° 57.4 N 141° 36.6° E 82km M: 4.6
AR 3 HOEK/NEEFR % =2. 8 HOEMTS TR *=2. 7 B ERTEA®=2.6
2 HENTAAT *=2.2 TeoriIINIT®=2.2 J\FREIT=2. 1 /SRR %=2. 1
S PRTTEIA INEHT k=2, 0 U TINAL =2, 0 TFAREEEIMT FoAcHh sk =2. 0 5370 HUHT FBRIR =2, 0
FRIEHTAR /7 fp k=2 0 FT) | JETIoRAT=1. 9 TARFEHHT I %=1. 9 —IRTTRMT *=1.8 D)3 5THI*=1.8
HATEE=L 8 HUBKII XA H=1. 8 HILET LALRT *=1.8 ENBTHR MR *=1. 8
ONBHIARIE *=1. 8 B HIETEF M k=1, 7 SENET/NE=L. 7 HRHE TR« =1. 7 EHAHR% %=1.7
LT %=1 6 Ny A EESL 6 A IFIRERT *=1. 6 Ze-omaA*=1.6 F N iiE=1.6
Feorfidh=1.5 < FATHF=1. 5 $BHEITESH *=1.5 PRI/ Lx=1.5 HaEfiThk*=1.5
SEMFTER =15 HFIMHTVE _F0T*=1.5
1 Shor BERTEE k=1, 4 BEIERTSE T ok=1. 4 BUERTES / R1Lk=1. 4 FZRFEHERT 7k % =1. 4
TeOTIMGEFR k=1, 3 Pttt k=1. 3 O+ B0 k=1. 3 FHARMRE*=1.1 \JFhEF=1.1
B SRR %=1. 0 Te- i KM S %=1.0 FyamTrRE k=1, 0 FGHEFFE*=1.0
FAT RN % =1. 0 7SJRT KIFHE*=0. 9 -OH3 5 HiARHAT %=0. 9 KRHT AR %=0. 9
TR P2 3k =0. 9 D73 2 HIRGAENT 5% =0. 9 IR /KA %=0. 8 5732 HHL/JM] k=0, 8
FA R AH=0. 8 5V SHHT FBAME %=0. 7 AR S E R k=0. 7 4RIFTE R %=0. 7
{8 2 IRMTANT=0. 6 Te-DTHICKHINTELIEAT=0. 6 LM KHER=0. 6
JeHEE 2 BAETHYAMT % =2. 1
1 EAETITHTCT =1. 3 AETITH / JHTsk=1. 0 BRAETT)IRAT %=0. 9 R EMTHE S *=0. 7 Tk *=0.6
THMRNTEAT % =0. 6
HFR 2 BRI k=2, 2 AZETT) I IFIT=2, 0 J&R iR LXE) [k =1. 9 AZEHikkiR=1. 8
SETPERRITAE k=1, 8 AGEHTEPIT %=1. 7 BT & %=1. 7 JUSFHPLEN %=1. 7
SRR =1. 6 S5 TFHT LA %=1.5
1 T RETET k=1, 4 T miER=L 3 i k=1, 3 AL ERT=1. 2 EAERE k=1 2
REMTRE X R R %=1, 1 TFHATEFH %=1. 1 ZrhlFEogE%=1. 1 B &) 1F%=1.0
— Pl E k=1, 0 J\IEEATHEE*=1. 0 JUEEAEFEk x=1. 0 &M EETA=0.9
FREITYN /25 % =0. 9 BBMTAS % =0. 7 AZEHTILFENT %=0. 7 J\IE WA %=0. 7 & X5 %=0. 6
ZATHRFERT k=0 6 F AT 16=0. 6 F AT AR %=0. 6 JUEEiiATE=0. 5
36 |9 12 18 | &R 36° 58.4° N 141° 10.3" E 53km M: 3.6
e 1 JUAKRTIN=L. 0 AT R *=0. 5
3719 1529 | HFEph 40° 08.6° N 142° 03.0° E 61km M: 3.9
AR 2 B ATE{AR=1.9
1 JFTRERT=1. 4 HFARFEHIT ok k=1, 2 TR =11 JUFHPILk=1. 1 =JFRTER NI k=1, 1
AR -5 =0. 9 )\ HIFEANIX > =0. 8 BF37J HIMT IR % =0. 7 FALHT b-AbRd % =0. 7
RN TN =0. 7 ZYRATRAT % =0. 6 J\ i /55F=0. 6
AT 1 JUEFEHEN k=1, 4 AT k=1, 1 BORRTIK k=1, 1 BT E LX) 1| %=0. 9
J\IEETTFHEE % =0. 9 Erii i %=0. 9 & TLEEFHT REF %=0. 9 HEFAIAHESS %=0. 7
TTAIETR=0. 6 BTk 8=0. 5 EE TR AT ®=0.5 S FRTH AT *=0.5
38| 9 1745 | REARIERE - AL 32° 30.3° N 130° 32.3" E 11km M: 3.0
REARIR 1 EREMKREENT=0.9 J\RTTEILEMT=0. 6 J\[RTHTIAMT %=0. 5
39 | 9 17 58 | THEUmEI AL 34° 55.8" N 140° 01.0° E 67km M: 4.1
BiEIR 2 XV EmERBIFTR=1.6
1 JIBEHTEHENT k=1. 4 SW=EMXER=1. 4 et k=1. 3 S\ FAbX R k=13
AT AR % =1. 3 PR AR %=1. 2 JIBETERT=1. 2 A& FREAL 1 5 CAEFER *=1. 0
RAART %=1 0 By E RIS k=1 0 Sz EREX IR %=0.9 FLINHiEND %=0. 9
SIS THAMT %=0. 9 B+ FLATEEE %=0. 8 U \/=F KEXRKIEHT %=0. 8 FEHTEIN %=0. 8
FRINTR %=0. 7 &= FERERKPI%=0. 7 EARTHEM %=0. 7 ARITHER *=0. 7
SN FEMIXART =0, 7 SV = E 0 XFER %=0. 7 AR ATALASEET %=0. 7 A TS %=0. 6
ZANTIE k=0 6 % A ETTHIAE % =0. 6 JNZHTIBPE %=0. 6 AETTEE *=0.6 ANZLI1D %=0.6
SN FE FLIBIXIIR % =0. 6 SETHTH%=0. 6 PEETTHHk=0. 6 EAHTE5%=0. 6 PHETTT)IIH %=0.5
RERTIZEA %=0.5 FHT L H%=0.5 ASTHHE*%=0.5 FZRIT/NaE%=0.5 AETHHG*=0.5
JISHTIEE %=0. 5 HETAFHTH %=0. 5 17 HTIFEAIR %=0. 5
THER 2 fELTTRAER=1.T
1 TEAE k=1, 4 PElTEA=1 4 BET PR k=1. 3 FERTAN k=1, 3 TFLEdyXERNT % =1. 3
AR k=1, 2 BEILTAESR %=1, 2 BEIHTTETE *=1. 2 BB RIS *=1.2
THEAE R NXACENT k=1, 2 PR AT (e k=1, 1 JFEiidEk=1. 1 AR *=1.0
FATARA TS I A % =1. 0 THERHXISDAEF k=1. 0 ARFHAHIT*%=0. 9 FIERTTFIHIT = %=0.9
—ERT—==0.9 VUHHETTIRENE *=0. 9 #/ TS~ T85 % =0. 9 SERAHT MAAR %=0.9
VBTN B k=0, 9 ARFERTIAKE=0.9 TIEMEREAN %=0.8 TIELIER/AE *=0.8
HATTH A *=0.8 KMEAEATHE%=0.8 THEFIXHsuiE=0. 8 B5)IIHTHEE %=0. 7 #ATiEAT=0. 7
HRATTHEME=0. 7 WE)I[TH/\f=0. 7 BiFkari_B3E=0. 5
el 2 BUTTAHRATM=2. 1 EFHiAS %=1.9 BRTEARKAR %=1. 8 HAitHAX Z#fR%=1.8

ANERINIET %=1, 7 BRCORHRAPIH =1, 7 BAURHRXZEE) [ %=1.7 HAHLTAET *=1.6
FHE R R k=1, 6 BRTREAXEEH) T %=1. 6 BHHEAX A %=1. 5 IHHETFE*=1.5
TR R E T sk =1. 5 AT EPX k=1, 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 HRTHEX A4 k=1, 4 BRGNS k=1, 4 B XA sk=1. 4 /NEHHIART k=1.4
R X IHAER=1. 3 B AR *=1. 3 \EFmdts N %k=1.3 FmmE->> L, m%=1.3
HEFTTE sk=1. 3 PESAUHTHIT k=1, 3 BUPEX B A +=1. 3 FUH BXHRRT %=1, 3
ZJETHEAR % =1. 2 [EFTA=1. 2 BTHiEX e ANT k=1, 1 BTG % =1. 1
HRTR X & & sk=1. 1 BB k=1. 1 BTHAFET %=1, 1 HaThEX k=11
WA k=1, 0 HURUHE A XA k=1, 0 HAULRIRPIR % =0. 9 BRI X ARYH * =0. 9
FURRES T S AT % =0. 9 BTN B % =0. 9 SR LITHZE(ERT %=0. 9 HUAT[ERRZEHE=0. 9
HORUHE A T k=0, 9 HURHER AR % =0. 8 HUUHEFXIL i H % =0. 8
WRCSCRX AR—Y & & %=0. 8 THEHETTHIET%=0.8 & DBHFA%=0. 8 HAHAEXAHERT %=0. 8
HORCUR XA %=0. 8 HHULF)IXHH=0. 8 B XL 5=0. 8 BRI *=0. 8
R T X S /% =0. 8 JATLiifnRART =0, 7 HT i) | [[XIAET %=0. 7 ZEEHRI %=0. 7
TR T KT =0, 7 HURKFRT ARG %=0. 7 FHETH/INSHT %=0. 7 WTHHEREF %=0. 7
HORCSURIX KRG %=0. 7 FURALXVE 7 5k =0. 6 HURRRISIXOEAS 5k =0. 6 HUFURSZIX T % =0. 6
TURUE AT ARG % =0. 6 HURH X % =0. 6 FHE)RKABA %=0. 5 HEUHUE RN *=0. 5
BRI T FRMT 5 =0. 5 FHETT BEHE=0. 5 ra KEITH R % =0. 5 HURURARIX N A %=0. 5
7)1 2 I e mTR A =2, 1 JIG | IR s BT s =2. 0 ARIAsAR) XIS A HET %=1, 8
FREHERA XL EHES k=1, 8 BREREX A F 50T k=1. 8 )RS X FAMT % =1. 8
IR IR T- BT sk =1. 7 JHIRFR K/ INEHET sk=1. 7 JERTTHRT k=1, 7 FENEX) | [HIEHT % =1. 6
RAIEHR RLIX IS k=1, 6 ARSI k=1 6 RHEPIbX A5 ART %=1, 6 BHETXILTFH=1.5
RIS RIXRIAHT k=1, 5
1 AR XA R %=1, 4 B B T %=1, 4 BHRAIRXK M k=1. 4 HEREERE Fk=1.4
RRILHFREX 7 BT *=1. 4 ZEFiRE=1. 4 SREPEXKERANT %=1 3 BHEHX LI *=1.3
FRAETDEO =1, 3 KA RS % =1. 3 HRICH% 1 DXh% 1k =1. 2 REILR% X %=1. 2
R RS VE % =1. 2 FERTIABE %=1. 2 JERTTRER *=1. 2 WHELTTRA *=1.2
PPN R ZREE k=1, 2 AR P k=1, 2 BRIEGIRIXESFIARE %=1, 1 BREEILX A L *=1. 1
K SN k=1, 1 RS RRARAT k=1, | REEH AT k=1, 1 YEF M %=1. 1
REEHR X LIRIT se=1. 1 25 7 IR 7 =1 1 AR SR ERT =1, 1 {5 IR B k=11
TR IRy % =1. 0 IR X MZRERT=1. 0 JIIGE i EF) 1| % =1. 0
RRIEPEX 70 & A BV k=1, 0 =i LlT k=1, 0 FREsmg LG *=1. 0
FRICNAIX A T %k =1. 0 JERTTRE ok =1. 0 BEIGEX | AARAT % =1. 0 REIEEXIIE *=1.0
R X PRk =1. 0 BRERR/IVE 48 % =1. 0 FIREFURHX PR k=1, 0 FERRERAEA *=1. 0
REEEHEX S LS ek =0. 9 BRIEHR X HASKE % =0. 9 JIIRFZEEEXE T 5 =0. 9 FEEIH X AHRT % =0. 9
FRBATIERA % =0. 9 FEARMTIEA % =0. 8 FRRLAEE XHEH) * =0. 8 FHBUFTHEX A LRI % =0. 8
BATHARIRRIT k=0 7 RN AT B % =0. 7 BEIERIIX S )1 %=0. 6 ZRIFHiFEIR %=0. 6
RO THIRARHET % =0. 6 IR T H BT % =0. 6 RR/ERE XK % =0. 5 KHEET H 5T %=0. 5
J IR XN VRRE =0, 5
PRI 1 YORITZEF=0.9
FES IR 1 ERITHE % =0. 6
agals 1 EHEHEF %=0.9 HFEMZEEAK=0.8 FEHPHES T U F=0.5
40 | 9 18 51 | EEFIRALES 36° 40.3° N 138° 23.77 E 2km M: 2.7
R 2 EEPTEEATEE k=1, 6 FEFm LA k=16 1L/ NETTEBLE *=1. 6
1 ZESRATZES k=1 4 |1/ PNETEES=1. 1 /IMAHERT/ Mt k=1, 0 FEFrT =4F0T % =0. 8 AGHETYE) 1] %=0. 7
41 | 9 18 55 | EEFIRALER 36° 40.5° N 138° 23.77 E 3km M: 2.7
B | 9 1855 | EEFFEALE 36° 40.1° N 138° 24.0° E 5km M: 2.2
REFIR 2 RUFHTEMFATEA k=1, 7 |11/ PNETYERGE %=1. 5
1 ZERTTZES k=1, 4 /IMRERT /)Ml k=1, 3 FPEFTHT =40 %=0. 9 LI/ PNETFEES=0. 9 REFHiIE/AK=0.5
FREF T 5k =0. 5
4219 19 04 | EEFRALES 36° 40.4° N 138° 23.7 E 3km M: 2.7
REFUL 2 REE LRI k=2, 0 ZEITZEI k=1. 9 L/ NITTEBASE k=1. 8 KRBT EENEET k=1, 6
1 (L PIRTSERS=0. 9 /I HEHT/ )Ml % =0. 8 HPEFTi =4FHT %=0. 6 EEFifIE/K=0. 5
43 | 9 20 54 | REFIRILER 36° 40.3° N 138° 23.8° E 1km M: 1.7
FRpI 1l WNETHHESE %=0. 6
44 1 9 20 55 | ATRIBEGT 39° 45.77 N 141° 57.2° E 63km M: 3.3
SR 1 BT EE*=0.6 BTk I75=0. 5 EFTE ST %=0.5
45 | 9 22 34 | JLmEREEEN 43° 00.4" N 139° 23.5° E 33km M: 4.0
AeifiE 1 W7 Z2NEIX ALK k=1, 0 SHENT 2 F=0.9 EARA%=0. 8 FFABMTH24=0. 5
46 [10 01 18 | FERUALER 36° 54.4° N 139° 23.8" E 3km M: 2.3
e b 1 FEBI AT AT s =0. 7
47 |10 02 17 | FEERE 5 35° 48.6° N 140° 51.6" E 13km M: 3.6
PRYI 1 PRI % =1. 3 ZRIEENETIERIE=1. 2 ZRIREENETIE % =0. 7 #PHETITE 1 % =0. 6 FRllriiATaE %=0.6
FREAT IR %=0. 5
TFHER 1 $hkrilOmT=1. 2 $h-HaEEnTk=1. 2 FRAR *=1.0 ZERTZ5=0.8 MmN %=0.8

JEMT=5=0. 7 TR *=0. 6 JAT#KE *=0.6 HAENTE)I[%=0.6 H4:mM H&EE %=0.5
[EEETT I\ H i/ k=0, 5 THEEER/ N E %=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
48 (10 10 38 | Al 32° 02.6° N 131° 35.9° E 42km M: 2.8
"I U 1 JIEEHTIRE %=0. 9
49 |10 18 41 | %k - MG 34° 16.2° N 139° 10.7 E Tkm M: 2.3
HORUAR 1 Hre=UreE=0.5
50 (10 21 28 | “g/Kil 32° 53.3° N 132° 09.5° E 39km M: 3.1
Koy I 1 Pefeifs i %=0. 8
51 (11 05 00 | ‘ErigiRih 38° 52.6° N 142° 16.77 E 46km M: 3.5
SR 1 —PBITTEARAT k=1. 0 KHRIETTIARIERT=0. 8 Faamir e FH T T =0, 7
ER 1 RMABEFHAED =1, 1 KA TESET %=0. 5
52 [11 06 52 | ZRIIEALER 36° 45.6° N 140° 34.1" E 9km M: 2.
e 1 BSEHBOIINGRE %=1, 4 Ekifi TR k=1. 3 Mk )1 %=1 2 WEAETARHIT *=1. 1
HNETi+ERT AR *=0. 9 A ST %=0. 8 HHEKE LS *=0.5
53 [11 08 11 | R&EIERESES 35° 15.1° N 135° 58.3° E 15km M: 2.7
TR 1 ST %=0. 5
T 1 FUERAERIXAERF %=0. 5
54 |11 14 47 | #REEM 37° 07.3° N 141° 09.4" E 56km M: 3.3
1 5 U 1 AJIRTEI=0.9 F{AHHT A *=0. 5
55 |11 16 31 | e KSIHE 27° 29.3° N 129° 16.6" E 34km M: 4.9
R I 2 KIFHTIE A2 k=2, 0 HIIBTHML %=2. 0 HEAPINTHE S *=1. 8 ALEiAMANIT=1.5
1 NI B k=1, 2 ARSTTASRINT B k=1, | FOyARTRIYA =1, | FOyARTHEER=1. 0 .2 SHTAH *=1.0
KIFNTY435=0. 8 Jn44 HTHERITE=0. 7 HamlT AL %=0. 7
56 |11 19 22 | E/Ngh 41° 41.9° N 141° 56.9° E 104km M: 3.3
Bl i3t 1 EAETTIANT %=0. 8
57 (11 19 52 | &BRFFEEER 35° 05.1" N 135° 1.1 E 10km M: 4.0
T 3 FUEBATIX UL LLMT 5 =2. 9 HUAR/ERURAEFT =2, 8 HUADMR LX) 55 % =2. 8
2 BETHZZAT=2. 4 RSPV 2 71=2. 2 FCEHILIXIEAK % =2. 2 FUERALX )1 % =2. 2
FUERR LR % =2. 1 JTE A R XA k=2, 1 J\ITH A% % =2. 1 JTEf R A %=2. 1
TR RN JERT G INES k=2, 0 AGHILIMT FEoH: % =2. 0 g FFTiRRIGRmT/ [MERT =2, 0
FOEAT R % =2, 0 AR TAETNT % =2. 0 I LIFFETFIBA % =1. 8 HUHTILBHR 24 60T % =1. 8
TRV R XA =1, 8 FaSFTT AT\ sk =1. 8 FUHT R A XTI TR % =1. 8 FUEMR RIXATH %=1. 8
FAPALXERTT % =1. 8 R RIX IR %=1, 7 KRB %=1, 6 F&S ERXA HIHRT*=1. 6
FUBAERUREEIS k=1, 6 FIATHFIGEER=1. 6 m/HlT A &UTIREFE *=1. 6 FUASILEHX IEE; % =1. 6
FIRTYTER *=1. 5 FEERXERE RBT %=1, 5 FH/ERX AT k=1.5 FEHEXELE*=1.5
GBIk =1. 5 FHEHFEEAR %=1. 5
1 BB A I k=1, 4 HEFRTH-F % =1. 4 FPHERTTEA: % =1. 4 FEPARCHA *=1. 3
FEMRRIXTE k=1, 3 IR k=1. 3 [f) B TSR 0T sk=1. 3 ZEEEATALL k=1. 3 m/ITHEILRTE %=1. 2
S EITAGTE k=1, 2 TUEMR LKA TR k=1. 2 FPHEATAE %=1. 1 HHEFTIUL %=1 1
FEEERTRARG/\SE %k =1. 0 FOPMETTIMELAT =1, 0 F&&nI LT =FolTFok=1. 0 AEITHTLIRET A k=1. 0
HUHBATIH *=1. 0 F&&NLTTRITITIRISF k=1, 0 A 7IMT % =0. 9 HEABTT FE:H=0. 8
'EETTIRET % =0. 8 FFHEMTHE/ % =0. 7 FIHRMTEER %=0. 7 A/ THINEITE %=0. 7
ARENTHAHEE =0, 7 GHEFIIERE *=0. 6 FEENLTTPNF=0. 6 f&ANLTHR HENT %=0. 6
AR ERT % =0. 6 FUMETHYRGIITES %=0. 6 JHRIT A k=0, 5 FUHETASEENTIAHA % =0. 5
B AT AR E % =0. 5
BRI 2 KA #—=2.2 BETIATS *=1.9 mEHPEr %=1.9 KEfmH*=1.7
FUiva T R % =1. 7 BT *=1.6 BETHAEHNT BERk=1. 5 HEISERT*=1.5
KEETATT /0 *=1. 5
1 KEERED Y k=1, 4 KEHER *=1.3 @&~/ k=1, 2 BFIHEE«=1. 1
TR TR N k=1, 1 B TZeE) BT sk=1. 0 FIZEHT RN k=0, 9 SEIRHTZZES %=0.9
B T AEERTEL | k=0, 8 EHEHT Ik =0. 8 &S TTHTIHMT %=0. 8 JHLrTAEIERT=0. 8
THRE A PP Ay 5k =0. 8 THIRE P oS Ar 5k =0. 8 I/ \IRTHRLEET=0. 7 & EMT/ND =0, 6
RS 7K ET=0. 6 AV TH FRSMTAEAR s =0. 6 Tyl \IE i AT sk=0. 5 EEARTHMT=0. 5
EARTTPEAHT %=0. 5
KBRFF 2 HRAENTARE k=2, 3 REBMITS T k=2, | REBMMTIRYS *=1.8 EAHIE & %=1.7
1 WRHETNANT k=1. 3 HimiiHim=1. 3 TSN k=1. 3 KBRHE) XL *=1. 2
KBEN | FAT E k=1, 2 KREALXASRAT k=1, 2 B 2 Pk k=1, 2 57 O i % =1. 1
RBNEEAKE %=1. 1 FHTTERA =1. 0 KERASES AT A % =0. 9 KA XA %=0.9
KPRAEBFXEFIRE %=0. 9 =BHIHKERINT=0. 8 AT HAPSRAT % =0. 8 KB XA H %=0. 8
FRECHTHET =0 7 DOM4ERHT RS % =0. 7 SRAGHITHREN %=0. 7 iRl *=0. 7
BT % =0. 7 R [T %=0. 7 KPCFEFXPEFRE % =0. 7 AQBFTHIFAE %=0. 6 b FH iR % =0. 6
KT RIEN % =0. 6 KRIYRIRP BT %=0. 6 J\JZHTAET %=0. 6 KPR[EFRZEHE=0. 6
KPR A % =0. 5 T =08 %=0. 5 KBKHF KX ATH=0. 5
SRl 2 ZHTTFE*=1.9 =MHifi FiEE=1.8
1 PRGN %=1 2 M) THESET k=1. 0 #E L k=1 0 wiskrifnm LR E=0. 8

A AN HET=0. 8 5E4 )1 IHTERG *k=0. 8 PRI RH]T %=0. 8 AT RAH *%=0. 8




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
BT H T k=0, 7 PHE A %=0. 7 = KRS *=0. 7 ERMRAT=0. 6 =AM 1[f]=0. 6
PR H BT % =0. 6 ANEEHH=0. 6 MEEKTHIANT %=0. 6 FLFTHEENT %=0.5 JI[PHTFHT AT %=0. 5
SHSRTRD (LBTHIE k=0 5 #h= AL XA RIHT % =0. 5
ZRRI 2 RETEHBNT=1.7
1 FPEARTFEAR %=1 0 ZXEAT SRR *=0. 9 BOFTHRAE=0. 7 KFELILTALERILET %=0. 6
ZREHH - WL %=0. 5
R 1 EENTER=1. 3 @M1\ WL AN *=1. 1 BEETHIASET=1. 0 ik T%=0.8
FEHFS I HTAIS k=0, 8 ACFESFHZEAE % =0. 7 fAFHASHT T35 =0. 7 FEHSHT =ERT5=0. 6
FEHEIERTHE=0. 5 BRTTIAE %=0. 5
IR 1 —=iiTFH=0.5
=R 1 HrTEIRHT=0. 6
58 [11 21 12 | EHFEEJLES 36° 08.3° N 139° 23.2° E 16km M: 3.2
B R 2 VIMTRE M % =1. 9 JRULITRZ(LIsk=1. 7 RBASHITTR k=1. 6 HAAILIFTAALERT %=1.5
1 ATNIARR=1. 4 LT 2 )1 *=1. 3 PRI k=1, 3 AEMEE=1. 1 MBHAJIHE %=1 1
ITHTIAHL %=0. 8 AEATIZEE *=0. 8 Ky EEEHTARS%=0. 8 AEATIKRE *=0. 7 1THTTRRIE *=0. 7
& EDOITHEA %=0. 7 PIAHTH *=0. 6 REATIRNT=0. 6 AE T FHE=0.5 NIZEMHIHE *=0. 5
YA k=0, 5 BRAHTERA: %=0. 5
N 1 VBT =0. 6 /MLUTHREA %=0. 5 MATHHERMNTHER %=0. 5 FHRE THHALENT=0. 5
FERG I 1 JKIRETHOH %=1, 4 EXEBTHEF k=1, 3 TUHBTIRE *=1. 2 fEFRATSERERT *=1. 1
FEGRAFNETET R % =1. 0 KM THIEAT %=0. 8
59 (11 23 30 | ‘EdlRah 38° 30.3° N 142° 02.2° E 31km M: 3.6
AT 1 —BArTERNT %=0. 5
60 |12 04 36 | JE4EHLIT A HES 42° 39.5° N 141° 15.4" E Okm M: 3.3
AeifiE 2 FEMTRET *=1. 8 MR AR AN *=1. 7
1 T RET=1. 3 JAERETIRERET k=0. 8 TRErTAEIk=0. 7 &/ NETHTRIEHT=0. 6
61 [12 13 50 | A 32° 29.8 N 131° 59.7 E 33km M: 3.6
KW 2 PAATHE R *=1.5
1 VefAii s I=1. 0
BRI, 1 EIRER AT =0, 9 JIIFGWT) I % =0. 8 H AT K EAEBAR=0. 8 PHERMHT EE %=0. 7
FERR AL NTIN % =0. 7 ZERATHALI BT IPNA B % =0. 7 ZERITRAH/NEE=0. 6 FFJIBTANR] %=0. 6
S T ALIHRT &7 % =0. 5
62 13 08 24 | THERALHER 35° 25.4° N 140° 21.8" E 26km M: 3.2
THER 2 T k=1, 7 REARG A *=1.5 LB H%=1.5
1 BUTER *=1.3 —EiT—E=1.3 HE&TH &G *=12 LRTEE *=1. 1 EAEFNAE£=1.0
HFETREk=1. 0 RRgETRR *=1. 0 HAHHHTE=1. 0 HATHUEIR %=0. 9 TP RXfki#E=0.9
FEARBTRAS %=0. 8 TEEF X TIETEFT %=0. 8 THEPILXHMNT k=0, 8 TIHERLXISPHEF%=0. 8
FARNT R E=0. 7 2 LT/t sk=0. 7 [LEkHiES % =0. 5 BERET F245%=0. 5
63 [13 11 17| |[LUBYEH - FEL 35° 13.3° N 138 24.1 E 20km M: 3.3
Hl] Uk 2 ELETEH k=17
1 B k=1. 1 FLEi=RT=0. 9 FHAEARXH4=0. 8 )IARAH] HIEE ] % =0. 8
FRIE K KT IRCHSE % =0. 7T (PRI ES T 7 R=0.6 B Lifiamdi=0. 5 FHZEXAME - 5% =0. 5
AL 1 (LB VPR =0, 7
64 |13 14 20 | ZRBRFEHED 35° 56.1° N 140° 13.3° E 41km M: 2.9
PRI 1 R A=1. 0 T FEEx=1. 0 SEHF=25E%=0. 8 ARATAHRA=0. 7 FRg LSk %=0. 5
65 |13 20 13 | ZRBIRyh 36° 27.2° N 140° 58.1° E 16km M: 3.6
PRI 1 BN %=0. 7
66 |13 22 09 | THEWRH T 35° 46.7 N 141° 00.2° E 20km M: 3.5
PRI 1 ZRREENETIEA=0. 6
TFHER 1 Sk EnT %=0. 9 FEH{H *%=0.8
67 |14 01 55 | ESHUREHES 35° 22.0° N 133 25.0° E 14km M: 2.9
S 1 BEMETHUANT=0. 8 KoM %=0. 7 F fEk A 2t k=0. 6 JLAFETILE %=0. 6
68 |14 10 28 | KAYIRAHS 33° 17.4° N 131° 27.5" E Tkm M: 2.4
KA 1 B R~1. 3 BIFFTRR=0. 6 BURFHT_LBF Ol %=0. 6
69 [14 11 56 | KoyWEHER 33° 17.4° N 131° 27.4° E 7km M: 1.8
KB 1 BT R~0. 5
70 (14 12 20 | RHyIRHEE 33° 17.4° N 131° 27.4" E 7km M: 1.8
KorI 1 RIS R~0. 6
71 |14 14 36 | IR 38° 32.4 N 141° 43.5° E 53km M: 3.3

AT

—BITTTEEARAT % =0. 6 KA INT=0. 5
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39° 23.7 N 141° 06.4’ E 94km M: 5.5
[ FHTIEAL%=3.8 J\ATHRGHRX *=3. 5
FART e aE=3. 0 AT RTEIE %=2. 9 HUEF/INHEFR %=2.9 33\ ST FH %=2. 8
BUSEHT FBSE k=2, 8 BT FALET k=2.8 J\F AL *=2. 7 TFARFIEIHT 5 At % =2. 7
EFHETAR bk=2.7 TR %=2. 6
J\FTRENT=2. 4 RN METHPE &0 k=2, 4 +FETHE+ _FH0T k=2, 4 F A T k=2. 4
UFZHIET HEBEIR sk =2. 3 = IRATRAIT k=2. 3 LHT-L7 % =2. 2 HALHTES / IR (L1 sk=2. 2
WP HUETIEF 0 sk =2, 2 BOEARD 7 SORN k=2, 1 = FRT{ER/INKHT % =2. 1 $e-ofi4ih=2. 1
HOBR DTS =2. 1 KRR RRT % =2. 0 JUFHESF=2. 0 EPNMT/NE=1. 9 BT 7-%=1. 9
S WERTHEF % =1. 9 To- DT RUMNT I %=1, 9 HARFFHNTINEE *=1. 8 HARTTILE=1. 8
SEINTIRE %=1. 8 FARTHFR%=1.7 LomlidA*=1.7 DN HiARE *=1.6 FHATIRM*=1.6
FRIEMTS5E T k=1 6 +FOHTTENFk=1. 6 7N FTATREES1. 6 Te-oiJIINATk=1.6 ZEHFEH*=1.6
FRIEHTAR gk =1. 5 ) | rTEEMT % =1. 5 #SHMTESH *=1.5
AT %=1, 4 DB HTHI*=1. 4 D HTHFGHEIT %=1, 4 JLRTHIRA=1. 4 FERIT KR %=1. 4
FASTTH k=1, 4 S TTAIART %=1 3 SENRTHRER *=1. 3 Te-omiMEFR *=1.3 A /i *=1.3
FRIRTRT PS8 sk =1. 3 /X FTRT =1, 2 S o ST R =1, 2 FSAEAT FEAE k=1, 2 SLRTTTEH *=1. 2
SLRTHTHAT*=1. 1 V4B BAEf=1. 1 OB HiARERT k=1. 1 B2 RETHRT %=1.0
TR NERAART k=1, 0 Fryal e %=0. 9 >3 A FHHL/HT %=0. 9 HU@ATFUE %=0. 9
PEHATRAS 4=0. 9 SRIRTES R %=0. 8 ) I[ififiE 7 B k=0. 7 S\ SelT =J8E % =0. 7 FEHH AR *=0. 6
RN IRT=0. 5
ZAHIRFERT k=4, 0 BT R LX) | %=3. 6
BPHATEPH k=3, 4 JUIE T HEE % =3. 3 IR *=3. 2 B liiHE %=3. 2 FKETHEE*=3.1
—BATTERARNT k=3, 1 =i H%=3. 1 JUEFEHRE=3.0 JEFEHEEK*k=2. 9 KTIHTFERIE *=2. 9
BT RR k=2, 9 FEIR AT % =2. 9 JEBRTAANT %=2. 9 E i L AN %=2. 9 BNTAI[X %=2.9
AT RANIENT=2. 9 (EFHET K k=2, 9 AZEHT) I IGHT=2. 9 ‘& & Tisfk » I%=2. 8
[T P T s T k=2, 8 RS LIERT=2. 8 S W TXI|[=2. 8 ImEFriTF{#HT %=2. 8
BRI R LR R % =2, 7 (E&T AT k=2, 7 SRRk k=2, 7 PEFTERTIRINACH %=2. 7
AFHTH AT *=2.6 &7 KHTPER % =2. 6 — 7l & %=2. 6 BUNTIIHIX %=2.6 &= HiXF*=2.6
TR BT %=2. 6 AZETIERRIR=2. 6 |LIFHAT/\IEAT=2. 6 —RAri TJEEHT %=2. 6
DEEHTRNET % =2. 4 S TPEEUTRER=2. 4 At EriFHZRET % =2, 4 BT e ~FiT % =2. 4
PEFIERTIN L k=2, 4 BINTTRTR X k=2, 4 BNIHTKIR AR *=2. 3 AT HT=2. 3
BUNTHIBIR K % =2. 3 " iy =2, 3 EAII PR _HEREF=2. 3 SLFFHIHRAN % =2. 3
FRITESR =2, 3 —BImPTILMT =2, 3 —BIrifbRmT =2, 3 —BIrHRIRAT %=2. 3 JLRMEIR %=2. 3
FHSTETTRGHT k=2, 2 84T FUBRHT=2. 2 RXRHTHRESSNT % =2. 2 =5 (75T sk =2. 2
BT ZKIR K REHIT=2. 2 J\IBErAIA [ % =2. 1 FHEFIA HEE=2. 1 A ihfmii=2. 1
— BT BT k=2, 1 FEFAIAARES k=2, 1 PEFIERTIRPN ik =2. 0 FRMT4E % =2. 0
AT k=2, 0 AEETGENT=2. 0 Jb ETIMIEIT=2. 0 E AT RIREL 9 BENT R T A= 9
—BIIRHT=1. 9 A TEEEFNT KBS k=1, 8 1B HTIGARRA T k=1. 8 JARATKI[*=1.8
FRRITINRE S k=1, 8 RRRET/ Mk =1. 7 AZ&HTILIEIT %=1. 5
FBTHAERT %=3. 4 KULATHHESH % =3. 0 JHAITHITEE=3. 0 Fg =Ty 11=3. 0 KUlATifRE=2.9
SALTBTHREZHT k=2, 9 F i KARERE %=2. 9 BHTIUEE k=2, 8 B ATTHHIMT =2, 8
BKHTFE ST k=2 8 EIRIEHMTALI % =2. 8 KT 1AEHT k=2, 8 KIRFFHTAAILI k=2, 7 JHHTR %=2. 7
KT dy) 1| = AWT=2. 6 KIRFTTHA *=2. 6 YEAETTIENT *=2. 6 ZEFHTEMI*=2. 6 ZEIFTHTGHIE *=2.6
ASHT =2, 5 BT HIT=2. 5 44 B *=2. 5
TEIFTTEEAE % =2. 4 SRR k=2, 4 BKATRILNT % =2. 4 BKATENT =2, 4 BKTAEMET *=2. 4
KIRFTRE B k=2. 4 BEJFTT— %=2. 3 EFINT [/ % =2. 3 f&mihT=2. 3 f&midl T sk=2. 3
TR % =2. 3 HUASTIARA =2, 3 BEFATEIN *=2. 2 KAMHTHII| *=2. 2
EINEE BT RRIE % =2. 2 Lo 21 % =2. 1 IR ) | RI=2. 1 "= inZEmT hgr e k=2, 1
FBRTFREAAS % =2. 0 ZEIFHTSEE=2. 0 B KT HTRINT k=1, 9 BT/ NEF % =1. 9 KHFFRHT*=1.9
AT E %=1 9 AIBEFEXMEE x=1. 9 TRTEEAK*=1.9 IEEHRELF *=1.8
MBS PSS k=1, 8 BKTTEAKNT % =1. 8 B —[EmTodt =1. 8 FEEHI{ELI%=1.8
L I E Y k=1, 8 KIS = AR %=1. 8 ZEUTIMAIE *=1. 8 K Hl*=1.8 {lHE%H=1.8
LTI A EIR R =1, 8 IUEEIREFR ST k=1, 8 KUETIAZTITTE)IN=1. 7 IUEEEF X filf=1. 7
BATTE AT k=1, 7 KUV TASE I k=1. 7 EOINSERT/ NEF k=1, 6 FIFATFIT %=1. 6
KIGTE T-%=1. 5 FEEMT M k=1. 5 JIMFMTHET k=1. 5 =) ITTRT) I k=1. 5 FL&ilifk) 1 IE%=1.5
EIRNNERT IR % =1. 4 (1B KAKILIA %=1, 4 FRTHERET *=1. 4 LT B *=1.3
MIEHFEXAA=L 3 (IEHFEXTE *=1.3 &M=L 3 IIEHEEXEA *=1.2
LSRR k=1, 2 SEEETHARA=1. 2 FFEETATE % =1. 0 HAHTE R *=1.0 [EATHEFHT%=1.0
SLARNT E3E=0. 9 JFANT 55 5 =0. 9
FKAUTESL =3, 0 KAUTFHALEEF =2, 7 KAUTHARMAERNT % =2. 7 HAIATETTEPGE) | *=2. 6
BRI AME % =2. 6 KAUFTHEF%=2. 6 KAIFIXIFEF % =2. 5 KAUFTAFHBTAM %=2. 5
KSR /SR BRR=2. 5
FEFASHE TS %k =2. 4 BT | BT47E=2. 4 KAUTHEGS % =2. 4 AALFHTPEART_ LRARP k=2, 4
FRFTT P oRm] =2, 3 FRHTRERDE % =2. 2 AR FHITHEH k=2, 2 ARFri+305my %=2. 2
TSR R k=2, 2 J\BIERT B k=2, 1 FNATAL B k=2 1 FaRmigE=2. 1
BURHERT 7PN k=2, 1 AT 22 IR HIPN =2, 0 AT ERENT A k=2, 0 RETr AT % =2. 0
BRI [T % =2. 0 HARHRAE) 1| %=2. 0 ATt FnBEEr H *=2. 0 FKHTHGAFIH *=2. 0
BRI %=1, 9 ERIATERTRY NS % =1. 9 BRI HTPE HITYE E % =1. 9 FEFHILN A3 %=1.8
ZRERTERA % =1. 8 UALTTHIRIGEMRAE /1% k=1. 8 SAITTHFIEERHRAE *=1. 7 MRFIAIEAR=1. 7
FEFASHERTEANT k=1, 7 BHRATTRR k=1. 7 KEETTRMAT %=1. 7 KRAETHF O *=1.7
AR T 5k =1. 6 FEATI L +=1. 6 TIRERTFERE B=1. 6 (LI AAERT S T=1. 6
ALAEFTPEART ESiHk=1. 6 FRFIATETRBFAE ST *=1. 6 [ZHIEHTFER*=1.6 REfRIi LT *=1.6
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KeETTHk % =1. 6 FRFIAHRR *=1. 5 (UAbhAEERT/ M- %=1, 5 ALIEATHRIEER %=1.5
FRIASTER EVHITR k=1, 5 IR ATREYE % =1. 5 Bk AR kAR=1. 5 JIEATPEESH *=1.5
KAETHELPBTERF sk=1. 5 FKFHTHIERITE % =1. 5 ALK THIERNT=1. 5 BefSiifkiT=1. 5
WHNETEREITH / [ k=1, 4 ALRK TRl k=1. 3 ALAKETHTHE *=1. 3

AUAETT YRR BB K %=1, 3 BRI NT *=1. 3 FREMTHEEE %=1.3
FFIASTE R BITARSIT k=1, 3 REATTEARILA=1. 2 KEFHdk=1. 2 3 EHIERIRAR*=1. 2
SRENTHEE k=1 1 FKETHILE=L 1 12NEHaIH %=1, 1 AAKETTRPIR *=1. 1 BRI %=1. 0
B AR R k=1, 0 {8 EfiR T sk=1. 0 =FERTEERE *=1. 0 /N A/ NRH *=1. 0
INEBT/ NS AR5 =0. 9 /NS INKBIELL % =0. 9 ALAK A THFY 7k 4% % =0. 9 Bk FTT ) \ieEmh A % =0. 9
JNIGRTIGIE B 4478 % =0. 7 =FEH] Z & 367 9/ sk =0. 7 KAFHTELANBTIRIPN=0. 7 BREFHEFET=0. 6
BRETIAR %=0. 6

PRAETTHTIEET k=2, 2 JAIRETARAT % =2. 0 BrelTdLENT % =1. 9 LB %=1.6
BRAETTH / El] %=1, 4 22T RSkttt k=1, 4 BRI HAGE % =1. 3 BAE Al *=1. 3
TERITRRAT %=1, 2 FrOVEDMTERNILTIT=1. 2 #IAH 4 5=1. 1 JHHR=1. 0 JEENFER=1.0
HEIATH 6 455k =1. 0 FLIRHXITHT k=0, 9 JHIHITEEH % =0. 9 HrTiRZsi=0. 9 Lo ~DHTAR]%=0. 9
T INETTARIET=0. 9 AT RS0, 9 ToriA 5Lk =0. 8 AZET AL 2 455k =0. 8 HALMTHEZHT % =0. 8
BRIEKITRE 4 £2=0. 8 FLIRALIX AL %=0. 7 BINAATHA%=0.7 2V HET XV &I %=0. 7

FIHERTTE 1 25 %=0. 7 BIRERTARBIHE % =0. 6 FrOV=2M] = ART%=0. 5 FLIRILXFERS *=0. 5

B ESF %=0.5

T IR=2. 0 JEHE TR *=2. 0 JEETIANT %=1. 7 HLRTRMM %=1 7 fz ERTIANT %=1. 6
AT %=1 5 FHENTHE=1. 5 AR %=1.5

WEART SRS =1, 4 FUETIRONT k=1, 4 KAFHEK *=1. 4 ALUTTH I k=1, 4 EBRTHES *=1. 3
TR k=1 3 =JINTREL k=1. 3 FrETIRIMAT k=1. 3 E==JIWTHHT sk=1. 3 ) I [FHPedx=1. 3
EMATEE k=1, 2 FENETSR) I k=1. 2 FEPNITAH *=1. 2 FEMRIAMMNT=1. 2 fHEIAE *=1.1
LA ILIRT 4L sk =1. 0 FBREIHEHAT %=1. 0 L k=1. 0 |LEARTHES k=1 0 JdLAT4HE=1. 0
LA LT =1, 0 LT B % =0. 9 JBALIR A HENT %=0. 9 KA HETHEAT %=0. 9
REMTEIARK=0. 8 HARTATHIL£=0. 8 FYUFIly A %=0. 8 KIRATFHT=0. 7 FERITIEII%=0. 7
BRI TG EIT=0. 7 SR TR =0, 7 ZERVTHTEAR %=0. 5 FEAITHi-%=0. 5

HRUEMT AL >k =1. 9 FIABRSTHEE R X IENT sk=1. 9 AT BT k=1. 8 R4 %=1.8
SHTHEETAS MY VS k=1, 8 JIM{EATER / 1 k=1. 7 WX i =fiT=1. 7 JRITATHAE=1. 7

PR AT i BT sk=1. 6 PEFHESTH/INE X k=1. 6 FJIKING *=1.5 HEFTHELET %=1.5

B RTAA % =1. 5 AREEAHHR %=1. 5 FEFRES HiEHETIX = BHT=1. 5

TORKATTSHE *=1. 4 EATTHTEEEET k=1. 4 EATTEHRET k=1. 4 REHAR k=1.4

WD E HEEA k=1 4 18 B REFT FALARSHUE k=1, 4 JIIPIAF L PR % =1. 4 AR %=1 3
JNBFRT R k=1, 3 fREOHETEILNT %=1, 3 KAEATEF b x=1.3 ZHE)IIH /&L *k=1.2
AT k=1, 2 SPTHTHORHE k=1, 2 IR SRk =1, 2 /NEFIT/NERT k=1, 2
AEHTAE*=1. 2 MBI EAE=L. 2 T ERTXART k=1. 2 &5 HENT *=1. 1
WhEH/IMEE=L 1 WhE T Y k=1 1 JHPR )Pk =1, 1 KR TiaA k=1. 1
BRAEAVEA *=1. 1 HAHGIT=1. 1 f&5THRARET=1. 1 Wi HgiiT %=1.0

R IREPAT F AL A =1 0 JIIPNKRFIN=1. 0 FHiEk=1. 0 SEANTAME %=1.0

WARTHE FFEEF=1. 0 BT %=1. 0 FHATE A %=0.9 ARHALE%=0.9

RV TR =0, 9 A& TTRORMT %=0. 8 1&HHENTZ) IM] %=0. 8 &y THREFM] %=0. 7
EBILTHE A =0. 7 fEHHeEi A 4807 % =0. 7 ARILTTHIFEGNT %=0. 6 FESHTHEEREAK=0. 6 EWAITHEIPN=0.5
HSEif%Tk=1. 5 @k FFAMi=1.5

HSEHB I INERS k=1, 4 BEASSIE k=1, 4 FPRRETE O k=1. 3 @i R)*=1.2
HSEH-FERTAGS k=1, 1 OV=BRDTHEAE k=1. 1 ZIREETEAE=1. 0 FREKH &I %=0. 9
KPATHLE % =0. 9 HFERE I %=0.9 LifiiiH44=0. 9 AT %=0. 8 A HINENT %=0. 8
AT %=0. 8 /NEEM/INI%=0.8 LI FEk=0. 8 ATAH=0. 8 KT HiTHT *=0. 8
HUATAFAE=0. 8 BEAT AR %=0. 7 FUAE T %=0. 7 O7= B2 THA) 11 %=0. 6

OUEHTRER *=0.6 AFHi4A=0. 6 BFiiFH %=0.5 HheXE it *=0.5

Ry IR R =0, 5 SR HTHITRNT=0. 5 M i#RMH=0. 5

FHOE THIREAT=0. 7 HRZLSILITTHI=0. 7 45 FAT4E7=0.6

EHEMTHEF %=0. 6

IETT FRE0. 6

34° 10.5° N 135° 10.8’ E Tkm M: 2.5
HERE T H 75 %k =1. 0 FnakiLmi BB & 1=0. 8 JfEra i FEE*=0.6 FuakiLmi—&F T %=0.6

37° 03.6° N 139° 21.2° E 8km M: 1.6
FERGIRAT 3ATJR % =0. 7

34° 51.3° N 132° 09.7 E 10km M: 3.2
T E TAIRAT FRIF k=1, 3 JIHE YN sk=1. 1 IR TR k=1. 0 YT =REET =FE*%=0. 7
T THEMT % =0. 6
AL RTINS %=1, 4

36° 37.0° N 141° 48.2° E 37km M: 5.7
FET T TR % =3. 1 R FAAAR%=2.8 I/ %=2. 8 WA AHENT %=2. 8
PRI R 5k =2. 8 W & T/ NG E=2. 7 FETHNHTERE=2. 7 TR THIEARNT % =2. 6
V) TR T % =2. 6 JIPNAT NP R k=2, 6 BBILTHIIRGHT k=2, 5 \ VX igfHT %=2. 5
SEEAKE*=2.5
TRRATIIIH k=2, 4 WS T = AT=2. 4 BRILTBR k=2 3 FE AT EE k=2, 3 ARLTIRAH=2. 3
ZEEN TR L k=2, 2 FATTREENT k=2, 2 ANEHAE *=2.2 KETEE*=2.2 AT *=2.2
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WD E HREAEA =2, 2 JHPNKS EJPINLEE %=2. 2 FEFES T/ INERIX k=2, 2 PaiTkRE R % =2. 2

LY FHTH T =28 H k=2, 1 SRIGFHRIG k=2, 1 FETHR=2. 1 FfiiAfE %=2. 1

CORKATTRINE k=2, 1 HEIERTIL k=2, 1 AN %=2. 1 RJTHTEEHAE=2. 1 SREAFEHPHR k=2 1

FEARES TEIT X i T k=2, 1 PEfHIE T X PEIT % =2. 1 [ iERPN=2. 1 AZBAITAZES % =2. 1

B ITHREBZET*=2. 0 ManTHa - EE=2. 0 ARG IT=2. 0 A& %=2.0

EZ T =2, 0 AT R sk =1. 9 /NEFRT/NEFHHT sk=1. 9 FAITERRSHT sk=1. 9

[ TR >k =1. 9 1A 1] =1, 9 S EMTEES T8 *=1. 9 KEFFEH:*=1.9

WHhE T 3k =1. 9 BTN %=1.9 #&JINTE)I[*=1.9 HEFEEEE*=1.8

FAFEETHIRRTX = B0T=1. 8 RIEFGAI T *=1. 8 BT EHE LI %=1.8 Hi i/ K *k=1.8

FEESTHAAART=1. 8 SHTRTHKME %=1. 8 FEFGHTHAT k=1. 8 1@ /AT FALE KA HF *=1. 8

JIEATRE / Ok =1.8 KEAHhEE=1. 8 FaFHE T XAMT =1, 7 ZEE | ITi4-480T % =1. 7

IR —AA k=1, 7 =0 RET k=1, 7 KAENTSEF b k=1 7 &R R %=1. 7

TS NETTYY BT k=1, 7 BTy R % =1. 6 REOHETRERT %=1. 6 REMTHEEIEAX=1.6

TNET TR sk=1. 6 AHLHATHIENT %=1. 6 ELTHINEAK=1. 6 /NEFETHE%=1. 6

TR THRARET %=1, 6 1@ B BT FALE S % =1. 6 ERANTAN k=1. 6 =L ITHiEgHr *k=1.5

FERAT A % =1. 5 BIEEATHIE %=1 5

fE S OET HEERT %k =1. 4 JIPNK TINPN=1. 4 RS HRER A=, 4 SEERATH T % =1. 4

SHERATIALSENT % =1. 3 JLMEFRHLIL k=1, 3 SRR H/TE& k=1, 3 SHSEENTA T *=1. 3

FASEERT =1, 3 1R TAREANT k=1, 3 JERMTHUEE T~ LBFPN k=1 3 HKilTHi%=1.2

BLIFHRALRT k=1. 2 BT ILEMT %=1. 2 HIIERTHIAEE » Fk=1.2 AT %=1, 1
SPEHTHFIR=1. 1 SSECEAATIARET=1. 1 FARHTHE AR sk=1. 0 “ AT/ N %=0. 9

B AT AR TP sk =0. 7 FIEHMT R % =0. 6

AT A % =2. 8

HSZHBI NG %=2. 4 BSCHARPFT*=2.4 B LH-HFERTAHR*=2. 4 HFeRKH i %=2. 4

EARTZE B 1 k=2, 4 ACZRYETTRIERIT =2, 4 SOERT B =2, 4 AP iPAJERRT k=2, 3 AR k=2. 3

R TSR] %=2. 2 ONVZ B2 TRIEE *=2. 2 $Rmmk % =2. 2 AFidge®=2. 1

SERFA k=2, 1 R/ N k=2, 1 FREE THER 0 5k =2. 0 BREVHTIGE %=2. 0 /NE R EERE*%=2.0

BNTTENE%=2. 0 FHATHA F%=2. 0 K 7HTHIE %=1. 9 /KJT&NT=1.9 Lifimia4=1.9

PRISREMETIEA=1. 9 FUPETTFIH k=1, 9 AT TN k=1. 9 $RHTATER *=1.9 IRAITIHEH *=1.8

INETETEE %=1.8 LM Fredk=1. 8 ARrifii=1. 8 £I|TiEkE%x=1.8

=BT %=1, 8 HHICETANT k=1. 8 TR %=1. 7 AR %=1.7

FZETTRA R =1. 7 B k=1, 7 RIS T sk =1. 7 kil o =1, 7 SRl *=1. 7

R k=1 7 SPETAE=L 7 253030 SRR %=1 7 1705HILUHE % =1. 7 T B *=1.7

SRHTHERH=1. 7 ERTAL k=1. 7 /INEEdUIN %=1. 7 RYITFIH %=1. 6 HFHRTAKIREIRFHET %=1. 6

D NEIBWTNNEE*=1. 6 2RI F4B%=1. 6 B FilizrmE*=1.6 > ITHKFEE*=1.6

O IETIAIE k=1, 6 Fiibie k=1. 6 WHKETILIT *=1. 6 FHETIED *=1.6 {THTIME*=15

BUFiH R sk=1. 5 SRERTRE L %=1.5 Q=B 2 ERT=1.5 [ RETHk%=]1.5

OUNEADWIHTHEH *=1. 5 ZIRE i 5E %=1.5 233039 i kLM *=15 Adi/\4*=1.5

WK HTRTRIT=1. 4 EEERKE TR ENT=1. 4 SEIRTRTT k=1 4 TEAASN k=1. 4

D NEHI/INE =1, 4 FHFFEAE k=1, 4 FIPNRTINE H k=1 4 FRErATEHE*=1. 4 HUiT Ml %=1. 4

LEEHT/ME k=1, 3 BEHTABRT % =1. 3 FRBrfiiT IR k=1. 3 FRirisay x=1. 3 S » B*=1.3

RYEMTRGERT =1, 3 FREAE T b/ % =1. 3 KL FREF k=1. 3 flfrifsi «=1. 3

R TRTHNT k=1, 2 FFERETEE k=1 1 SFATARk=1. 1 STRFEH=1. | SRR *=1. 1

A k=11 J\FRETEL k=1. 0 FIHRATAR)II=1. 0

KHFTGHE Ek=2.5 FHETTERIT %=2.5 @HRITAAR *=2.5

BERAA N *=2. 3 IS 1=2. 2 HTEMTTI %=2. 2 IREN<E7-%=2. 1 ERATTHET%=2. 0

ARZE R LT rok=1. 9 BTN % =1. 8 HHAIRE IMTFEER%=1. 8 HHAINEL)I[M]/]M1]k=1. 8

KEF AR k=1. 7 BRI &7 20 k=1. 7 FEE PR k=1, 7 /NUTh SRS %=1.7

PRI AR k=1, 7 AR %=1. 7 FEFHEP *=1.7 KBEETEPIHET=1.6

AEER TS k=1, 6 FFUEIAT ISR k=1. 6 FE S THIIRIFNT=1. 6 FEVET A *=1.5

iRk &E < HHIRE *=1. 5 IEBILTTRE*=1.5 FEH/MEH*=1.5 HHH R INRRKF *=1.5

FYCHATHIART k=1 4 It T4 k=1, 4 EFRIFTRIERT k=1. 4 /N LATgelT %=1, 4

Wik&< SfiEd)%=1.4 BYeHi=1.3 Bt =1.3 AERET=EE=1.3

FEABTILEM R RS =1, 3 FARTIANT % =1. 2 FIATESATE*=1. 2 FEETAEI *=1.2

BPARMT ARk =1. 2 FEFHARE*=1. 2 BXAFEANT*=1.1 EZJIITL 5 XX x=1.1

BRZERIE T PEEIE k=1, 0 WiATRERARTHER =1. 0 AR ILITHit%iT % =1. 0 FHAHEIT=0.9

AT ICERT S W %=0. 9 FEUFmTE R s k=0. 9 HaHTEAE%=0.9 HYLHTERBITF %=0.8

FHRE I %=0. 8 A& ARE*=0. 8 BRI HIEEF %=0. 8 FHFE B *=0.7 AXiiEIT*=0.6

R EILXE ] k=1. 5 —FIri/ERMT%=1.5

—PITTERARET % =0. 9 —PITiTIEET % =0. 9 —PIrifkNET % =0. 8 db EriFHZ=ET % =0. 8

SATTHENT %=0. 6 L&A AN *=0. 6 —BITiHILAT*=0.5

AT =2, 4 FUARBTSER % =2, 4 FERTFI M % =2. 3 Fr&idAERT %=2. 3 BKHTHENT%=2. 1

ILTCHTIAE R =2, 0 JldFT )1 = HIRT=2. 0 “Bvdsk) | WEFHTR) ] sk=2. 0 ‘Erdlids BT AR 5k =2. 0

AHETTAE =19 KIFTT AT %=1. 9 ZEHHEE *=1. 9 JJFHTHRE *=1. 9 AABITER=1. 9

(AFRITIURE k=1. 8 JRANTHTHIIE=1. 8 EIsiNSEmT T =1, 8 Kkl =1. 8

NIGEEMKE IR % =1. 7 L BT k=1, 7 BKATEKAT k=1, 7 BAKATKLAT %=1, 7

BKTIRE AT k=1, 7 EERNT F/NEE k=1, 7 BKATHHET=1. 7 FUFHEPI*=1. 6 A& RERERN *=1.6

KL% =1. 6 YERETIERT %=1. 6 A EIEXIEL *=1. 6 FIFRTFIF*=1.6 HAHEHAT*=1.5

FNETTRA %=1 5 B X fi=1. 5 IE2eP=1. 5 KMk i+ =1. 5

EIBOINSENT /NP k=1, 4 e BT k=1, 4 RITHT &) IIRIR=1. 4 KIGHEE A *=1. 4

ATEHITATE %=1, 4 B HLEREA *=1. 4 IBEEHEFXE *=1. 4 (IHRFHE *=1.4

BRI k=1, 4 FIPITHA) 1 k=1 4 fIERKARILIE*=1. 3 IIHEEFEXTNE *=1.3

FEFTTEAE k=1, 3 RIGTT AR %=1, 3 LLFHMTHNT=L. 2 BANE /NG k=1, 2 B HIER K A=1. 2
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BRIl k=1, 2 BRI R =1. 2 FERHTEIE K k=1, 2 KA L %=1. 2
EIINZERT EIR sk =1. 2 RFIRT R k=1 1 BOKATE-HET %x=1. 1 EHRITER %=1.0

£ JERT R E R k=1, 0 B —RERTGEY =1, 0 BEIFG k=1. 0 &b BT %=0.9
BT % =0. 9 BEFETHTAA %=0. 9 FAMT FiE=0. 9 FEEHTFEIL %=0. 8 KIFTHE1-*=0.8
TEIFTISER=0. 8 B TAREIT % =0. 8 #&JIIWT %) 11 % =0. 8 KAIVATIARA=0. 7 KAUVETHT A % =0. 7
FETTRIT=0. 6 BT HFINT %=0. 5

KRR T % =2. 1 FLBTRIR =2, 1 _ELHiaé«=2. 0 KRFT7 VBT 4 7=1.9
KENTEI AR =1. 7 KRABRAT=L 7 AT =1. 7 KR i k=1. 6 FEpHTH =fif*=1.6
RTINS =1, 6 AL k=1.5

FEJ AT RHIR k=1 4 [LFZJPERT b/ sk=1. 4 [L3ORTREA fsk=1. 3 FAHALATAHI=1. 3 LR 45 5k=1. 2
FERI TR k=1, 1 TR =1, 1 JURMTFgek=1. 1 & ERTHEET %=1, 0 |LIJEEH ABTETE %=1.0
RITHT/EIR %=0. 7 FIENTERNG=0. 7 EAERTTEZENT %=0. 6 KA HRTHEAT %=0. 6 AREHIT LJ5Tk=0. 6
EHtiEEo b*=0.5

HHETTARET % =1. 6 FAiTEmT *=1.5

Hil AT ERARNT k=1, 4 #8J1ITHZRIRAT k=1. 4 KHFMPEART %=1, 3 EE07HF %=1, 3
BHETTEAPIET=1. 2 EHETFIRET k=1, 2 KA iiEE=1. 2 FHEAETHTEALRET %=1, 2
FIRATH O *=1. 2 FFETHIIT k=1 1 AGEITE LRI %=1, 1 JHENRT4RAT %=1, 1
KHEHTH IR sk=1. 1 ¥R k=1. | BERIAFIRTEE *=1. 1 T(CHBTRE *=1. 1
PEMRTTT R AART s =1. 0 Ml AETHRTEENT k=1. 0 AEAKTTIHT %=0. 9 F WA HUINII=0. 9 22T % =0. 9
WARTHA=0. 9 HifETHYREMNT % =0. 9 AifETTAEANT %=0. 8 (FEUATHEE%=0.8 BHT FAERT*=0.8
KHETIEHT % =0. 8 KHETTASHT %=0. 8 FEINT FIEFH *=0. 7 RGBT %=0. 7 {FEMRTHNT %=0. 7
T &0 HIATIRT 5k =0. 7 KM ATHT AT k=0, 7 AEARHTSEREINT *k=0. 7 Zx & 0 ik 4 0] %=0. 6

) I HTALAERT % =0. 6 121 [HTJHET % =0. 5

FHEHAFETH k=1 9 JZERAFAR %=1. 7 =RET5 R %=1 7 AEATHHE*=1.5
ML) IR %=1, 4 AEHT FRAAL 4 ASTSEG *=1.4 ASTEE *=1.4 FRHTIMEEx=1.4
FHE AR k=1. 3 sEFHIH *=1. 3 MM F =R *=1. 2 ByELERTAT %=1. 2 ISR *=1.2
FNHE %=1, 2 ZF0E%=1. 2 J\EHTPdesk=1. 1 AMRETEAMR =1, 1 AT *=1. 1
RERTIRE *=1. 1 HEMT P k=1. 1 Z4FiaEm *=1. 0 AR *=1.0

SV ERERRIFNT %=1. 0 J\WoF BXYRRE *=1.0 S\ oEFRX TFES*=1.0

SV ERRX AR %=1, 0 {THTRGE *=1. 0 AH VR ERT=1. 0 HIZETETE *=0. 9 PVEHTH *=0.9
PEITT I =0, 9 VBHLTI) I %=0. 9 ABMTEH*=0.9 JIIOMHEA®=0.9 M F7H%=0.9
ITHHAA*=0.9 SW=FIEXEF *=0.9 W -ERIXBIFT*=0.8 X\ /= EEHIXAR %=0. 8
NI AT = F%=0. 8 i sk=0. 8 i) !THiR %=0. 8 &L RLi#EE %=0.8 JI|BHEE %=0. 8
FEHISIR =0, 7 AT Ak=0. 7 &= EHXFERT *=0. 7 FRHAHRT %=0. 6

A LLTRFASERT % =0. 6 AT 48 %=0. 6 S\ V= EIEFIXEY=0. 6 PETEFK 1L %=0. 6
AEATHTAMN] %=0. 6 AEATHRAIT=0. 6 TR %=0. 6 AEATIILR %=0. 6 HE =JFMHEAIR*%=0.5
GRANTIIT %=0. 5

FERARAT%=2. 0 FEEAFEFCEH=1. 7 JEATmRIE2 N *=1. 6 FHT{E’ET=1. 6
BHEEFERG G *=1. 5 FEGREHR) 1 %=1. 5 FEA{-HB %=1.5 THEHIXHMT *=1.5
FIPEHTARZR % =1. 5 FlIPETTstx=1.5

JEHT=%=1. 4 FRHEFRZSHE=] 4 SriisnT k=1. 3 HeHH & *=1.3 JEA#E*=1.3
LTS d=1. 3 FTIERT=1. 3 FRIRETHIRACS =1, 2 [MEETT/\ AT k=1 2 [MEEHTS IR %k=1. 2
TFHEF X k=1, 2 ST k=1, 2 FRETTHAT-%=1. 2 HETTHHTE=1. 1 HETACAR *=1. 1
IHETTER k=1 1 (LT k=1 1 TEEERNXAERMT %=1, | BFHT#EE %=1 1

BT RERAE k=1, 1 TRV *=1. 1 JRITLRE %=1 1 FRiTtHR*=1.1

IR TR E L AE=1. 0 THESERXMRENT *=1.0 di/llTi/\iFx=1.0 il k=1.0
J\AET\fE % =1. 0 ENPETHEM%=1. 0 $k-i)I1O0T=1. 0 EER T *=0. 9 Z LI\ *=0. 9
RES JERTRES %=0. 9 TLERGRXEERT %=0. 9 THAER/NEE %=0. 9 EAEFAIS%=0.8
—ERT—E==0. 7 FARITRHE=0. 6 JRIFTTIEZR *=0.5

NPT RIGHE=0. 7 BV OHITHFH%=0.7 /U HFEHX *=0. 6

AT B =0, 7 HFIAL TP HRTVEH %=0. 6

HORONX A R =1. 2 HRUETIXAHIRG k=1, 2 BT % =1. 1 HAUESARK AT %=1. 1
R T HEATRI=1. 0 BT R k=1, 0 BURTE) X3 %=1. 0 HEHAEX BT %=1.0
HORUENEXGHEL k=1, 0 HURT) 1 KA k=1, 0 FAATHTE-2>D U4 Fsk=1. 0 BRI XA T *=0.9
HRAERARPIR % =0. 9 FEURSZ K TAEHEIT %=0. 9 SHLA) K rh=0. 9 MTFHTHTHH] %=0. 9
HRTEARK AT =0, 8 FRTAAIE X7 % =0. 8 HURTILIXTE # 513k =0. 8 HURUHIGIXARAERT =0, 8
FUR RS & & %=0. 8 HUR SR X AT %k =0. 8 UL KBS % =0. 7 EUREF ki *=0. 7
RS AT A % =0. 7 FEREF 5 2SR 0T k=0, 6 =JEETHER % =0. 6 HECHTEX 7545 %=0.6
FRFATT % =0. 6 FURSCREAMS *=0. 6 FUL-PEFRIT I %=0. 6 HUATHRE XA KR %=0. 6
WIS XSS 5k =0. 5 BRI 1K % =0. 5 HUREEA X G2 HT 5% =0. 5

FROORX A R— Y & %=0.5 FRSCRIX G %=0. 5

T X L TERT=0. 8 1 IR RS BT k=0, 7

FEHE TR *=1. 3 BAETHANBI=L 2 A EfPafsRaTk=1. 2 MEhi=nTx=1.1

XIPFEITETE % =1. 1 BT %=1.0 FIRTAHE*=1.0 EMi/NGA*=0.9
SABFTHIEFANT sk =0. 9 PP EF Tl (LIM] % =0. 9 HrEPKHE BT BT 5 =0. 9 [l BF il - 1 < =0. 8
FEPNTTFIT=0. 8 [T 1| =0. 7

FRFREGE / O %=1, 0 FeATMTHA®=0. 7 FETRHAR *=0. 6

B Lidk %=0.6

33° 01.6"° N 130° 43.6° E 12km M: 2.6
ILIREFT# NGtk v 2 —%=0. 6 ELTHTRE*%=0.5
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371° 04.3 N 141° 09.8’ E 52km M: 5.8

4 fHTATf =4, 3 FERT F/NE k=4, 0 EVATIRE k=4, 0 JIRTJERTHTNG sk =4. 0 44 B *=3. 9
[LTTHT AR % =3. 8 FLARMT B/ k=3, 8 JHLLMTF [ k=3. 7 ‘B4 | WATHTR{) [ k=3. 6 A EFHT *=3.6

3 AlBZeHE=3. 4 YERETTENT % =3. 4 LEHNTARR=S. 3 A& TiHkAERT % =3. 3 JLARNT FiE=3. 2
AT FHITAT =3, 2 fIIEFARRGE A % =3. 1 KRy = HET=3. 1 KT ER *=3. 1 fAE0TE=3. 1
FAFRATIURE % =3. 1 B HHERIEI % =3. 1 HANETHRA *=3.0 EhkEEIT AR %=3.0
FURFRTFT %=3. 0 KAFFT AT+ =3. 0 A EHEFX FHR=3. 0 (LEEIREFKTENT *=3.0
RIGFTRS L % =2. 9 EIINSENTFREH =2, 9 {IlIE REIHE %=2. 9 BoKHK LN %=2. 8
B AR %=2. 8 KA [ KIw=2. 8 B HMT *=2. 8 JIHifEEE *=2. 8
BKTHENT % =2. 8 HUA T/ NEF % =2. 8 JHANMITHITE=2. 8 L IENTHUE e % =2. 8 (B HIERKAE=2.7
KIGTTE ) ALRT % =2. 7 IIEHFHEEXE *=2. 7 (B FHHEXIES %=2.6 AETTAHENER *=2.6
BT HNT=2. 6 RABITH [ *=2. 6 R —=FElTEH11=2. 6 KFMT R %=2. 5 FEFHANI*=2.5
BOMTER %=2.5 &M *=2.5

2 TEJFUHTEEAE % =2. 4 TEIFTETE/K k=2, 4 BRI % =2. 4 KT =AAR*=2.4 - T50TEI % =2. 4
BORTTRKHT =2, 3 ZEIRUTERME *=2. 3 AP k=2. 3 BOKTTEHNT %=2. 3 JUfiHi—ia%=2.2
BRI =2, 2 AR TTHRERAS %=2. 1 KAATARE=2. 1 LIBT3 %=2. 1
EUMZENT/ NP k=2 | RIS =2. 0 BESHTZEEN=2. 0 FrifgiT=2. 0 fridb BlT *%=2. 0
BTN k=2, 0 KNLVETHHDS % =2. 0 KT *=1. 9 KAITEHIEZHT %=1.9
"EIANSEMT =R % =1. 9 BKTTAINT % =1. 9 ZEJFI(EL k=1. 8 B KATHLNT *=1. 7 ZEFTATAR*=1.7
TG MRk =1. 6 FEFTER %=1.5

1 KNETAERTHS %=1, 4 7 —PEMTeE % =1. 4 FEETRN=1. 4 FEETHEET %=1. 3
SNLTETHATEITEE) [IN=1. 1

4 HEFTIRE FT=4. 4 RE3ERTALHE =4, 4 JIPNAT BTN FE k=4, 4 ERTHTHT E k=4, 2
TRRATITIIH k=4, 1 FEATTTRIENT k=4, 1 “AHATIERE *=4. 1 ERNTARR *=4. 1 FJIF/ g *=4. 1
FRMTEATES *=4. 1 WHh X TTHEA k=4, 0 125 EEFHT F AL RS HUs k=4, 0
JUPSRF BN INLSE =4, 0 FIT AT B sk=4. 0 AREFFPEHHR k=4. 0 FaFEEETH/ NS X % =4. 0
FE T HENIT % =3. 9 FFHFAT*%=3.9 JIIPVFTIIPN=3.8 [ELITHEH *=3. 8 HATTTHTEENT *=3. 8
TRITHTSEHAR=3. 8 JIRETEE / 1 %=3.8 i =3.8 FEMKE*=3.8 VX Highilr*=3.7
MR k=3, 7 ARILFHREE k=3, 7 EJIATE) | %=3. 7 HRMTIA | HiE R =3, 7 =FM KM %=3. 7
JINEPIT/INEPSRTIT k=3, 7 BRILTHE H=3. 7 HATTABINT %=3. 7 EAliZRa0 «=3. 7 FrHi sy Nz %=3. 7
GV [T T % =3. 7 AETHAE %=3.7 \WhXi=RlI=3.7 VX i > %=3. 7
RO I % =3. 6 FAITTI KA %=3. 6 AT THAA %=3.6 FETTHEIN=3.6 SHTHTHKHE*=3.6
FEAREE TR ) AT =3, 6 fRETiFAANT=3. 6 FFTHTEIRAT %=3. 6 1&g +=3. 6
R IREPRT PGB U % =3. 5 FFRRS TR XG0T % =3. 5 #& S RETi T LAT %=3. 5
ZUENTHT\IEIL % =3. 5 HRETIRORNT %=3. 5 A Tid%=3.5

3 KEAHIFE=S. 4 KEMTH:*=3. 4 VEIFFARER *=3. 4 /NEFMI T k=3, 4 & EyFrirti A 40T % =3. 4
WhEHI/IMGIES. 4 KRERTEF bk =3. 4 FEFRETIFNTIX = SHT=3. 4 FEFHES iR XAKT %=3. 4
AT *=3. 3 SIANTREFE %=3. 3 1@ TiEEnT =3, 3 SN —AAK %=3. 3
MARTHIA P EE=3. 3 BTt REnT % =3. 3 ARILITTIHIRTNT % =3. 2 81 |T4F480T % =3. 2
GASMTHAEA AR % =3. 2 [T\ INIR k=3, 1 JRIGHFTSIRT % =3. 0 F&E AT TR %=2. 9
FFRS B XA EE=2. 9 JRESHTHOAE T REF PN k=2, 8 —AKAT/ NI % =2. 8 ) IIF1)11 % =2. 7
TN HEVRS T % =2. 5 SR AAITERE=2. 5 FEMTH *=2. 5 SR FOTHiTh =& %=2.5
5 VR ARE R % =2. 5

2 RFATGATTI % =2. 4 WIANTHIER » k=0, 4 AEEAMTALE, k=2, 4 AL PRTHIRLT4 %=2. 4
BT AT k=2, 3 BT LEET %=2. 2 BTSN k=2, 2 PHEEHT R % =2, 2
TELMTEFR=2. | SEEAATT RSN =2, 1 HIENTHIE k=1, 9 SHEEEHATAANT=1. 8
L BITASR A k=1, 8 SEEIATTALEERNT % =1. 8 L THHENE /K *=1.7 THETERE *=1.7
PR RN E HTE k=1 7 THMTEAE %=1. 6 FIPEAT S %=1.5 FERNTHER *=1.5
DT % =1. 5

1 BEZHHLET %=1, 4 ELHTHEENRNET k=1. 4 FFREITHE=1. 4 H AR R %=1.3
R =1, 3 K@ SRR FHE s =1. 1 MRl EaTE k=0, 8 HIEEATACLIR=0. 8
ST R %=0. 8 f@E4AILET)I 0 %=0. 8

4 BNTHIERT k=4, 0 JEZRIRATREERT % =3. 6

3 EFKT N k=3, 4 BRSO k=3, 4 HIZAih)I/NFRE k=3, 1 Bz ERTAEE*=3. 1
WA T k=3, 1 B B =3. 1 mgkriZe )11 %=3. 0 JCFHTHLH %=3. 0
R E TS %=3. 0 AT iiAEN] %=2. 9 FHE AN %=2. 9 FHEXH TSN %=2. 9
ARE T TGH % =2. 8 XM %=2. 7 AP gk =2. 7 HhEXKE i El=2.7
RERHTHITHIT =2, 7 TfiiH44=2. 6 ARni#hE=2. 6 ZPETFIH%=2. 6 /M T *=2.6
AR % =2. 6 Oz B Tim s *=2. 6 HEEXET F/Ni*=2.6 HATifE=2.5
OB 2DTTHA) 1 %=2. 5 AT THTHI%=2. 5 HHEKE TR *=2.5

2 KT k=2, 4 FHERKHETRTREN=2. 4 FHERHETRHPET k=2, 4 KIRAT/ME*=2. 4
BRETTHIAEH % =2. 4 /INEEFVIMI*=2. 4 Il FEgd«=2. 4 ART/\gF*=2. 4 KTiaHr=2. 3
IRERMTRATR |1 k=2, 3 /N ERE %=2. 3 BYITIIH *=2. 3 $EMTHK F%=2.3 /NERETRA *=2.2
HIHTEER % =2. 2 FREkriRE e k=2, 2 BLIIAT A =2. 2 £ [THEEE % =2. 2 B Fii=FM %=2. 1
REENETEAE=2. 1 SRR =2, 1 YR *=2. 1 253 AN i khH*=2.1
1T TR *=2. 1 EiamEa F%=2. 1 BFHiHE*=2.0 S<(EFHREAR*=2.0 > IEHHif*=2.0
DTN =2, 0 FHIFSZHE % =2. 0 FRMBIT PR k=2, 0 FpdirifriT % =2. 0
BUPETHUEE 7 |36 =2. 0 Hx$ AN 9 SRR %=2. 0 175 %=2. 0 FLER]/MEH %=1.9
BEMTIEMT % =1. 9 ARATA *=1.9 e/ RTIZET*=1.9 $EHTEMH=1.9 SEHTESR*=1.9
AT KHEEIGANT k=1. 9 ZIREEME T E k=1, 9 BRI k=19 > TS HfEH %*=1. 8
PRI 5E# k=1, 8 WSR2 PN=1. 8 AR k=1. 8 FidriiLald k=1. 8 b N *=1.7
TFHTHEE k=1, 7 4ATTRge k=1, 7 BRITERE %=1, 7 S <IFTHDWTHIMER=1. 7 “FRT M *=1.7
BERTEF=1. 7 R R k=1, 7 FZEATAIRAT % =1. 7 JWPIHTVEIE H % =1. 6
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INTARBTEL %=1. 6 FERHR*=1. 6 O7=bianil/ FRT=1. 6 fighizamdx=1.6
ST L k=1, 6 B k=1.5

RUEMTHEIENT sk =1. 4 ZIR AT RANT k=1. 3 FRRITA)I1=1. 3

KHJETEE: F*%=3.9

KT HBT=3. 2 ARZENT 5% =3. 2 FFAICE) I H]/N 1] %=3. 2 FRIRIT AT *=3. 0
IRZEMR T % =2. 8 “FALE THIALREFNT=2. 8 7 EMTTHE % =2. 8 IRAE S LirhHh=2. 8
FEATRE T FEEE % =2. 8 K HJFAMT =2, 7 AR &7z ZWT *=2. 6 FH =T FHINT %=2. 6
EEpE T ERET k=2, 5 RIS k=25 RS < HiEE)l]%=2.5

HRZESR TSR k=2, 4 AZESIR T A % =2. 4 RNTHLRI: % =2. 4 B *=2.3
TWEFITIEF=2. 3 BHIETHPEaNT k=2, 2 SRR A R=2. 2 AIZEEIITIRAE: %=2. 2
RS TR %=2. 2 FYCHAHIANT k=2, 1 BFIFRIENT %=2. 1 B4 k=2, 1
FOYCHE)I=2. 0 FYEH A *=2. 0 ERiHN %=2. 0 HiRE < HHKE *=2.0 FTEi/Mehx=2.0
TEFHTHS %=2. 0 FRiAHT %=1, 9 HEAHTEA k=1, 9 AR TTEE=1. 9 IRZEHE TR *=1. 9
FEHETEA 0T %=1 9 /NUTFAESA %=1. 9 BT k=1.9 HYErTRA) TR %=1.9
FEVET LR k=1, 8 FHLE L *=1. 8 HIATAS AT %=1. 8 HiATIENT=1. 7 VeBFia T k=17
TEFTARE *=1. 7 FiATTRERINTRER *=1. 6 VeEFihITk=1. 6 FEREiEH*%=1.6
BARTALE RIS % =1. 5 FAR A k=1, 5 HiARTTITATE H *=1. 5 PR HHT*=1.5
PERFHTHVART s=1. 5 /MUTTRIMT =15 HYri HE&E*=1.5

FEH R RATHR  k=1. 4 FiATHPE R A k=1, 4 LARTERT %=1.4 F R %=1 3
WiARTEERTZ P %=1.3 E=JIATL & & & %k=1.3 AYeiidiork=1.2 BeiiEEnami«=1. 1
AT Em=1. 0

P EMTIE{L % =2. 6

INFTTREERIS % =2. 3 BOEFT/INHEFR % =2. 0 FF2ARFREEBRT B K sk =1. 9 F M H4f=1. 9
INFRTRIEHE R =1. 8 LT/ Lok=1.7 FALIT EALRE *=1. 7 B SEETH FH *=1. 6
BOSERT A% k=1.5 \FHiNAL*=1.5

AFNETEPE TN k=1, 4 AP k=1, 4 BROHET SRR k=1. 3 HUEK R EA =L 3
FLFMTE A T k=1, 3 RN BT k=1, 2 -EFHT-ET k=1, 2 BRIHIBTER ) Hsk=1. 1
SIRTTRAT %=1 1 =FRT{EAF/NGRT % =1. 1 ORI F ORI %=1 1 J\FHREIT=1.0
BT -5k =1. 0 #b 2 JERTHE M =1, 0 HCALRTES / R11%=0. 9 Te-omi4:ih=0. 9 KRIMTART *=0.9
OB HTRGHERT 3k =0. 8 BEIRATSF T k=0. 8 DA ARG *=0. 6 A4 Ik EE=0. 5

AR k=2, 7 —BITTIBET % =2. 6 M EILXEI ] %=2. 5

—BATTERARNT k=2, 4 BN A [X k=2, 3 —PBArTHERAT % =2. 3 BN FiRfRX *=2. 2
RMBTRESRME % =2. 2 b ETfiFHZR0T % =2, 2 —BEHifERIT % =2. 2 BPHIASEFH % =2. 2 L& iy % =2. 2
BERATTILERT=2. 1 BNTHIRR X =2, 1 FEERTHOFART k=2 1 BRI R ILXRE R %=2. 1

IS RANIERT=2. 0 &/ BT PEAR =2, 0 b _EriMNFHET=2. 0 Fienie H v T k=2, 0
J\IEETTEFER % =2. 0 —BAMTHILNT k=2, 0 fEAMIMARRT *=1.9 EHTTHE *=1.9 BINTHITHIX *%=1.9
IREFTTHENT k=1, 9 FERTTASANT %=1. 9 FRATIR *=1. 8 ST AT *=1. 8 1E&HIGANT=1. 7
J\IBETH EE k=1, 7 BN /KIRKORERAT=1. 7 A &) IIET=1. 7 AZHk%iR=1.6
BNHARRERTT % =1. 6 SEIATHFE*=1.6 J\EEHAHE=1.5 [LHERTKR *=1.5 =T %=1.5
FER TR < =1. 5 —BAmrr LBy %=1.5

EETH AR k=14 B i) H k=1, 4 AZETTRANT %=1.4 [LHIT\BET=1. 4 fHETHEK *=1. 4
TTEEST k=1, 4 — FRTE R k=1 4 SR T E ST k=1, 4 RCRHTICK k=1, 3

A TR =1, 3 B TRARNT % =1. 3 FaUTTAE=1. 3 J\UREFiA R k=1. 3 JHEisE I 0r=1. 2
—BITRIAT=1. 2 FEAVERTIRIIST k=1, 2 KAPETTREMT % =1. 2 A HEIT=1. 2 = &gk k=1 1
PEATEAT) IR =1, 0 P if@li=1. 0 JUFATEHER %=1. 0 AR LEIAE=0. 9

AT R A AT *=0. 9 FERMEERITA=0.9 HEAF HER=0. 8 B i HiRR=0.7
BT % =0. 7

LT R k=2. 9 LT % =2. 7 KIRTTT VAT« 7=2. 6 [LIANTHRE % =2. 5
SKIRFTMIRSR % =2. 5 BT AR %=2. 5

KETTEB AR %=2. 3 AT AH=2. 3 FIfGTH =M@ *=2. 3 SENT &R *=2. 3 [LIEJIIPEHT /v sk=2. 3
AT =2, 2 {r[tMT 55 % =2. 2 [LHERA BT E T k=2, 2 75)1RTICHIR k=2, 1 KIRATHGET=2. 1
KARATA % =2. 1 fg LRTIANT k=2, 1 FFILATHRSR =2, 1 FRMHYe k=2, 1 KA MRTHEAT % =2. 0
FACRTATEENT =1, 9 VA7 WE=1. 9 FAENTER=1. 9 JEHTHRE *=1.8 &iTHHhik=1.7
IR NERTEHR=1. 7 AR k=1. 7 FEPIETAY A sk=1. 7 ZELHPEAR %=1. 7
FIETTHRAEHIEHET=1. 6 KRITHTZEIR % =1. 6 fHEHTSHE *=1. 6 fBMTHREN 1.6 RHTEED L*x=1.6
T k=1, 6 1L/ NERT/NE/NKET % =1. 6 ZJIETAEL %=1, 6 fEMTHE*=1. 6 FAERTFHE=1. 5
WA k=1, 5 KA =1. 5 [T % =1. 5

TEH TSR *=1. 4 FEPNRAPI k=1 4 FETIRGRNT %=1 4 KEFEAK*=1.4 [LFZTRH=1. 4
VEJBTHER =1, 4 FRENT R k=1, 4 FRETHE N k=1, 3 FETThon k=1, 3 BE=JI[HTHM *=1. 3
SEVARMAEE =1, 3 TR [ k=1. 3 LI TIAREENT % =1. 3 FEMATIEIENT=1. 2 BT FILifk*k=1. 1
AR TTINERRT % =0. 9 TS % =0. 8 BT T4)11%=0. 8 |LJE&ILRT4:L%=0. 7
PRAETTHTENT %=1. 5

FRICIMT ST 5 =0. 6 7/ 4 55=0. 6 Z2 AT R =0, 6 JHIRNTI=0. 5 ERAETHYANT %=0. 5
XTI E k=1, 8 MFIAHTAFE %=1. 7 XUTEHLk=1. 7 #Fi AL *k=1.6
KAUTAFRE k=1. 5 KA RERTERRT %=1. 5

FRETHRGAFAE *=1. 4 HFIAHTERPGNE) | %=1. 4 BRFAETE BRYEH *=1. 4

SPHERTE 579 %=L, 3 AHEATPEART BRAP =1, 3 AUACHTFRBVEGRINE /% %=1 3
WANEFER %=1, 2 SR 2 FIRTAR G %=1, 2 BT IRT515=1. 1
FAFEZERET HIRF k=1, 1 SAUTHALERF s=1. 1 FKATILF=1. 1 FKAFTHERLZORA=L 1
BTG T A % =1. 1 BRAHETTRI =1. 1 JIITATHEEEF M *=1. 0 JALTHRISN*%=1.0
KAUTHAHETACH %=1, 0 ZFEATE =1, 0 ALALTHT HIRWVERIN LIEK % =1. 0 METH+CF 0T =1. 0
FURTTRRYE =1, 0 (5UR ) | [HIT %=0. 9 HEfRTH_ERT *%=0. 9 HFIASHE RS ENT %=0. 9

K A SESRIT SR BAR=0. 9 FHRIASHE AT % =0. 9 ARk =0. 9 BT TREMT 742 ¢ =0. 9




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

AR TR R L 5 =0. 8 AETHTHIAT %=0. 8 HUSHFERAR) I 3=0. 8 fLALHTFAEEHT/ NP % =0. 8
ORKIERS PN 3k =0. 8 AETETTRARNT % =0. 8 FAlTHMEJF%=0. 8 RETH TV HAT L5 %=0.8
FRFIASTET T AR 7 % =0. 7 (ILALTARENT B T=0. 7 Tk BUTPERE / H=0. 7
FETTTHY FHRTHE H % =0. 7 ALALTT R EIR % =0. 7 18 ErHERICALE %=0. 7 ALALATPEART B %=0. 7
FEFIASH AT SHERTIR Rk =0. 6 KAFTILLPIRTES H 5k =0. 6 J\RSIEBHT A % =0. 6 FHFIAE R0 6
WNETIA =0, 5 |ZHNEZHENTIE 2 H % =0. 5 FHRAEYET*=0. 5 KEEHTR N *=0.5
NS AT INR E 3k=0. 5 BHRTTFFIR %=0. 5
FEG I 2 WAETHTCAEET % =2. 2 VR ARET % =2. 1 A= EARARET k=2, 1 E5HTrhEF k=2, 1
VEHETTEAWNET=1. 9 BifETE L RE k=1.9 KAMEAR %=1.9 THEI7RE *=1.9
JRBTH DO k=1. 9 {FEMRTHTIGALREAT %=1, 8 1=/I|THAREHT %=1. 8 1&JI[THnk %=1.8
BUAG TR T % =1. 8 YAHTHFARIT % =1. 7 AIKGHTSEANT *=1.7 FEEAFI R *=1.7
T AT %=1, 6 HAZETRRERT=1. 6 ZrPifiZerh*=1.6 &N TEFM *=1.5 RGN %=1.5
WA TETRRT k=1.5 FEMGTHARAT %=1. 5 (FENETEE*=1.5 KHE *=1.5
KEFRTHTHAHNT % =1. 5 KEAFAFHT *=1. 5 fEHATRIT*=1.5
1 VEHETTTARIT %=1. 4 KHETHIIIITk=1. 4 FEFRTTERIT %=1. 4 FARTHA=1. 4
TR WA k=1, 4 AT B/INIEL 3 7 BT R4 k=1, 3 IR BT =1. 3
AT THTH k=1, 3 ARG THEFNT k=1. 2 IR F=H %=1 2 @ k=1. 2
IR TR sk=1. 1 el PO sk=1. 1 relRriTnmT sk=1. 1 7)1 [THE{RAT k=1, 1
HEDHHET =1, 1 HE Y HKE 2B %=1, 1 BEBIEFIARH%=1. 1 AikGHIEFNT=1. 1
FEE BRI k=1, 0 BT HET i1 % =0. 9 BEHATH % =0. 9 FHHiATZAF] *=0. 9
WEEMTENT=0. 9 HEZMTALE %=0. 9 AIFGTIRTHT %=0.9 #JIIHAFE*=0.8 F.Z5MTHE=0.8
BRI INFRTREBFIR 5k =0. 8 HHMT/ W% % =0. 8 &It HHi=0. 7 EFAPZINT %=0. 7 FribA8i %=0. 7
JI RT3k =0. 7 Fr7p TR BT ARG % =0. 7 BUEFEMTHL k=0. 7 ¥&)1IFikf b %=0. 7
REFFHTREFE % =0. 6 SIRTTTADANT % =0. 6 KA KRET%=0. 5 FERMTT A %=0.5
HZ ST 2 ST =0, 5 AT 2 JF % =0. 5
REATHRE =2 1 MZETAFHR =2, 1 BUITAFR k=2, 1 3 H ERATHIEE % =2. 0 JNZEHE *=1. 9
NEFTRRAL 9 FREHAR %=1.9 {THTAR %=1 8 MZEM F={%%=1.8 HILITIAZEN *=1. 8
PR k=1, 8 PEHTHdLk=1. 8 FHEMT)IHE *=1. 8 & BIHAFHH *=1.8
SV FRE XK *=1.8 S F AR *=1.8 S\ zE PR %S *=1.8
PETTEE*=1. 7 AETEE *=1.7 ELFAHR*=1.7 JIIBITEE%=1.7 SUW-ERXTR*=1.7
AR TBRE % =1. 7 BLAHiEib=1. 6 f@)I[HiR%k=1.6 & BH =Y AR%=1.6 ZF0EH*=1.6
SNV FAXER R =1. 6 REATTIRE *=1. 6 NZETALI % =1. 6 EATIIA*=1.6 AZEili&iHi*=1.6
W) ITHE k=1, 6 JRULETRZIL % =1. 6 T RAT FHIA *=1. 6 {THTERME *=1.5 ALEfIEEN=1.5
L EDNDETH A k=1. 5 JIIBEHErERT k=1.5 FRIAR %=1.5 &L RiEaE *=1.5
1 REANTTRANT=1. 4 RETHEER =1 4 BRI /)1 %=1. 4 AEFEMG*=1. 4 BFEEBEIIARE *=1.4
JIATRHASE k=1, 4 JEARTANT k=1.4 YFm T *=1.4 F)IfHE)*=1.4
BB LI G k=1, 4 W EEWIKARRT k=1. 4 FRAZATIFNT k=1. 3 AEARITEN] *=1.3
ARETAE %=1 3 FEhiA k=1 3 IARETEAMR *=1.3 S\ EHEXAER*=1.3
SV EFIXBIFT k=1 3 SV ERGES *=1. 2 UV EIXE=1. 2 B RT=1. 2
FITEr E k=12 FET EFE =12 AT RGN k=1, 2 =i k=1, 2 EE TR k=1, 2
(RZSMY/ N e =1, 2 BVAERTRIAE =1, 2 SV RER AR *=1.2 FEETART %=1 1 J\liihdese=1. 1
FRMARTRRE R =1. 1 MHILRTRE =1, 1 EBERTEAA k=1 1 Ui AR k=1. 1 B, 5 %=1.1
FRA TR k=1, 1 JIBEATEET=1. 0 JI O A k=10 ARIATER] *=1. 0 FEAErk1k%=1.0
TR TR sk =1. 0 B3 E =J5MHEALR %=0. 9 B3 EA [BTHEYT =0. 9 JI| AT ="V F1%=0. 9
FRRTTAATHMT % =0. 9 FRATTH1%=0. 9 VEATIHNT %=0.9 /INIHT K& %=0.8 HFTRE TR *=0.8
L XNPHTE)%=0. 8 ATAETHAZEE%=0.8 S\ /= EIHFIXEME%=0.8 5 ULEF i@ *=0. 8
FORRARTEIR: % =0. 7 B ) BT R % =0. 7 BRACHTHEL 1|k =0. 7 BACHTE [ =0. 7
BT ESEF =0, 7 RRFITAEF b % =0. 7 /|NEEEFHT/NVEET % =0. 6 FHEITHE *=0. 5
THER 2 RRHTABRET=2. 1 FIPE A5 k=2, 0 FEATRERE=1. 9 FEATARFT%=1. 9 FHEFJXHH]T k=1. 8
PR TERE *=1. 8 FRHEHIPA *=1.8 TIEVCATHERFT %=1. 8 FIPEHi2EHE*=1.8
FHEAE RN KAERBAT %=1, 7 FEELTER/NAH *=1. 7 BFHITREZE % =1. 7 pRHERZEH=1. 7
BT % =1. 7 FIPATRAR *=1. 7 50T RE %=1 7 FRIEFRGE *=1. 6 FRTH{ R *=1.6
FIERGEXEART =1. 6 FHiElT=1.6 H&HHEA%=1.5 Z L% E=1.5
THEG X TN AT %=1. 5 FHATIHAT *=1.5 DUERETRER *=1.5 )\{Hii/\ff*=1.5
1 PRIBEITAIEAE %=1, 4 FIAIARI %=1, 4 [IEHHEA *=1. 4 THERXGEA *=1. 4
BB %=1 4 WILTIERS k=1, 4 JERIHE *=1. 4 FRATEH k=1, 4 JUTEHs N *=1.3
ZILMT N k=1, 3 FHEPJ X A dei=1. 3 TR k=1, 3 S AT A k=1. 3 AFHTE *=1.3
L TTAAERTE L RE=1. 2 Ml RE R k=1 2 )\ T AL *=1. 2 FfEFhiFkiGiTx=1.2
W52 FETH RS k=1 1 BATHCHTE=1. 1 JEiT=%=1. 1 i)/ %k=1. 1 BHEIEETE ) %=1.0
TIERRX IS DA k=1, 0 TATHHUEIR *=1. 0 BiEmi/AL B Hig*=1.0 JLTJLEITH H*=1.0
(LK TTSHEE Nk =0. 9 AT HTARAS % =0. 9 JETHTEAE %=0. 9 JETHKE %=0.9 [HEET/\ A it/ ~%=0.9
[MEETA IR %=0. 9 —EHT—5=0. 8 FHE MRS %=0. 8 Rz *=0.8 $kF-i)llH=0.7
FARAR%=0. 6 £ LTTRISE=0.6 SRATNER *=0.5 MM IHEA=0.5
HOAD 2 WTEATPET %=1, 7 FRTERKTAT=1. 6 FREA AN *=1. 6 FAUIFXEH T *=1.6
HRUTHRG E k=1. 5 SRR XA k=1.5 BEHRIGXE S k=1.5 FITE XA *=1. 5
1 BOUTHXAR Fk=1. 4 HAUTHRXEL k=1, 4 FTPEPXITH k=1, 4 FEHBAEEARART %=1, 4
HRUE N KLk =1, 4 BT SEK TEERT % =1. 4 FEULA) K Hh=1. 4 R S rESFaiT % =1. 4
SJEREAG % =1. 4 FATHTEOO L k=1, 4 /NEfi/ VBT k=1. 4 BTHTEX %A *=1.3
FOREN RS % =1. 3 B AR *=1. 3 BB X A Ek=1. 3 FIbXFRIIE *=1. 3
HRGNXTE % =1. 3 BT XA % =1. 3 BRI 7 JFsk=1. 2 BB X AR k=1. 2
HRVL N =1, 2 B TRH KT sk=1. 2 B X H AR % =1. 2
R L X k=1, 2 BRYTHX AR *=1. 2 BHRAXALS I *=1. 2 HRKHXAIIH *=1.2
FOR AR ZiAYR %=1, 2 HEA T ) 0T k=1. 2 HORFniT e k=1. 1
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HRTARHXE LR %=1 1 FEHREXE AR *=1. 1 FROCREAGS k=1. 1 BRSO R *=1. 1
HRBEEXTH k=1 1 BT %=1, 1 FFERZeHE=1. 1 R KEXZE) | *=1.1
HRURARIX AT k=1, 1 BUSAXANT %=1, 1 NEFHiZP k=11 HROUIXAR—Y & %=1.0
INEFHTA) R sk=1. 0 ZOUBEFTTRET k=1. 0 FFTERMX S k=1. 0 BTEEA *=1.0
PEHHTHET =1 0 JEWRITTHE *=1. 0 HAH BXPIMT %=1 0 FATHHAX T %=1.0
HOHAE MG *=1. 0 BATHRE X B k=1. 0 HAUHTE KR ANT k=1. 0 BAURFPifiFRE %=0.9
WTFTAREF %=0. 9 H BT %=0. 9 HUILTHZEMFNT %=0.9 ESTFHTA8=0.9 Es5FHiAZ %=0.9
JATTHTFRART %=0. 9 ZEEHIRIF %=0. 9 HAUKHEXKFRE *=0. 9 HATHEFX 1 %=0.9

BURRUG XE2S F%=0. 9 BURHEX (4 =0, 9 U H R EEME*=0. 9 FTEARMELS *=0.8
FEHET H RN =0, 8 BATRNTIX A AN k=0, 7 HAUA)XJAHT k=0, 7 BUTHEX 2 20 %=0. 6
B KIES=0. 6 )\ FEF- i ARAEIT=0. 6 HUTE SR i «=0. 5 {HMlii-FiE= *=0.5

BRI TR 03 sk =1. 8 BRIEPEKULRANT % =1. 7 BEEHACX H AN % =1. 6 RS [XAFRSE*=1. 5
BRI XA B AT k=1, 5 BRI k=1, 5

BRI LTFRT=1, 4 BRGHRBSE %=1, 4 J IR ERTKERTT %=1 4 ) ISERIKE) %=1, 4
RATEEE ALK ORIAIT sk =1. 3 KRB IIFHENT k=1, 3 BRI =Y Eik=1. 3 FHEHEREN T *=1.3
J UG R AT sk =1. 3 ERRIIEIT A g=1. 3 ARICRX A B TR k=1. 2 REIREHEX T 7 BHT *=1. 2
R SR HLANT sk=1. 2 BERTTREE R =1. 2 FHATHAE & =1. 2 FEA KPR ECk=1. 1
JIIFF=E X A FART k=1, 1 BERHATEERTEE *=1. 1 2 7 T2 k=1, 1 FERTHRY k=1, 1
TEMETTRA k=1, 1 AR XA =1 1 AR AR k=1, | AR RAEA *=1. 1
KFAT PRSI k=1, 0 FEREE PO X B sk =1. 0 REIRRE T IXTEE R %=0. 9 JIIEH R/ MZRURRT=0. 9
SIATTRILET % =0. 9 ZEEFTHTEE=0. 8 FHAREURIX EF % =0. 8 FEILIR X FISRAT %=0. 8
JIIRFSL BRI B k=0, 8 BEIRTFIEXTE LS 5k=0. 7 ) A EEEX FAEIE % =0. 6 HEAEETHYED 1=0. 6
RRIERE XA )1 %=0. 5

P REA ISR % =2. 1 FIAATETHI /N HET=1. 8 A ErafiiRaT*=1. 8 RKMn/NSa *=1.7
PR | s =1. 7 SLAFITHEFINT % =1. 6 ¥ TR *=1. 6 RRiHh2E%=1.5

XUSIFTEINTSET k=1. 5 P FTTAG T %=1. 5

D= % =1. 4 #f EriFRE*=1. 4 PSP LI k=1. 4 FPEEEFTE - G % =1. 4 FEnE)i] =14
FEFKSEDCHTEL T =1, 4 RRITILE VIR *=1. 3 =4 k=1. 3 Mo kT *=1. 3
=R 1 k=10 2 RMAT A AR k=1 2 FE R k=1, 2 B R BT %=1.2
TRTRH %=1, 2 FRFEX AR *=1. 2 FEPEXSFRA k=1, 2 H ERTR7 IR %=1, 1
KB %=1 1 o EFER %=1 1 MerfpkaEnT k=1. 1 SEENTHGAIL *=1. 1 FREHRIEX=1.1
PAKERFR =1, 1 BT GARNT 540 k=1. 0 =4PEEAE*=1. 0 HZEIEFITKE=1. 0
BT WK R=1. 0 A i1 k=1. 0 M HVEAH *=1.0 BIJIA TBI%=1.0 FafEMT il *=1. 0
NEPSTHETRT=1. 0 FHEHRXZEDENT=1. 0 =Zmigkhi %=0. 9 fayEH4 R %=0.9
FEAATHR P Ak =0. 9 K LT =2 BT %k=0. 9 [[EEEFHT| LA k=0. 9 F[ZEEFHifR M %=0. 9

R DR TR %k =0. 9 HHETRE X RNT %=0. 9 FHBALX I %=0. 8 HEHIX FAF *=0. 8

F i/ INERTIESR %=0. 8 BTG X AFT=0. 8 HZEIFHAT)I7E % =0. 8 fyBTHZEE *=0. 8
TURTIFFAZ20. 8 FURTTEFH %=0. 8 + AMTHAMR %=0. 7 A Lrithlr=0. 5 Fli R THr=0.5
IR ESNT % =1. 7 TPifiple *=1.5 HUpFAR *=1.5

FRRFAFEZE k=1, 4 P77 /L7 ATHSRES k=1 4 HRATATk=1. 4 FRATREEk=1.4

B OWIRT R k=1, 4 BFHAE=1. 2 B3R FEHk=1. 2 HIRASED TS %=1. 2

FRN TR R A =0, 9 HINHTR L RS % =0. 9 LA AL TFfdHE S o RZEE %=0. 8

B CRIETANEE=0. 8 B i AT L k=0, 7 KA TR T % =0. 7 BYIERT AR/ NE=0. 5

BRI EFE=0. 5

EBFRIH e/ O k=1. 3 FRFHTMIESE Y =1. 2 FEFHTEHAR *=1. 2 {EATFHA%=1. 2
AREAT R k=1 1 ATHEH k=1, 1 $8HIRNT3E55=0. 9 M CHBTERH %=0. 9 ARHT&EIM=0. 9
BEHRITRE A k=0, 8 EAFEIT%=0. 8 &+ RIS *=0. 6 fRESITHE=0.6

AT B H i E BT % =0. 6

Btk k=1, 2 FERPHE ST vy R=1 0 rEoERTRR *=1. 0 §LEii=iR~T=1. 0
PEOERTFAZE % =0. 9 FHBETFIFE=0. 9 HOGRTAREA %=0. 8 JEHEHT7 [ %=0.7

B E TR k=0 7 WEATH T % =0. 5 FENIEARTAEEE % =0. 5

35° 58.0° N 137° 17.8° E 9km M: 3.1
LT EARRT k=1 5
TEH/INRET k=1, 3 @A & BT k=1, 2 FREATE) 0] %=0. 8 fLHi—Z EHT %=0. 7
TS *=0. 6 EILTTHEPE *=0.5

36° 57.4° N 138° 30.2° E 11km M: 2.6
TR X 28Tk =0. 6 BT RIFIX 4 S % =0. 5

36° 53.0° N 139° 27.2° E 5km M: 3.1
FeIsA EARTE k=1, 4
AYEg k=1, 2 AYGEHT AfE*=0.9 FYihihgkcrRT%=0.6
Jv AT % =0. 5

34° 03.77 N 135° 31.3° E 58km M: 3.3
HE T A k=1 1 H AT SO REITTRE=0. 8 FIHACE T ACE % =0. 8 {HIL5HiH=0. 7
FHR T T ZEA7) 1| 5k =0. 5 A7~ L-F=0. 5 HIEAT H & %=0. 5

REARBLRE - Aty 32° 26.8" N 130° 32.8" E 9km M: 2.6

1

JURASRAHT %=0. 6
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34 00,0 N 139° 49.1" E 121km M: 5.3
FITHATTE T A % =2. 6 FITHATIAN %=2.6
ARILTRZEE=2. 3 W)/ 6=2. 3 BSJIIFIRRIE % =2. 3 MIFEMTIER %=2. 3 mEMRT _Fii=2. 2
SEPEHT PEAE =2, 1 BEEiiA R B =2, 0 1 Lmidbde%=2. 0 BiFHanT BT k=2, 0
AT *=1. 9 FIFARTIAAL *=1. 9 BEMIAL*=1.9 BIHTES=1. 9 SH FRE *=1.8
WA HERE k=1 7 TR k=1, 7 FERTEAT L =7 %=1.6 KZEMKLE*=1.5
TFIEF YL KERIT % =1. 5 BEIHTHTE *=1.5
FHAER)NXAEBIT % =1. 4 FHATHEG*=1.3 —=—==1. 3 MATENT=1. 3 SFTHER *=1. 2
FERIT N2 8Bk =1. 2 KA ETE*=1. 2 HTERIT=1. 2 JRILTATERE k=1 2 JZiifigix=1.2
VNI AR B k=1, 2 JUHJUERT T E k=1 1 FEEdh X k=1, 1 TP X FRERAHT & =1. 1
THEFEX VA B k=1, 1 TIHERXEWDAEF k=1, 1 FIPEHIRAR*=1. 1 §JIIHiRE*k=1. 1
A TR T =1, 1 W miRIf k=1, 1 TIEEATERETET *=1. 0 FIAFHFFATF *=1.0
AFEFAH=1. 0 JEfiFg 2P %=1. 0 FrgiTEr *=1. 0 LR A *=1. 0 LA *=1.0
THERMBX R %=1. 0 FIPEHZEM%=0. 9 HAFHETE=0.9 £ EHT£H5=0.9 Z1LHT/h*%=0. 9
FARAR %=0. 9 [IEHTAAEIE L RE-0.9 THEEREXARENT*=0.9 FFHTTHESRE%=0.9
FEBFTTE =0, 9 DUATETRENE %=0. 9 FATTHUAIRT *=0. 8 [HTHTE *=0. 8 FARITKHA=0.8
BT %=0. 8 W) ITHPNIH=0. 7 FEHAF - H=0. 7
AT R=1.5
ACETIHAENT % =1. 3 ZAIGTHEH k=1. 1 JRENTFIH %=1. 1 FIMTTF/NE %=1, 0 A HTMHH*=1.0
IS TIRAR %=1, 0 FAMT SRR *=1. 0 KIGTTHF *=0. 9 =5 TG %=0.9 (LRI %=0.9
BT HNT=0. 8 Fg —REMTEE 11=0. 8 (LA MRDGE R *=0. 7 A& RERER %=0. 7
BKFTAMRT % =0. 7 KIIJFERTHTRE % =0. 7 ‘Erfs MR % =0. 7 Kdyrfifa Lk =0. 7
RNLTE Tk =0. 7 TEIFUHTEEAE % =0. 6 KIRFTHT )11 = ANT=0. 6 UEEYRE X 54T %=0. 6
EISINZEMT HPET sk =0. 6 A7 &tAb AT k=0, 5 JIRSTT i) 11 H<iR=0. 5 S2HMETAA=0. 5
(B BRI X FliR=0. 5 FUARMT F3E=0. 5 KAIVATHIRAE=0. 5
FEAF T GERIT % =2, 1 EJIAT/ IR =2, 1 HIASTTREARNT % =2. 0 IR |l k=1. 7 [ *=1. 7
JIMRRTRR [ %=1. 6 {RITHT4MFE=1. 6 AR H % =1. 6 FATHRET *=1.6 WX T =fl=1.5
TARRATT#HE *=1. 5
SN k=1, 4 WARTHIA THESF=1. 4 MIERTALE *=1. 4 1P BIPNRPE %=1, 4
AT \IEIL =1, 3 —AARHTIHH %=1 3 ZHTRTHORFE %=1 3 /NEFHT/NEFHTHT k=1, 2
FATTTHZENT k=1. 2 FTHITAHY NE *=1. 2 AREFHR k=1, 2 FtEE TS X PEHT *=1. 2
FERS TS %=1, 2 WO X A k=1, 1 SRIRRSRIG k=1, 1 BRI *=1. 1 BWRAHEHAE *=1.1
ERILTTMARART =1. 1 AET A5 %=1 1 FAEBT/NEX k=1 1 288 [TEEEgr *=1. 0
JNEFETHRIE k=1, 0 RS IHETIILAT k=1, 0 o X T sk=1. 0 RHF A %=1. 0
FIAT T T sk =1. 0 48 B IREF T FAB R HE % =1. 0 SRMKHT—AAK %=1. 0 JIIPIRT)IIA=1. 0
JUPIAT EJ NP INLAE %=1, 0[RS % =0. 9 S53MT BARAIA %=0. 9 ‘B [WM A % =0. 9
AETIARE %=0.8 KAEMTEF | %=0.8 WhETH/MaiE=0.8 WhE TPV i %=0. 8 )M T k=0.8
TR ILZNET % =0. 8 HATTHIRNG [H7=0. 8 “ AT 42 %=0. 8 FIFRIE iiFETIX = &HT=0. 7
PR TR X AEE=0. 7 AR AT T AL s sk =0. 7 F&ESHAAAIT=0. 7 ARILTHH H=0. 7
BT RE) 11=0. 6 @ EyfFHirti A 45T %=0. 6 FIAITEIPN=0. 6 & EFHETR) 1] %=0. 5
FISEFARAT k=2, 0 S HIMH % =1. 8 ZERim k=1 6 JRATEH=1.6 ASH-EBAGR*=1.5
HCRiEr «=1. 5 BYIiEAEx=1.5
KETHPFHT %=1, 4 HSZWJI NGRS k=1, 4 @k PR k=1. 4 R e O k=1.4
AFA=1. 4 > < IEH/NE*=1.4 FRETE=L 4 il FEdik=1. 3 BEfFEmk=1.3
DA DWTTHEH *=1. 3 AR dek=1. 3 HEFf o =1. 3 /NEETVIMII*=1.3 HilimE4=1.3
EAKTZE B k=1, 2 BEWRTIA T k=1 2 BT ok=1. 2 2R/ N k=1 2 RYITTEME*=1. 2
FARTHG F k=1 2 FaliAKHEEIRRART % =1. 2 S <A OV HIINEE*=1. 2 /NEER EER%=1.2
FITAER k=1, 1 FEERTRA k=1 1 SRALk=1. 1 BRETHE M %=1. 0 FIdinl i 8 k=1. 0
AT\ sk =1. 0 FHERH TR k=1. 0 4ArdiHhdk=1.0 FMTENTk=1. 0 SFARTTRAA*=1.0
Rt % =1. 0 BXJITRPIH %=1. 0 $RMTIERA=1. 0 /NEETEYE %=0. 9 FHFAE*=0.9
Faf AT HR =0, 9 AT FARk=0. 9 Oz B2 iFEFEE % =0. 9 Fgkrfii LI 5=0. 9
TR D Bifi EEH %=0.9 253 HA3 9 SHTAFIHE %=0.9 1751 EE*=0.9 HhXKETILT*=0.9
HHERE I %=0. 9 HHRE T LNk =0. 9 SEITAER%=0.9 FLEM]/|MEMH %=0. 8
PR AT R R % =0. 8 KT k=0. 8 K F itk x=0. 8 $RHTIER *=0.8
OEHTRER %=0. 8 D [ EHXIMI%=0. 8 HFHAHHEIRET=0. 8 ZIREEIET#A=0. 8
FUETTHEE & 55 %=0. 7 AP HaM=0. 7 AT TN k=0, 7 BRETHTIGE %=0. 7 JLAIRATHEEH]T *=0. 7
FURRETAR) 120, 6 ONZ B2 BUA) 3% =0. 6 FEEMAIRET % =0. 6 BFRETRE L %=0. 5
BT R *=2. 0 87N T=1. 7 tiEBTHE *=1. 7 T4 HBARE ] =1. 6
AR TE ST k=1, 4 BEETRSEE %=1.4 FEFHTHY *=1. 3 BB %=1. 2
KRGS k=1, 2 FE e HENT %=1, 2 FEETHA EHT %=1, 2 BT HIT %=1. 2
TAEMTEAT k=1. 2 EARIRITAAR %=1 1 FEH/ME %=1 1 BXlPeanr =11
WEART AR E =1, 1 B k=1 1 ERITRIERT k=1. 0 HiA MR *<=1. 0
PEBFHTEIRT k=1, 0 BELRATRAT*=1. 0 TEHIGHE*=1.0 BYEHIFHE*=0.9 BYEHi4HANT %=0.9
AT R %=0. 9 JIZENT - %=0. 9 WiATIIEAT=0. 9 FEVATH M 3EEF % =0. 9 {BFTiiHIT %=0. 8
VEBFTTHIVANT % =0. 8 AN SR k=0, 8 FEMTAHRIH:%=0. 8 HHmii AR INRIRKIF % =0. 8
HYHEoek=0. 8 AT ERBHTH F %=0.8 F=JIIHTL & X X k=0. 7 HiAmTPEFHTALE % =0. 7
H M) =0, 6 BRZESIIHTR=0. 6 FHEHilEH %=0. 5 FH =R % =0. 5 HiAIIE]) [N FEHH%=0. 5
SVWVEERERX RN %=1.9 S V=EERAFTR=1.9 FHEBTHAFEH %=1 6 FrRdILESNT *%=1.5
FHESHTHIEE Xk =1. 5 FIHED *=1.5 SW=EIXEF*=1.5
NEFTFTRRAL 4 JIIOHPHEASE *=1. 4 FEHIAR*=1.4 SW=EHMXmE=1. 4
SV ERRX PR =14 S Z FEEHIKART %=1, 3 L AR *k=1. 3 FEHEF A1k %=1.3
FFHTIEH k=1, 3 ABAS TR k=1. 2 NZEMEAI % =1. 2 NZEMRRIR % =1. 2 FHEHHTAI% %=1. 2
AT k=1, 2 EETAR k=1, 2 AEiiE k=1 1 #AhEsr A %=1.1 FHT EFH%=1.1




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

RIS %=1, 1 #A)ITR %=1 1 BLRAMEBE*=1.1 EFhE*=11 H)IHE)*=1.1
FEIT/ NG k=11 SV ERERAM*=1.1 &= REXKRR k=1. 1 A S5 *=1.0

BB MRS *=1. 0 JI|AHTHA®=1. 0 gEmdesk=1. 0 /it k=1.0

SV EPRX A *=1. 0 ERTTTEE %=1.0 S B =Y A%=0.9 AEATTZEEE %=0.9
ATHTHRARE % =0. 9 AHEHIVEENT=0. 9 B AT %=0. 9 A HTE *=0.9 JI[EETEAT=0.9
JUBEHTHERT =0, 9 WARZTIANT %=0. 9 =HBii=EE *=0. 8 JIGHTFE *=0. 8 THHTAN *=0. 8
V- EPERKIER %=0. 8 S\ V- ERIKGESE %=0. 8 X\ 7= FIHFIXEAL%=0. 8 VBHELT)I[H %=0. 8
ICETTE %=0. 8 & RAT Tl %=0. 8 JIINTH="Fn%=0.8 FRBIiAH]*=0.8 5 UAEFiif@k *%=0. 7
REASTHILRE *=0. 7 ANZERTAL I %=0. 7 HANILITHIAASERT k=0, 7 £ K = FHTHEAMRL % =0. 7

FRARRTERAE =0, 5 FRALLHTTH 2 )11%=0. 5
R 2 WHRTFRERXRKFN=2. 2 E/OFHASL %=2. 1 /NEF/INIIT %=1, 8 BRI XA *=1. 8
HRHHEX LPEE =17 TR k=1 7 MRREATE) =1, 7 Bt =i AR *=1. 6
BURBA AN k=1, 6 BB HEF k=1. 6 B KBk k=1. 6 HFHLXE 7 %=1. 6
HATHEXE T k=1, 6 FAMATHE OO Uy f%=1.6 =FfHHE=1.6 FITHEIX 4 %=1.6
HORBUGREMUAE *=1. 5 BB S AT k=1, 5 HUTHRXPEE & k=15 JIMTE /7 K*k=15
HRCHHE KRR % =1. 5 HAU) R k=1, 5 HER XTI %=1.5
1 BROCRREAR—Y B & %=1, 4 FRUTHXEL k=1 4 R RKERAPH*=1. 4
FUR PR k=1, 4 HURUR S XARRART % =1. 4 BRI X dh=1. 4 FHI SRR x=1. 4
J\SEAT=AR=1. 4 HORT(CHXEET k=1. 3 BRUUR AR *=1. 3 HE U AE *=1. 3
TR B k=1, 3 BURUER) KAL) 1 3k =1. 3 BURALKARINrE *k=1. 3 HA/L )1 XA % =1. 3
IR % =1. 3 BT k=1. 3 PESRETHTTET k=1, 3 HURTH BX i k=1, 2 BUTERRZeH=]. 2
BRI KSR k=1 2 BUHABRARAERT %=1, 2 N\ FEF iz Pe%=1. 2 /INEFriiART %=1. 2
ErFiiAa=1 2 FARFIM R k=1, 2 HORTF R E LR =1. 2 HACHE X E AR *=1. 2
HRUR Pk =1. 1 FOUBARX A k=1, 1 FUBEFTiRkAT % =1. 1 FEFrimee k=1. 1
TRTILTTART k=1, | JEHi PR %=1, | raRKBTZER=L | —FERRGERTA=1 | &7 BA=11
HORHEXGE AR k=1, 1 A KRS k=1, | B AR ERT k=1, 1 B RES=1. 1
ARG HRA *=1. 1 FEFKRE=1 0 FH AR ESR *=1. 0 BB F*=1.0
BT KRG %=1. 0 \ET-Hif) ] k=1.0 SEEHEIF %=0.9 J\SCHTfE7=0.9
R [ AKEIERT k=0, 9 BURIHIX AR T %=0. 9 BEULHXAF %=0.9 FTKHXZE) | %=0.9
BRI %=0. 9 BUAHGERE ST %=0. 9 BAUR N X (FEH/EET%=0. 9 BTHHARE %=0.9
BOATILTZEEMT % =0. 9 JHILTRRANT k=0, 9 #EEATGE=0. 8 BFCHIEATH(L=0. 8
TR AR =0, 8 HUATE B I k=0, 7 TR HEAGK &MY %=0. 7 J\EF-HIAMET=0. 7
SRR TR RS ¢ =0. 7 HURUS T KIAMT 5 =0. 7 HAU) X5 1] % =0. 6 HURUENL XK H AT % =0. 6
TEHEAT RIS k=0, 6 FEESHTMARET %=0. 6 HUARFRATFRE %=0. 5 HURERMX & %=0. 5
TR R %=0. 5
PR 1| U 2 JEKHT AN %=2. 3 JEATHTHIET %=2. 2 IR IR X T-BIT %=2. 1 =R %=2, 1
R X ILTNT=2, 0 BTSN %=2. 0 JIIE BRI E ATk =2. 0 )1 R R/ MZIT %=1. 9
JERIRTTRRE %k =1. 9 ZRWFTEE=1. 9 JEATFFT % =1. 9 AN [XIAE A HHET %=1.9
R X A AT =1, 8 AP X AL TR k=1, 8 FHRMEX) | [FHAET % =1. 7
REIEGHRX - H ATST %=1, 7 JIF5) | I X iy k=1, 7 ) IS X A FAMT k=1, 7 =JisLnT «=1. 7
WA TR %=1, 7 BEEARAS | KA k=1, 7 A X EA HET %=1, 7
BRI FREET %=1, 6 AGRERIEE *=1. 6 FZEETED =1, 6 B/ XA % =1. 6
AT =1, 6 FREGIAX = 5i%=1. 5 BRICRIX AT k=1. 5 FREHEXE LA E*=1.5
FERTHTR *=1. 5 FERTTRE% *=1.5 ZEFHTR*=1. 5 BEHPRIUTI *=1.5 FHATHEE*=1.5
RN RFHHT T % =1. 5 FRIERE T KR =1. 5 1) [FHE 1 k=1. 5 BREREFRPECE *=1.5
FRILAIR X ESH A *=1. 5
1 FJIMTENL k=1, 4 FAHIBTAAF4RGE % =1. 4 2510748 H sk=1. 4 ARREIR AR 0e X B sk=1. 4
BEIEAE RORIAAT k=1, 3 BRI X LIKET % =1. 3 BRI A k=1. 3 FRGIRIXIFFT%=1.3
R AL LB LSS % =1. 3 BEIEHIX A5 BT %=1, 3 BRI RNT k=1, 3 &R R X RIRIT k=1. 3
BREHIEXFEAN D k=1, 3 BOERFHIHLINT k=1. 3 FER TR k=1. 3 E ikl x=1.3
FEMETIEA % =1. 3 (LA LA k=1. 3 BHRRAIZENR k=1. 3 SHARMAIEIA k=1. 3 RIS A YLX 4 %=1. 3
AR R XAIRRET % =1. 3 FIRRRERABAS sk=1. 3 RREAER/IVE 74 k=1, 2 FRIEHIEX T 7 0T %=1. 2
JHIRF R MEBEERAT=1. 2 AFNTH FHRERT % =1. 2 FEEMATTRIA %=1 2 BB %=1.2
FRICEE FLIRER k=1, 1 REIUER RKIE %=1, 1 FFEERHIIT k=1, | BRI REE k=1 1
SRATHAEIRRAT k=1. 1 JERIHTREA k=1, 1 KBERT A 5Ok=1. 1 /NHETAE=1. 1
FHRLEGRIR AR k=1, 1 BRI AAIGE *=1. 0 SRIEIR L7 A RKAH T %=1, 0 JIIR=AIXE 1] %=1. 0
SEFETRRNT k=1. 0 25 » G525 7 I=1. 0 FRATE AT %=0. 9 FEFLFREX FEF % =0. 9
REEERGR S IR ¢ =0. 8 ) I IRFZBEIX ¢ A % =0. 8RR KRR < =0. 8 MIRFEX /)11 %=0. 8
BEIRTAR AN %=0. 8 )| IKFEHER THRAE %=0. 7 ) IRFRRAE K A8 = % =0. T ABAEEUREIR/ 1N %=0. 5
[ANERS 2 B O k=1, 7 Lk L k=1, 6
1 B RE k=1 2 [UEHEAEATRIRET % =1. 0 K HfHAT] *=0. 9 EEFFHTBT%=0. 9
L OWIETAREE=0. 8 FEFIRMHT REFF=0. 7 KA MIRKA=0.5

HAR 1 P ERTSE(A %=0. 8

ATFE 1 —BIriEERNT % =0. 8 28F ihZEMT %=0. 7 —BIri BT %=0. 7 —BIrifERAT =0. 6
KINWETHARANPERT=0. 6 b - rFiHHZERT %=0. 5

FER U 1 AT ERGRET %=1, 2 @HTTARET *=1. 1 SR8 L=1. 1 FiAEINI=L 0 KHEATPEART %=1.0

2RIz k=1, 0 RiRETTHA IR %=0. 9 HAAEMHTTTAENT %=0. 9 (AT PEALERT %=0. 9
KIRATH O %=0. 9 VA HITTFKRAT %=0. 8 HAMTHA=0. 8 FHHTHIPEANIT=0. 8 T{LHMTIRE %=0.7
VBT FAURET % =0. 7 HilA=rigr EHT =0, 7 fEARTHZEENT %=0. 7 1#2/1| iz %=0. 7

L HTHRET % =0. 6 Z &0 HiKE 2 BT %=0. 6 FEBIEFIARH%=0. 6 BiiGHTE L RHET%=0.6

W FHPRBEIT % =0. 6 A TIENT k=0, 5 AFH T ET%=0. 5 AEFKTIHEAT %=0. 5

Elg T A TR A 1 % =0. 5 HRZEFikimAT=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
PR/l 1 FEfREHSHEIT=0.5
FEPIR 1 PEAHFI %=1. 0 A TTIA%=0. 8
T 1 BNETER=1 3 raoEMEM *=1.3 THTZREAX=1. 1 tafiPfta s 7 vy R=11
FEOETIUBRT *=1.0 = SHTHANT=1. 0 ZETTFHRiT%=0.9 BT FH*=0.9 FET7H*%=0.9
TRETTE S AN %=0. 9 ZBSTHRHMT %=0. 9 /INLBTHERL % =0. 9 & L7k %=0. 8 JyERATHH % =0. 7
B LETTRYNT=0. 7 FRREART RS % =0. 7 & LE TR %=0. 6 RIRHTH 147 %=0.6
HEG THARIF=0. 5
85 |17 19 18 | AFEREITE 28° 29.77 N 129° 20.4° E 1km M: 3.3
IR 1 LA MERNT=0. 8 AFASIEH % =0. 5
86 [18 07 25 | KEae 32° 04.9° N 129° 52.3° E 12km M: 3.5
REAIL 1 REHAHAT k=1. 1 REA4GRT=0. 7 KEHTRKEHT %=0. 6
RV S 1 BEEE)IPNTT NERIT MBS0 7 BEEE 1IN ERMT % =0. 7 pEEE) I INTHEESMT % =0. 7
87 |18 08 36 | &y EhriE 24° 17.3° N 125° 12.4" E 41km M: 3.8
TR 1 BT mAL=0. 8 &G FHlik=0. 7 &l Bt BRI % =0. 7 &l BT s v % =0. 6
88 18 10 26 | #&/&EIRT 37° 02.5° N 141° 11.2° E 21km M: 3.6
e e 1 WhEH/MaEL 1 #JIRTE I %=0.6
89 18 11 47 | ‘E i EirifE 24° 17.2° N 125° 12.2 E 38km M: 5.2
TR 2 EHBTORERIG k=2, 2 B TR k=1 9 Bl FHk=1. 8 BT EE T k=17
B ETIOAEAL=1. T 2 B k=1, 6 2 REFHEI=1. 6 AETTEALRSL. 6 AHETTERIT %=1. 6
iR T EEE =1, 5
1 BT LR =14 B B R E k=1, 4 AR k=1, 4 FHEmEER=1. 3
H TR k=1 3 B B TRERMAE=L 2wl TR FE=1 2 ERT BE k=11
PrEmTERE=1. 0 PrElTrT=0. 8 &l KF=0. 8 AHamiFEM *=0. 6 fHHMHH/I=0.6
90 |18 16 10 | =iy 24° 18.1° N 125° 10.77 E 39km M: 3.9
TR 1 Ed R TR R R %=0.9 & i ETiastEdt=0. 7 =i & FHi%k=0.6
91 (18 16 34 | jHiAIph 41° 39.6° N 142° 57.2° E 44km M: 4.0
AbiiE 1 JHRATHTEIR=0. 7 JHRTHTSCHN % =0. 6
92 |18 20 43 | HARRE I 40° 35.3° N 142° 26.0° E 37km M: 3.8
AR 1 N\FTHRENT=1. 0 TFRARETET &4 % =0. 7 HO@RYINEEFR %=0. 7 )\ T3 =0. 6
AT 1 HKHTHERK =0, 5
93 |18 21 40 | =B 38° 36.8 N 141° 54.4’ E 48km M: 4.2
BRI 3 RALBTHEZNT % =2. 7 AL BT % =2. 6 KULHETFH%=2. 5
2 SAIBTHIRE=2. 4 AETHAERT % =2. 3 ZoJIIWT 42 1[#e % =2. 0 BKTTEENT % =1. 9 [ —FENTEHI=1. 9
P =R T sk =1, 7 TARTHIT =1, 7 KT HORINT k=1, 6 ACETRAT=1. 6 BRI HNT=1. 6
FBRTHERENT %=1, 5 HRAETTHRA *=1.5 EhEBITb# *=1.5
1 KNWETHAEETHLS k=1, 4 BKTTAMET k=1, 4 BKHH LI k=1, 4 RIFTHH)RIF=1. 4
FHTRTIRE R =1, 4 BKTPECKET sk =1. 3 BORFDKILET k=1. 3 A&MHRN=1. 3 HARET/NEF k=1. 3
WG EY=1. 3 BEETA I % =1. 2 AT RIERER k=1, 2 BT k=1. 2 RIGHTHF *=1.2
SRR k=1, 2 RIETI &) | = ART=1. 1 f&mb) 11esk=1. 1 BKANT *=1. 1 ZEFHZAR *=1.0
TR k=1, 0 KALBHIATERTTE)IN=1. 0 &R Hk=1. 0 KR [ALET *=1. 0
KIBFFHTAAIL sk =1. 0 KR J7HT % =0. 9 HEAETTAENT % =0. 9 & HXATHIM *=0. 9 KIGFHHER %=0. 8
TR FEEE=0. 8 IR XA % =0. 7 FEIE A /K k=0, 7 EIonSERT HR i k=0, 7
S A k=0, 7 KMk Kffysk=0. 7 BEFH—0 %=0. 6 I5Z2HE=0. 6 (AFRETIUEE %=0. 6
IR AT ARG % =0. 6 &4 JEBTHUE IR % =0. 6 SEHBTANRI=0. 6 NI =IREr X Tiii=0. 5
KIFHIEA-%=0. 5 {IIEHFHEXKE=0.5
AT 2 —BAH BT k=2 4 [Hniie F e T k=2, 3 —BArHSRARNT k=2 2 T AAERT=2. 0
BETHHRLAT =1, 7 —BIRRMAT % =1. 7 S&A i ZER] % =1. 6 —BIfiARMT=1. 5 JARJETAE)IIMT=1. 5
1 FEEETHE k=1 4 —BIfERNT % =1. 3 b BT EMT % =1. 3 25T AEMT=1. 0 Wi *=1. 0
FHSTEETTREET k=1, 0 RERATHEILXHE | %=0. 9 SEIRBTIEGR %=0. 9 BLNFRTIRIX %=0. 9
XS =0, 9 BNHTTHIX %=0. 8 B HTiHE%=0.8 BNFHTLII[X %=0.8 K IMIHTRERINE*=0. 8
BERAFTILERT=0. 8 FE&FIGENT=0. 7 FEATTHORINT % =0. 7 —BIFF LMY %=0. 7 Jb_LrEdEmT=0. 7
A IRITPEAR % =0. 7 & &8 165=0. 6 | LI FHMT/\iEMT=0. 6 3B iTE <F] *=0. 6
BUYNTTARKAE A =0 6 [LIFANTRIR *%=0. 6 BERHTEILICER % =0. 5 J\BET-Ti HER*=0. 5
O H AR k=0 5
HAR 1 P EATIEA%=0.9
94 [19 11 35 | f2fF/kiE 34° 08.6° N 135° 03.5° E 10km M: 2.5
e L 1 HHETYIEET%=1. 1 Y§rgm FiEt%k=0.9
95 [19 12 05 | AEREITE 28° 30.4° N 129° 20.2° E Okm M: 3.3
IR 1 RS k=0, 7 #RE T4 MHEHT=0. 7
96 |19 15 01 | MEXRLE 26° 22.5 N 127° 121" E 10km M: 4.5

gt

3

WA EFTIA B % =3. 4




HRE | R | R4 ity R W JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
2 SEERR k=2, 4 FERAVAT R % =2. 4 FEERRE=2. 2 JOKRENTHIA 5=2. 2 PR IRk =2. 0
DKEITH S % =2. 0 JCKEMTA%=1. 7 ACKENTILid=1. 5
1 J\EEWEIT B =1, 2 R EU k=1, 1 SKUTIRIRTIT % =1. 1 VEJFHTEEFAT % =1. 1 AT *=1. 1
LT R=1.0 9 B EHA)FIR*=1.0 ARSI %=1.0 S-B0ERT F5I0E %=0. 9
[EEEFHA T4 %=0. 9 B RIKTSE %=0. 9 IHZEHE=0. 8 R E %=0. 8 ILHIFTHENT %=0. 8
P TERE %=0. 8 BT/ k=0. 8 FERUFHTN *=0. 7 FEOEEH=0.7
5B EHIHE VT k=0, 6 FEIRTTELA/ATE %=0. 6
BRI 1 HamT 7846 *=0. 6
97 |19 18 50 | =iy 38° 11.2° N 141° 41.1° E 50km M: 3.8
ER 2 B)IET L)1 k=2, 0 B KATE T k=1, 7 FRMHkART %=1.6
1 JAAITEITEE=1. 3 A& i) k=1, 3 frB T ARHAREmR *=1. 2 ABRTTIRIT=1. 1 &AL LT *=1.1
SN THAED Mk =1. 0 KAVETREZAT k=1. 0 KITIERE *=0.9 KSR ER=0.9
AT/ NG % =0. 8 HUAARTIRA % =0. 8 ACETTHEFENT *=0. 7 HEAETTARNT %=0. 7 KAL¥ETIARE=0. 7
") | TR 1] sk =0. 7 BKATHAINT %=0. 6 =R EITILH *=0. 6 FERTFHN=0. 6 KIEFTTH R *=0. 6
SEATIRE =0, 6 44 BUHI % =0. 5 BKATHMNT=0.5 f —FEATEHE =0, 5 £ 4 (ERTHEE % =0. 5
AT 1 —FArTHERNAT k=1, 1 —FrTTIREMT sk=1. 0 —FAr=sARNT k=1. 0 JARJEETH A ERT=0. 7
-BEHTHRILIAT %=0. 5
98 |19 20 32 | f&E N 37° 14.1° N 141° 40.7 E 31km M: 4.4
EAR 1 AETAERT %=0. 7 S8R %=0.5
e b 1 EATHTEET A % =0. 5 VX 1fi =FliT=0. 5 JRyTAT#HHHE=0. 5
99 (20 00 02 | FoakILIEALER 34° 16.2° N 135° 24.7 E 7km M: 2.6
s L 1 FDJIHNA=1. 2 o6 EHTT /BT k=1. 1 #20)IIHHEILKTIE %=0. 9
100 |20 00 46 | fRERAwE Y 37° 04.4° N 140° 43.7 E 11km M: 2.5
TR 1 WhE T =FfmT=0. 5
101 (20 01 43 | FHERILTEHES 35° 32.7 N 140° 06.1° E 72km M: 4.4
HER 2 EANTHERD k=2, 4 UM Jk=1. 7 SWWZEEX PR *=1.6 =5 %=1.5
SV FEREXRAN *=1.5
1 JIAdHREASE =14 JIIAT =Y k=14 F)IHE)I*=1.4 SWzERRXFEE*=1.4
V- ERRAFT*=1. 3 FATTEEF x=1. 3 k=1, 3 §ESiiAmT *=1.3
HEETTER AR k=1, 2 ZHFEE k=1, 2 LRl k=12 JIINdiEAR*=1.2 A& FRER-1.2
SV ERERAM =1, 1 NZETEE %=1 | AETER*=1 1 FOETAR*=1 1 AETEE*=11
DENTEE *=1. 1 NZETAFIR*=1.1 SWW-EdbKEFE*=1.1 5t RiE*=1.0
FH ESTTHIEE k=1. 0 FHFBHAR *=1. 0 FHEBHAFHETH *=1.0 X\ 7= RAEXIRR *=1. 0
PETHTEE*=1.0 SV V-EHXED=1. 0 RETEAR %=0.9 B L AR %=0.9
BB = MTEALE % =0. 9 JIBHTEA %=0. 9 &M% =0. 9 FRRTAATENT %=0. 8 ) I[#ETENT=0. 8
FRMIANT %=0. 8 FRiTH e =0. 8 EARTTHRM %=0. 8 I\ 7o EAMIXANT %=0. 7
JUBETTHERT % =0. 7 ARBTG5k =0. 7 BEAR TN 2 23 56=0. 7 T _F7 H k=0, 7 ARIiiEH % =0. 7
- FEEXFER % =0. 7 SUN- ERARGESS % =0. 7 AERTIRH %=0. 7 MZEMAL 1150 % =0. 6
FANTHER %=0. 6 XU = FIAIX AL k=0. 6 AFEHTYEERT=0. 6 & RHET R4 %=0. 6
5 UABF TR % =0. 5 ALATIAMT =0 5 FHHLHI)I[H %=0.5
THER 2 THEPYLXHEIRT % =2. 1 THEHFXISWDIHEF k=1. 7 SEFAHT AR *=1. 6 THELR)IIXIEEHT*=1.5
THERREXRAENT %=1 5 TR *=1. 5 FRILAEfmE *=1.5
1 FEEPREPk=1. 4 TEEFER/NES *=1. 4 FTIERT=1. 4 KEETAET *=1. 4
ST MRS k=1, 4 AT k=1 2 MERTTER k=1 2 H)IH gk =1. 2 JHZ TS k=1 2
PUARE TN % =1. 2 fELUTALSR k=1 2 BiiAR BTG *=1.2 REENT KL E*=1.1
S TSR 4 k=1, 1 KREETTRH=1. 0 34T A& E *=1. 0 TP REKTIEFAF *=1.0
THEEIE X AR %=1, 0 AFILTHRAAZ=1. 0 AT REH *=0.9 MERTTEHITE A %=0.9
PR THAEIRT=0. 9 #8) 1 [THARHE *=0. 9 BERFHHE %=0. 9 #B)IITH/\(a=0. 8 FHEHALR%=0.8
WATTHEME=0. 7 — =W —E=0. 7 EMNTREEE=0. 7 ILE A %=0. 7 RIFEAATT HERT [k % =0. 7
FEIFATIES %=0. 6
B 2 HAGHEEXE T k=1.9 SR TAHEXAFA=1. 8 BESZXFHx=1.8 FmiTE>> U Fk=1.8

RS AR k=1, 8 FURHEFX A sk=1. 6 FEIXHEFH:k=1. 6 FURICIXPE - JF %=1. 6
HORUERRZEHES1. 6 BURR XA H % =1. 6 BRUR X HRA *=1. 5 HFUR XA % =1. 5
INEFHiYEZ N %k=1. 5 BUTIHAX S *=1. 5

R XS & & k=1, 4 HUREEX A4k =1. 4 HAUHE R _EIE k=1, 4 BAGT R %=1 4
HOR N KALT 1 %=1, 4 B IXZEE | % =1. 4 FEUERKGER)IRT % =1. 4 FFCLXARIIE *=1. 4
R X IR k=1, 4 BRUBEARIXAL A % =1. 4 /NER/INIETk=1. 4 PEERETAH AT k=1. 4
ITTHFRAKT k=1, 4 BH AR SR %=1, 3 HEHHEXE AR %=1. 3 HFL5)|XHk=1.3
AT HTHET =1, 3 BRI k=1, 3 HLTCH I k=1. 3 F AKX *=1. 3
HORUHE A A A %=1, 2 BT E LR k=1, 2 = SRR *=1. 2 FRAATH/NGRT % =1. 2

M7 AR k=1, 2 HORCERFH XA =1, 2 MUK XRARI =1, 2 HUAHEGE AR *=1. 1
FUTHEPR AR k=1, 1 FRGT) XS % =1. 1 BUTRiE RS k=1, 1

HHOSURR AR =Y Z k=1 1 FRUSAXAM %=1. | FRSURRAS *=1. 1
HORIT) AR % =1. 1 B KB %=1, 1 BECURR AR %=1 1 Bty «=1. 1
HEFTfRIA sk=1. 1 BANUFART k=1, | EFHa=1. 1 HalHBXFRAT k=1 1 ZEEHET *=1.1
FRbk i R =1, 1 JEET R E k=1, 0 FBHEX %=1, 0 FARIEXFEAENT %=1. 0
HRURAZIX FFRAKT %=1, 0 HURUS) XAET 3k =1. 0 BT X H AAGHEET k=1 0 BTHHiAREF %=1.0
INEFETRAIT %=1, 0 HURUCHHE XA NT % =1. 0 B HPEPXIT A % =1. 0 HAURIE K EH A *=1. 0




<

Hogk | BRIRRE [ ERHA R TRHE e HpE
EZBE | AR (&Moo BE G ED

FERUE X A k=1, 0 [EFFiAZL %=0. 9 HIFITH Y %=0.9 HHHEHEXTH *%=0.9
PR T S LAY % =0. 9 FFUMFHT 561 %=0. 9 FRVLHXAR T *%=0. 9 BTG RHHE *=0. 9
SR X =0, 9 U XBAEA=0. 8 HAFILITiZEINT % =0. 8 J\EFtifJIIH] %=0. 8
HURT X RS % =0. 7 ESE L RE %=0. 7 BURIIRXK AT %=0. 7 \EFHiIHIT=0. 7
FURCEFTRRIT % =0. 7 HAUH A X AT k=0, 7 REETHHTHT k=0, 7 ZEETHREH%=0. 6
TEHATTHIE 5 k=0, 5 JHE ST % =0. 5
HZ) 1 IR 2 FRREPECR B AT k=2 2 BRI [KIAH AR ENT % =2. 0 Rk KL ILA B £ =2. 0
FRIEAR L AR X B T =1, 9 IR IMZIT =1, 9 AN B *=1. 9 BRLRXMGE %=1.8
IR IRF B R sk =1. 8 BEIEARZS | KA Ti k=1, 8 BRI FGX EAN T *=1. 7 BiEP X LFmT=1. 7
BREEIEX & BT % =1. 7 BRI IES k=1, 7 PR FIXEET *=1. 7 MRS FREE A *=1.7
FRICRS RLXARIART % =1. 6 REIGEIX A1 BT % =1. 6 REIhEX 1 H 50T % =1. 6 FEICIEAX R *=1.6
RIS = VB %=1. 6 ) IKZXFFAN %=1. 6 JIIEFEHIXE)[*=1.6 =N x=1.6
REEEHP XL FIT =1, 5 AR/ IVE 74 %=1, 5 BRECIX) | H1ERT %=1. 5
TS KRR I, k=1, 4 BRRGIRKASFIATE *=1. 4 BHEAXKIHINT k=1. 4 PHRGFIERMEN T *=1.4
BERERA X HEIRT % =1. 4 IR E AT R AT k=1, 4 BERAT B k=1, 4 P i =1 4
IR k=1, 4 FE)EPE k=1, 4 EHAEITHR=1. 4 35 [FHHE - 45 %=1, 4
FREIE X -7 sk =1. 4 BRI LIRET % =1. 3 BHESIRK AL k=1. 3 BRI AA L *=1.3
R S TE k=1, 3 BRI EAM] k=1, 3 ALK b FRRAT k=1. 3 JIIE) [IFF R T 50T sk=1. 3
JIBSTRRAE R 3Pk =1, 3 BRRTTIR ®=1. 3 PRI E® *=1. 3 JEATIHET % =1. 3 BRELPHXIANT %=1, 3
FERE IR AR sk =1. 3 FAREEREIBA =1, 3 MRS KEEAR *=1. 2 FRRTTARE *=1. 2
TR =1, 2 )1 [NTFG sk =1. 2 REER 7 A RAET k=1, 2 Rjerh X A AKGE *=1. 1
RRIE R I AT =1, 1 BRI KO LA AL % =1. 1 BREIRXFIRAT %=1, |
J AR SR 2B IT=1. 1 ) ISR EE RSP sk=1. 1 BRZERTED =1, 1 FERI s k=1 1
ZREFTHEE=1 1 PHNTHARE =1, 1 AR IRHAT A1k =1. 1 FERITEA % =1. 1
FRLE P X =1, 1 AKX IR & T DU k=1, 1 ARG XRES k=1, 1 FHBUEGREX Er k=1, 1
WEEATIRA *=1. 0 FERARTIEIA % =1. 0 HRIERFX 7R *=1. 0 AR LSRR *=1. 0
FAFBTAA A2HE % =0. 9 BZEETHTHCARRT %=0. 9 BEAIRXFA*=0. 9 JZFHk4 L %=0.9
MR XS ) %=0. 8 ) IIFF X FYERE %k =0. 8 FREFTTAR %=0. 8 KBEHT H 5 %=0. 7
SATHEERT % =0. 7 MURTHEXZE LANE%=0. 6 |[LHtATILAL *=0. 6 FHERTX AN *=0. 6
AR TTRREINT % =0. 6 ) B FRAE X 7187 % =0. 5

—

F it I 2 ErEWRTk=1.7 FFTHAEEAX=1.6
1 BvEihifar=1. 1 ol PE s 5 o0 =11 BWETiR «=1. 0 ErlTFH%=0.9
FEOEFT R %=0. 9 7BHETTTH %=0.9 &R TR RET=0. 9 ARERTH A %=0. 8 &-Lmiiki*=0.8
B JBT % =0. 6 B TFIR=0. 5
PRI 1 WHATEH=1. 4 D UEH VAN *=1. 2 &I[THEEE*=1. 1 ZLPET4E=0. 9 BFHFH *=0.9
HIHHTE4=0. 8 D T HU VIR %=0. 8 D ITHI/INE %=0. 8 HLPHTFHH:%=0. 7
T Ak =0. 7 A ATHR=0. 7 /NEET/INIR=0. 7 AT HIPNERT %=0. 6 £ H %=0. 6
FRSrRTL IR R k=0, 6 AGRIAT Tk %=0. 5 4Aid e k=0. 5 4 AH:%=0.5
NS 1 VEBFT@aIT % =1. 0 EMHA %=1 0 S TiRERT=0. 8 HiAT e iHT#E%=0.7
TEFHTHT %=0. 7 %5 H%51=0.5
REG I 1 EEATHER k=0, 8 VAT EAIRAT%=0. 7 AFGHHIINT%=0.6 FLHNTIRAE *=0.5 JIRETH DM *=0. 5
ATV APNRT=0. 5 FiA TR % =0. 5 HilA: i EERARAT % =0. 5
LA 1 BT QETANEE=L. 0 ILBUEALTRIRET % =0. 9 #REITH 48 %=0. 7 FRFFHARA=0. 6
KHTHEIATT %=0. 6 FRFHTHELA %=0. 5 FNithL_-f7A% %=0.5
102 (20 04 20 | ZIkEah 36° 32.1° N 141° 07.1" E 49km M: 3.9
Vi 2 KEHNERT%=1.6 B Zii+TRTAGR *=1. 6
1 BRI k=1, 2 HHRE RO *=1. 2 @ik FFRM%=1.0 ZMfAH*=1.0
HSZHB I INERE k=1, 0 R FHTHLE % =0. 9 BOHEhT i % =0. 8 #)I|THE k=0. 7
O B2 TR *%=0. 7 KT I%=0. 7 KFHT4AHET=0. 6 JRENT A %=0.5
e de 1 ERILTHIREHT %=0. 5 FRAITiE7 A % =0. 5
AU 1 #FET37=0.9 ERiHif 8 %=0.8
103 |20 08 20 | #@ sy 37° 14.7 N 141° 06.0° E 31km M: 3.5
e 1 FATREEEET k=1. 3 JIPAT L PN R k=1, 1 &5 REFET FAba R HE %=0. 9 JIIPATTF)I11P9=0.9
VWO XTI =FIRT=0. 9 JRITHTREHAT=0. 9 MEERTILE =0. 7 JIIPART B/ INLAE%=0. 7
WHhE TP 3 % =0. 6
104 |20 17 49 | ‘=g 38° 10.8° N 141° 40.2" E 50km M: 3.9
IR 2 &I k=1. 5
1 IRASATHITEE=1. 4 FoBTHAERT =1, 4 BKITERAT k=1, 3 RIFTERE *=1. | F&fL LT %=1.0
ACETTRAERER %=0. 9 KIGTTHZL*=0. 9 IHERKFHES %=0. 9 KUUHETIRESNAT %=0. 8 #AEMTEE=0. 8
HERETHAEAT 5 =0. 7 B KHTHCFANT 5% =0. 6 KALTATHIEANH % =0. 6 =4l AT R 1] % =0. 6
BKHTHFENT=0. 5 FE —ERTEHY 1=0. 5 ATl [ %=0. 5 JHETR%=0.5
AT 1 —BArTHRRINT sk=1. 1 —BIiT=smRmT k=1. 1 —BIiiFEmy *=1.0
105 |21 00 08 | #osuih 36° 28.1° N 140° 44.1° E 52km M: 3.8
PRI 2 HEERE AT %=2. 2 HEEKREIEF 0 k=1.9 HZmiB)II/INVFER%=1.8 HLilifkir*=1.8

KETHPNEHRT %=1, 5 KB %=1. 5

TR k=1. 4 AFiFdek=1. 4 FHEEXHTRFRTk=1. 4 SMTAH*=1. 4 FERHTE*=1. 4
R E T LN =1, 4 KFTHANT=1. 3 IREMifEE *=1.3 Oz BRMilHA) %=1, 2
SRR A k=1, 2 HIHTRA=1 2 @R %=1, 1 EFkm FRM*=1. 1 HHRKm il RT=1.1
OBt k=1. 1 /NEEF/MI %=1, 1 /INEETEA *=1. 1 HFHAHT ST %=1 1

—




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FRETHIGE sk =1. 0 H LM AHS%=0. 9 HHEAXH AN *=0.9 $RHHIHK E*=0.9
PRI/ =0, 8 HHERETILIT %=0. 7 HERTRE L %=0. 7 LT FEEk=0. 7 fAEfih=0. 7
WTEN D BT L %=0.7 $EHTEEMH=0. 7 HRESKHTITHET*=0. 7 /EEdT EER*%=0.6
O XA %=0. 6 BLIHTEEMH%=0. 5 AT PR *%=0. 5 $RHMATER *=0.5 FHERETHENT=0.5
(S 1 EJIITE %=1, 2 FEATTHEREEET %=0. 8 MIANTHIA T /EEF=0. 8 T)IIAl/INE *=0.6
106 (21 01 10 | KEB=E 57 31° 06.8° N 131° 30.3° E 27km M: 3.9
B I I 1 PRI %=0. 6
FEVL IR 1 BERTFLIC*%=0. 9 $HVIATHIIT*=0. 9 BEETESN=0. 8 R EFITEE *=0. 6
107 |21 14 05 | ‘B 38° 52.0° N 141° 38.2" E 61km M: 3.0
AT 1 —BAdTTEENT % =0. 9 —BIT=EARNT %=0. 7 —BIisRLMT %=0. 6
108 |21 21 18 | ‘Edmly 38 51.4° N 142° 02.4 E 54km M: 3.3
ATE 1 —BAMT TN sk=1. 1 —BIiT=RNT %=0. 5 —BIiHRRMT %=0. 5
ER 1 KALTATRD S %=0. 5
109 [22 03 26 | i UL s 35° 18.5° N 138° 43.2 E 13km M: 2.8
] Uk 2 BhmiKii*=1.6
1 BHLEEhi—iRe=1. 4 &Lt k=1 3
110 (22 11 27 | E#=RrE i 34° 12.1° N 140° 09.4’ E 88km M: 4.1
THER 1 fEILTRAE=0.7
111 |22 11 48 | BT 34° 47.7 N 138° 25.7 E 20km M: 3.2
FRI R 1 ERAHG) | YR N % =0. 8 Pro IR 5« =0. 7 H I FHHPE A % =0. 6 JEERHA 11 % =0. 6
FARHTY AR =0, 5 & Lk *=0. 5 HFEMZREAK=0.5 FHABAAIXH4=0.5
AR 1 ki RHER=0. 6
112 (22 13 05 | Juailmd oS 35° 03.5° N 134° 55.6" E 13km M: 3.3
LR 2 HNPET R ARESFET=1. 9 ISR S *=1. 6
1 VU ERTATY k=1, 4 INsrit=1. 1 NsiiRpsk=1. 1 L aETIEEX %*=1.0
VT FECAERT sk=1. 0 JREEATILEGHT sk=1. 0 ) [HTPE) [ s%k=1. 0 2% wHTr[X 5k=0.9
AT \TARX % =0. 8 Z AT [HT=0. 7 GsRiABFHT =0, 7 JNPEHiILEHT %=0. 5 =i FHE %=0.5
113 |22 18 09 | Zomklk 36° 46.3° N 141° 08.4° E 47km M: 3.9
&Y 2 HarTHl e EE=1. 5
1 FEEAKE k=1, 4 BEEERTIEE =1. 4 #JIBTE)k=1. 3 EATEIENT k=1. 3 Rk FiaA*x=1.3
JUPRSTINA=L. 3 AT ER] =1, 2 & TamTARE % =1. 2 &5 AEF0] FAE KA R +=1. 2
JUPAT BN k=1, 2 RETIARE *=1. 1 BREFESHEES *=1. 1 WhEHTFEY#*=1. 1
TR NG k=1, 1 48 5 REPRT FALA S AR % =1. 0 288 | HEWSAr % =1. 0 [HASfing#T=1. 0
TRITATHAE=0. 9 /NEPRTHSE % =0. 9 /|NEFHT/NEFSHTT =0, 9 —AARHTIHH: =0, 9 FATTHIIHEAT 5=0. 9
TAKAHTENE %=0. 9 FAITHREARET k=0. 9 BRILFBHAL *=0. 9 ZH9H | [HiZ-48HT % =0. 8
FREEATOHIR % =0. 7 JIPIRT B HPA/INLAE =0, 7 Vo & T =Fnl=0. 7 KREMTHEF F k=0, 7
MR EERT 3k =0. 7 WO HPHEA % =0. 7 BEAHTRIFE % =0. 6 18T LN %=0. 6
EETETSRIIET %=0. 6 VWX TigiHT %=0. 6 KENFEH%=0.5 “AmMifid%=0.5
TE S THRAANT=0. 5 Z5801 11\ %=0. 5 KFEAHIFE=0.5 V& i/ M41E=0. 5
IR 1 AR =0. 8 £ IUTHY H *=0. 7
RYS 1 ASEliFERTAER *=1. 2 mkiie )1 %=1.2 ASiifirk=1. 0 @ik FFR4*x=1.0
EHIRTBEET k=1, 0 A NCATBI/INFR % =0. 7 KFWUTHu % =0. 7
AR 1 KHEEGE k=1, 1 HiARIRET) AT EEE %=0. 6
114 (22 22 26 | ZImIRALES 36° 47.8’ N 140° 34.0° E 8km M: 3.2
VA 1 BSZHBIVINERE %=1 4 ke )1 %=0. 6 B Zii+FERT A *=0. 5 FHeRE T /N *=0. 5
115 |24 03 25 | KEow 32° 04.8° N 129° 52.4 E 12km M: 3.1
REARIR 1 RECHHRHRT % =0. 7
IR 1 BEEE)IPNHT_BERAT % =1. 0
116 24 03 46 | ZZhEEd¥ 33° 47.3° N 132° 58.5° E 39km M: 3.4
TR 1 PESRTTPHERTSEENA=0. O FABFITAAAL % =0. 8 PNTHT/INE % =0. 6 SRR TALRE % =0. 6 {F-FHi-F ILAT %=0. 5
KT 0] % =0. 5
117 |24 07 39 | ZIkUyh 36° 33.6° N 140° 48.0° E 52km M: 3.2
PRI 1 HIEHBIV N5 % =0. 9
118 |24 08 52 | EIlyh 38 53.4° N 142° 06.7 E 44km M: 3.9
AT 1 RSN IAT=1. 1 AR %=1. 0 —BIrT=kRAT %=1. 0 [FEAfE M i AT %=0.9
— B TR % =0. 9 284 T FUBRIT=0. 8 (MK k=0 8 AT AMIERT=0. 7
IR 1 KAETEDSH k=1, 4 KATETHEZAT % =1. 2 B _RERTEE11=1. 0 A& ribkAERT %=0. 9

KIRFTT L %=0. 8 )BT 4 1[7e % =0. 8 oAb BT =0, 7 BKTHFN] % =0. 7 A4 57AT=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
119 (24 20 34 | fEEEACER 34° 04.1" N 134° 26.9° E Tkm M: 2.3
Rt 1 PZEBRATNAS T *%=0. 5
120 [25 13 37 | fEESIRILES 34° 04.0° N 134° 26.7 E Tkm M: 2.6
TEEI 1 PEARATNR T %=1 0
121 |25 18 07 | AUy 39° 06.6° N 142° 07.2° E 46km M: 3.7
AT 1 RPSTETHRANIERT=1. 2 JONEETTIE) BT=1. 2 80 TH FUBkT=1. 2 [RRiss M s BT =1. 0
SOTPENTR=1. 0 —BIATMRAT *=0. 8 AMHTHMK %=0. 6 KARTETEHRT %=0. 5
IR 1 KAWVETHREZERT %=0. 8 SKALIVE A %=0. 7
122 126 00 41 | ZIBIREEES 36° 04.0° N 139° 52.6° E 45km M: 3.5
PRI 2 HETiMH*=1.5
1 AR A F k=1, 4 FETHEE 7 Bk=1. 2 YT H *%=0.9 LifimiH44=0.9 # K E HiLiT %=0.9
BN TTENE =0 8 AERIMTHS%=0. 8 AT HIAFIT *=0. 7 Tl FiREH*=0. 7 AR AiRE=0. 7
B THAAE=0. 7 /ANEERVINI*=0. 7 LIHTEER %=0. 6 /EEM EER*=0.6 FERiiHR*=0.6
IR /N % =0. 5 AFRETTR THRk=0. 5 FEERAIENT %=0. 5 FAE /il %=0.5
N 1 HMiaE*=1.4 TETHT %=1. 4 FTHE=HIREN=0. 9 HATTEN=0. 9 FHFITEAER %=0.9
SEERETRAERAT k=0, 8 JEFIFAIERT k=0. 8 {EFrTEAFENT *=0. 7 ELRArTHNT %=0. 7
WA THAETARTHER % =0. 6 SEARTEAR %=0.5 AXilirhskanT %=0.5
PRSI 1 EEETARE =0, 7 HATTHTERET %=0. 6 /&0 Tk~ BT k=0. 6 FkGTH)IET%=0. 5
BER 1 METERVE %=0. 9 PIAFTH k=0, 7 = URTARE %=0. 7 4T HHRIE %=0. 6 NNZEHKFHR *%=0. 6
123 (26 14 47 | BEFHEERAF 43° 06.0° N 145° 33.7 E 49km M: 4.8
AetEE 4 WRETHHAE*=3.5
3 ARERTHIEIR % =3. 4 BIMEHTABIME *=3. 0 BIUEHT A=, 7 FLENTAL 2 G % =2. 5 UeHWTEEZAT %=2. 5
2 ARFEATHEEREE % =2. 2 MREHHOWN*=2. 1 TN L %=2. 1 FEEINTURNT %=2. 0 EHRTE5H=1. 7
REFHRH=1. 6 BT VIR *=1. 5
1 AFEARHTHERS %k =1. 4 MERTHEE=1. 3 JERATESAT %=1, 1 JE/RITRIE=1. 0 FEFINTHNIT %=0. 9
SIEHTTERT=0. 8 PR 4=0. 8 FEEERT ]k =0. 6 FRJEAIELIEH%=0. 6 25 F-IEHTEA 1T % =0. 6
- JENTIEE=0. 5 FIHEITTE 1 55%=0. 5
124 (26 22 45 | EHWHHISREER 44° 05.0° N 142° 03.8’ E Okm M: 3.0
AbifiE 1 /INPITEES % =1. 0
125 |27 06 20 | BZwfHTREES 44° 04.7 N 142° 03.9° E Okm M: 2.6
JeEE 1 /INPITEEA % =1. 0
126 (27 06 55 | fEEWRh 37° 31.7 N 141° 34.2° E 51km M: 4.7
EHR 3 AT k=2. 9 FETHTHKAERT %=2. 5
2 LTI VRA R k=2, 4 B BT R % =2. 2 BKTirh =2, 2 4 HUriHa i k=2. 2
AT AERER %=2. 0 A A H %=2. 0 EERTFIH %=2. 0 BKATHANT %=2. 0 ALAMTE*=2.0
BRI R/INKG 3k =2. 0 JIATJEHTHTRG sk=1. 9 BOKATHANT k=1. 9 BKHTFE 7T k=1. 8
SNLTETHREZMT % =1. 8 FFHETATH *=1. 8 HEAETTENT *=1.8 HAAE T/ NEF*=1.8 %)IMT%) I %=1. 8
SEHRTAR=1. 8 AlE R EXILE %=1, 7 KIFTT G *=1. 7 A&t EiT®=1. 7 (AT IR *=1. 7
HAARTIRA KR =1. 7 BKATEEM] % =1. 7 BT E=1. 7 KMok Kl k=1, 7 KOIA TR % =1. 7
TRARTHINTEE=1. 7 m =T =1, 7 FURFITRIT % =1. 6 lEZ2ME=1. 6 B KATKILNT *=1.6
TR % =1. 6 ZERUTIGE & =1. 6 KA k=1. 6 KIFTifaL*=1.6 KIETIRE=1.6
CRRITIURE % =1. 5 KIAT &) = AWT=1. 5 AR *=1.5 KIS *=1. 5 FFHZEE=1. 5
G HFIERVE *=1.5 L T HE N *=1. 5 {IEHFIERES *=1. 5 FIPITHI)I|*=1.5
BB R *=1. 5
1 ESINSERTHET sk =1. 4 BT % =1. 4 SEFTASRME k=1. 4 BEEAEEAKK=1. 4
FEFERA k=1 4 RIGTH &) IRIE=1. 4 AT BiE=1. 4 B RRRE k=1, 4 i) k=1 4
BKTTH BT k=1 3 R —FERTHE k=1, 3 IR AT % =1. 3 ZEFFA %=1 3
(B HFEXTE *=1. 3 (BB X A=l 3 ARTTRIT=1. 3 BRFIEKIT %=1, 3
KIEFT ) HALET k=1, 2 IIEHFERKRA=1. 2 (IEEREFXE %=1 2 HEIREEITARE *=1. 2
ST k=1, 2 B TATAR k=1, | B THEEIT =1. 1 EATEA*=1.1 FEFETER*=1.0
KFAMT 5T % =1. 0 5 EMT B sk=1. 0 ‘EIANSEMT/INEF [ 5k =0. 9 KIRFHME 1% =0. 9 ZEJFifE(LI%=0.9
Kliggi =AA%=0. 8 f3&EHTHRIN=0. 8 KUWATAEITHL %=0. 7 UL TAEHTIGE)N=0. 5
I 3 MBI A *=2. 6 FEFHETHINTIXE AT % =2. 6 RIfHRETFITX = B0T=2. 5 FeFRRE LR XIGE=2. 5
2 FTHETARH VR =2, 4 JRITHTE6tRE=2. 3 AUATTIMI: % =2. 3 FFRMS T NT X AMT % =2. 3

PR TR X PENT =2, 3 JIMRETER / 1 %=2. 2 fREOHETTRIF *=2. 2 fREOHETZR) T %=2. 2
TR FE TR LIMT % =2, 2 T BORRE k=2, 2 BRI %=2. 1 FHAHTHEENT =2, |
TRKATIERE *=2. 1 BT/ NG k=2 | &SRR %=2. 0 & B EMNIT %=2.0
FFERTAL % =2. 0 FATTHERIRET k=2, 0 f& S itaANT=1. 9 [ERETHRH *=1. 9 &&iiHEm *=1.9
ABLTE A =1. 9 ERLTHBAR k=1. 9 KA TIAA k=1. 8 HAITHANGHT=1. 8 &S THAARIT %=1.8

FAT TR AT sk =1. 7 BRILTTISIRENT % =1. 7 fR/SOFET A ST k=1 7 BRMEAES *=1.7
TR R =17 BT AR *=1. 6 ZUEJIIH/\IEIL *=1.6 “ A4 x=1.6 REHAT*=1.6
ARETT A %=1, 6 KAENTEF Fk=1. 6 AN RREE *=1. 6 &AM RKAHIF *=1. 5

R FEE k=15 JIIPRF)IIN=1. 5 HASTRARET % =1. 5

FVE) [T T %=1, 4 KEMIEEL 4 KERNTEH %=1, 4 fIARTIA FEEF=1. 4 SERAKH *=1. 4
FINETHE k=1, 4 =FMRET k=1, 4 /NEFIT/NBFHTHT %=1, 4 VW& Hi=FfIlT=1. 4

JUPSAFT BN =1, 4 SRIBTATIRIG % =1. 3 /NEPHTHRIE % =1. 3 ERMTAN % =1. 3 JRIKMT—AA k=1. 2




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
WHEHPEMEA R =1. 2 AWHTE =12 JIPIR B/ INLAE =1, 2 2881 /T EER AT *=1. 2
FEHRET TR % =1. 2 [RRITAN [ [HE ik =1. 1 FTHIAAE sk=1. 1 2988 | |T4-480T % =1. 0
AT IR %=1, 0 ERTHERN=L. 0 WS 7D 5k =0. 9 f@ s /A BPiT A iRk k=0, 9
FEERETIRRG=0. 9 “ AR/ NI % =0. 8 Vo X THISRIT %=0. 7 M HUREREA % =0. 5
AT K 11=0. 5
HFR 2 —PITHERARET % =2. 0 —PBIrfiTJEEHT % =1. 9 —PIrfise I IBT x=1. 8 —PIriflRT k=1. 8
FKASPETTRANIERT=1. 6 25 THFENT k=1. 6 —RIATfERNATk=1. 5 [ H i HET k=1. 5
1 E AR k=1 4 SERATER k=1, 4 BTHRTRK % =1. 4 b EfifAERT % =1. 3 BNTHA)IX *=1.3
ACETTHRET % =1. 2 SR BETEIHRNE % =1. 2 BINFERX *=1. 2 BT *=1. 2
B SPRT k=1, 2 AEEBTHEK k=1, 1 FEETSGART=1. 1 B iR %=1. 1
—BAFTILET k=1, 1 —BIFTRHET=1. 0 B M#E k=1. 0 EXHFTILTRT=1. 0 [LIHETRIR %=1.0
I\ FEEE % =0. 9 KANETTHE) 1 IMT=0. 9 4/ AT PEAR % =0. 9 J&MITHiFILIXK#E: %=0. 9
BT A AT %=0. 9 BT H AT %=0. 8 FARJETTRMT %=0. 8 PEFIEMTIRP IS} %=0. 8
SATTBINT=0. 8 & &8k 185=0. 8 At EMERT=0. 8 [LIFHET/\IEHT=0. 7 BLINTHITHIX *=0. 7
DEEHIRERRIR=0. 6 B ityifi) |13 =0. 6 BN Ti/K IR K AHENT=0. 5 B i KIR KA AT % =0. 5
I TS ST % =0. 5
AR 1 B ERTEAR=1. 4 JUFHHEIHX %=0. 7 J\ A HHiZE1=0. 5 JLAHT d4E=0. 5
Tk U 1 ALAETPEART FAAN %=0. 7
iy 1 RIS k=1, 2 PEJIBT RN % =1. 1 BT k=11 s LETE%=1. 0
HKRWTT BT 4 T7=1.0 KIRATERAT=0. 9 FEkbTT =i *=0. 8 LTk =0. 8 {aJLHTAH=0. 8
TTALIT %5 5 =0. 7 HURHT YL k=0, 7 KR4 %=0. 7 KEHEE AR *=0.6 [LHIATHK7 F%=0. 6
fiz FRTTENT 5k =0. 6 KA % =0. 6 L) IPERT F/IMA % =0. 6 FIEERTHEAL % =0. 6 AFLirok=0. 6
PRI 1 BSEHBIINGR % =1. 0 A EAifiT£=0.8 FHEREHE O %=0.8 @k FFH*=0. 7
SRR I % =0. 7 RFITHLE & =0. 7 @#kiiZe R %=0. 6 TIfmiiH4=0. 6 ALZIHEFNT *=0. 5
FRERE AT k=0, 5 W EHILIT *=0.5 HhKE T L/NE*=0.5 AP HPERT *=0.5
iz N 1 ARZENTSE -k =1. 2 KHJFEHEE Ek=1. 0 FH = THILREIT=0. 6
127 |27 08 52 | @& 37° 23.8° N 141° 46.1° E 44km M: 3.4
e de 1 FAFERS TSR B FLT =0, 7
128 27 09 36 | KEik 32° 04.9° N 129° 52.4° E 12km M: 3.3
REAIL 1 RECHHATEET %=0. 9 KEC4ERT=0. 7
FEVL IR 1 BRI _EERNT % =0. 7 BEEE) PN T HRRTH#=0. 6
129 |27 21 56 | ¥HEARITHE 26° 25.3° N 127° 07.5° E 64km M: 3.6
TR 1 BRI E k=1 1 JBERIMAREERILR % =0. 8
130 |27 22 18 | EHTRINFALES 39° 40.0° N 141° 35.6" E 73km M: 3.4
HRRE 1 B EmpsE Ak=1.1
ETR 1 BANTEATTAR=1 1 EHTEE k=1.0 [LUMAFTRR %=0. 8 R LXH | %=0.7
131 |28 07 37 | whEEmE 23° 28.1° N 142° 01.1" E 175km M: 5.3
R 1 /INEIEFFEE=0. 7
132 |28 14 51 | BEBIREEER 36° 20.77 N 139° 05.3" E 151km M: 4.4
et b 2 {RITHTHHAE=1. 6
1 BRI k=1, 2 \WhE T = flT=1. 2 HE3ERTIEE % =1. 2 HIAWTHIE F/EE=1. 1 EMA7KE*=1.0
8 S NPT N AL R HIUE =0, 8 ) 1T 1] % =0. 7 48 5 RBFIT N3 i R % =0. 6
A THATEEIT %k =0. 5 2822 11717 )\ L1 %k =0. 5
N 2 FEPETIAREAT=2. 0 EARIRNT AT k=1. 8 T HNTHiE *=1. 5 EFIHAIENT *=1.5
E=JIITL & X & *%=1.5
1 HGATHRERNT R k=1, 4 WEARHTE TR %=1, 4 B k=1. 4 IS Lmfh=1.3
FHE T RN k=1, 3 FLERTENT k=1, 3 FFEETHRS % =1. 2 HiIARTERT=1. 2 {ERF T %=1. 2
VERPTT R AR R k=1, 2 EBPTi T k=1, 1 HiARTTRERTE H k=1, 1 FEi Mg k=1. 1
TEHHP *=1. 1 FTEHAR*=1.0 HYHFEE%=10 HXA4HART %=1.0 FFAHTHHT*=0.9
FPARMTSHLAR % =0. 9 /INLITFAfEAS =0, 9 VBT FHTANT % =0. 8 “FHL =i %=0. 8
Wi ARHTPE T A % =0. 7 B EHTREEANT % =0. 7 FHESE HiEM %=0. 7 H G =0. 6
JEVATH DSEEF % =0. 6 48 7MZE7=0. 6 EHHMT*=0.5 HYEHieRRF %=0.5
FEES UL 2 KHTVEANT k=2, 2 BAMTHEF =1, 5 KHTIEHT *=1.5
1 KT ERARET sk=1. 4 )1 [FHIKER % =1. 4 SRAHT FRF % =1. 2 AEAKTAZEEENT %=1. 1
) HTTRUERT k=1. 1 TARHETHRS % =1. 0 YEHHTHIRET %=0. 9 Kl rioofEHT %=0.9
HAAETTHTERIT % =0. 9 FEITAER] % =0. 9 AANTHE=0. 9 FEEIAFINTHTE %=0. 9 A &0 HIARIT %=0. 9
HHEIT N % =0. 8 MRS VEARET % =0. 8 A i AJFHT % =0. 8 AT H 2 JFi % =0. 7
AN =0, 7 BIRETIHA) T % =0. 7 RipfET R AT =0, 7 HiA=mTHkiERT=0. 7 (FEMRTH SRAT %=0. 7
KT AT k=0, 7 R T SRA *=0. 7 RIETHSEANT%=0.6 FH &0 HiHAT*%=0.6
BEARTTIOEAT % =0. 6 HIIHTAJE %=0. 6 EETEHRTEH%=0. 6 FHHATEAPIT=0.6
BEES LBPRS) 1 [Fsk=0. 5 RiFETIIGEENT %=0. 5 A& 0 HiAR] %W %=0.5 #3)I[HFILAERT *=0. 5
i %=0. 5
R R 2 FERTRE *=1.9 ARV EN=1. 8 MZEATIHFUR *=1. 7 f)IITHR *=1. 7 FAALTT /)l %=1.5

ITHHASL R=1. 4 FI0TEr LTk =1. 4 DZETHIE %=1. 3 HAILTHRAZENT k=1, 3 ¥ ITHEH *=1. 3
FREAAR %=1, 3 W EAERKEE k=13 Felidi AR %=1, 2 JIEHTEE %=1. 2

SV E KGR *=1. 2 ATy % =1. 2 T HTHFIAE *=1. 2 HEET) (| H k=1 1
IZEATAR) D k=1 1 SE3ETrho k=1, 1 AEATHIIRT *=1. 0 A& FRRAL 0 & AT PR =10




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

JIETRPHARSYE *=1. 0 FHRTHACASET k=1. 0 ARIATER *=1. 0 HFEiEF kil *=1.0
PZRIT/ N k=1, 0 BUERTEAE $=1. 0 BRETA %=1. 0 E=PHH*=0.9 FEAT/IIA*=0.9
JRILETAZ L =0, 9 & Z ASOHTHRA % =0. 9 JLATHTAM] %=0. 9 /N IHT KL *=0. 8 s 5= A%k=0.8
SNz F RIRXKIRIR % =0. 8 L EAH T FRTASR =0, 7 & BEFRHIEE %=0. 7 & BE 4R %=0. 7
EANTERD k=0, 7 SEFTHAMT %=0. 7 FOLATER *=0. 7 JVERH %=0. 7 SV 2 F KEXKKIEHT *=0. 7
M T TBREF =0, 7 A AT E %=0. 7 AETHHE*=0. 6 AETEEME*=0.6 S M TLH%=0.6
REASTHRAT=0. 6 AEATHENT %=0.6 E&LATHYR%=0. 6 HBAORHHAE %=0. 6 BTt [ETHEAT %k =0. 6
EPFTE%=0.6 & ZAVOITE)I|*=0.6 JIEEITHET *=0.6 S\ 7z EEHEAN %=0.6
FRACHHITFN] %=0. 6 5 = 5N BRALR %=0. 5 JIEEHTHET=0. 5 fAETHALIRNE]T *=0. 5
SV AR EP=0. 5 BRALTT EMT=0. 5 FHTT_EFH %=0. 5 RITARE | %=0.5
/INEEBFIT/ NEET 5k =0. 5 =AHT=E5E % =0. b B L HBTAEL %=0. 5 MZEMNT F ={%%=0.5
TR 2 JEHT P E k=1 7 /NERT IR k=1, 6 BRI Rk =1. 6 BURPE X k=1, 5 BTETTHET*=1.5
1 NET TN *=1. 4 FRTAREXKTA=1. 2 B ILUTART k=1, 2 HfEmT R - 7 k=1, 2
& DI =1 2 BFHERREART k=1 | FEREFS TR *=1. 1 FETE>O U » Fk=1.1
MTE A k=1, 1 BRI & & k=1, 0 HAUHHER LS k=1.0 \FFiia/ImT*=1.0
ZIEFTEAR % =1. 0 WA AFRT %=1. 0 A ILFHTEMERT %=1. 0 PEIUHTFHT%=1.0
FHEi A k=1 0 EFfiEA=0. 9 IEHATE %=0. 9 BT KPEE %=0. 9
WA X AR % =0. 9 BURIEA X T H) KT %=0. 9 HURULX PG # J5 5%=0. 9 HBFiith %=0.9
FRUCHTE R T AT % =0. 8 BURVTHREIH % =0. 8 BATHAARADEL *=0. 8 B AR I %=0.8
HRUESTX L % =0. 8 J\FEFTAHT=0. 8 FURTUHXE LR %=0. 7 B KHEXAPIH *=0. 7
RS BT % =0. 7 HURALXARPIRE % =0. 7 HURURE X B IR % =0. 7 HURUTA) X Hs=0. 7
BT RS %=0. 7 BT TR %=0. 7 E/yFhiAZ %=0. 7 SRk £ %=0.7
P TRENT % =0. 6 HUARUSCRX AR % =0. 6 JAVLHTFNRAN] %=0. 6 HUATHXIEIE % =0. 6
HEHETH I H=0. 6 R LEE)%=0.6 HOLRH:%=0.6 HFHRALE %=0. 6
BRI T %=0. 6 BRI X HURA %=0. 6 FGURIEXARART %=0. 6 BT [XEE *=0. 6
SR SEIXAFEART k=0, 5 HUETT) XA % =0. 5 HURHEX (345 =0. 5 SUFrr iy =0, 5
HORUR KAL) 15 =0. 5 HURERRZSH=0. 5 FU TP X H0 k=0, 5
) I 2 JEARMHHHRT %=1.9
1 BEEGAARX = V8T %=1. 4 FREEIERE Tk=1. 4 I I ERIET %=1, 4 FEELLTTRE *=1.4
KBEMT H Aok =1. 4 REUCRE RXRIAMT % =1. 3 REIEHE 1-XB% 1~k =1. 3 FRICHEILX B 5AMT % =1. 3
TR A B ST % =1. 3 |LEET LA % =1. 3 SR RET k=1, 3 &) IIATHE » 45 %k =1. 3
ARBLERER R % =1. 3 BEAR PR k=1. 2 JEARTHA *=1. 2 FEFHX B Ek=1.2
HROIT 7R k=1, 1 AAENTRA RAAGE =1, 1 AR X B3 k=1, 1 PSR AR % =1. 1
BRI | AT k=1, 1 SEF TR k=1, 1 JFni FEsf k=1 1 =JiRLnTx=1.0
JERTTRE S sk =1. 0 FARATEA =1. 0 FEAER I 4 k=1. 0 FEIRERE XBET % =1. 0
B RUREIRABA sk =1. 0 REUCPEXUARNNT k=1, 0 LR+ AKX B HIT %=1.0
BRI X 2RI R =1, 0 BREHER XL HEH k=1, 0 BRI/ IVE 7 A %=1. 0 B /ETiBIA %=0.9
BRI % =0. 9 ARUEES FUKAES R k=0, 9 RRILAFZS) KA AR HET %=0. 9 AHRFHEX FE % =0. 9
FERLERRX AR % =0. 9 BEIEALX AHIRT % =0. 9 FHEAXA A o] % =0. 9 FiEHX IR %=0. 9
TR X7 T %=0. 9 JIIFZX T FART %=0. 9 3 » K 7 IK=0. 9 FUEFHEE=0.9
REIRFAX S )11 % =0. 8 IR A KAHEM] =0, 8 HEIRRXFURAT %=0. 8 PRI ATE% *=0.8
JERIR TS O % =0. 8 BRI X LTFHT=0. 8 FRIEAIRX EM. % =0. 7 KA XL % =0. 7
ZREFTIR % =0. 7 IR/ IMZRRERIT=0. 6 A TED =0, 6 HZTE HTRANT %=0. 6
PRI FLIX G % =0. 6 )RS X NYEIE % =0. 5 1[I EEX = % =0. 5
AL 2 KRAMMIATI*=2. 1 [T k=1 9 &5 QHmTHEE=1. 9 FM i RFImT HIREEF % =1. 8
P77 V7 AT k=1, 8 HWCHTEE | MR k=1, 7 LA RYIT k=1 7 FRFHARH=1. 7
BEFOMTHREE k=1. 6 KATTAKA=1.6 EFAEE *=1.6 =L OWHTRIE%=1.6
FRN PR L A x=1. 5 FBFR T FEFR=1. 5
1 HEZEM F4AHk=1. 4 FHFHHFRA %=1. 3 TG BINT k=1. 3 HNTIRSERTIS *=1. 3
TR _LAs k=1 3 TEEK B %=1, 3 WIS % =1. 3 & QTS L k=1. 3 S IERT RF/ =1, 2
LB AT EARRT % =1. 2 &) 1RTHIR k=1. 2 &+ AT ARG k=1 2 (LALHB R k=1, 1
7 V7 AHER k=1, 1 SR RETRE k=1, 1 [LBUEARTORET k=1, 1 FRMIFATERT%=1. 1
R R =1. 0 BRI T RE=1. 0 HfiFIRR k=1. 0 &5 Hi L& H %=1.0
KA *=1. 0 [LUFL/INEPE %=0. 9 EHIKTHHITE B I %=0. 9 (LWEULALTERED o RAE*=0.9
LB A FEEAT 5 =0. 9 | LIBLALALRT FNIT k=0, 9 /INE A/ INE/INFAE 3k =0. 9 1 7 /L7 A HTfRE % =0. 8
FREETAEIR % =0. 8 HIZETTIE F45%=0. 8 HMKITT—EMAAK %=0. 8 PEEEN]/INA *=0.8
BT VT AT A % =0. 8 HIRTTA HBHTFA k=0, 7 _EBFIFHRKIL k=0, 7 FHEZILATPHEZ %=0. 6
B W] BN AAY % =0. 5
BEMTIERT % =1. 3 HJlTiR4=1. 2 SERmA k=1 1 XFETHA k=1. 0 K HPJEET%=1. 0
FSEHTBN /NS k=1, 0 SHUPHTTAE=1 0 SRR k=1. 0 EFkTH FFMi*k=1.0
WREIE T %%=0. 9 L&A =0. 9 IR T FRE % =0. 9 £4)1[THEEEx=0.9
BYIFRRIE k=0. 9 AIFAHI=0. 8 FEbkriiftik =0. 8 Tl FEdtk=0. 8 #HHRE HiILHT *=0. 7
OB B ) =0, 7 FFIETILST %=0. 7 /NEER/INI%=0. 7 FEHRAIKHT %=0. 7
BT %=0. 7 FLASHT/MEH %=0. 7 /NEEAT EER %=0. 7 SCRATIL%=0. 7 KT TIHHET *=0. 6
DT HIR D BT B =0, 6 FUP TS & B k=0. 6 MM F%=0. 5 SRAZEH=0.5
KFTHAHT=0. 5 OV B i EE %=0. 5 EakmiZe)11%=0.5 < [Tk *=0. 5
BITERE+=0. 5
THER 1 ARHEEETRET%=0. 9 FEHT FAEF % =0. 9 TFIEPYLXHTNT % =0. 8 FTHEME XL BIT %=0. 8
THERMRXEANT =0, 7 FATITABRT=0. 7 TR *=0. 7 FHAHEX/IVEH *=0. 6 LI RAE=0. 6
W) [ THARYE % =0. 6

b
5
P

R 1 EEPI AR k=1, 0 /NfEITE 5 % =0, 8
B 1 /NURTER =L 4 GREIRGTT T s S5 SIS0 9 RDVIRTA KK 0.8

DY OETHR % =0. 8 BWEHTIR %=0. 7 JrHACiiRIF=0. 7 & LB *=0. 7 & LEHI=IRIT=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
Bidk %=0.6
133 128 16 11 | TeiEiltip 35° 53.5° N 140° 53.4 E 41km M: 4.5
PRI 3 FPHETIEC %=2.6
2 FRYUREENETRE k=2, 4 $RITHIR b %=2. 4 FIgHEnEniski=2. 1 175mILM %=1.9
/NEEN EER k=1, 8 TR *=1. 8 OV=bHRhiiEgsG x=1. 8 $EHTIER *=1.7
T TR %=1 7 /NEET/IMI%=1.6 KFHNFERT *=1.6 S HER=1.6 $EHT#EH=1.5
1T sk=1. 5 Wikt N=1.5
1 LR A=1. 4 FRgifEte k=1. 4 x3H03 9 ST R %=1, 3 fisizEE«=1. 3
i P k=1, 3 AR k=1, 2 TR k=1 2 AR k=1, 2 FRRHT R k=1, 2
PR sk =1. 2 R7MTH *=1. 2 /NEETEE *=1. 2 @k F T *=1.2
DT HA D SHIAFIE k=1 1 ZRBEHT/ MR k=1 1 =1 1 < (ZHXiE*=1.0
FRE T IGE sk =1. 0 AERTHTAF*=1. 0 FEEigRIR *=1. 0 Oz B2 lTHA) I *=1. 0
H SRR NGRS k=1, 0 BUPETHFHHEk=1. 0 H L& *=1. 0 e e [ %k=1.0
BN sk=1. 0 > IEH SV EER=1. 0 BRE[THERE %=1.0 S <ITHREE*=1.0
OTHVINE *=0. 9 FPETHTFA=0. 9 EHFZHE %=0. 9 AT %=0. 9 £ M %=0. 8
BT %=0. 8 KPEMIBEAAT %=0. 8 KA i4&M=0. 8 KA HTHNT*=0. 8 HHKETILIT*=0.8
FRERE AT %=0. 7 OV=beinfill 2 FRT=0. 6 Ei#kifiZe )1 %=0. 6
TFHER 3 JEHTFEHZ N *=2. 6
2 JETiEAE k=2, 3 FEGH TR %=2. 1 LB E=1.9 FERTHE) 1 %=1.9 fBii=3k=1.9 JHHi#E*=1.8
[MEEHT/\ H Hid/ k=1 7 FEAAIT % =1. 7 FEERHR) 1 %=1.7 pkEIERHT=1. 7
BRI IGHE *=1. 6 RGZEHTEr)1]%=1. 6 FHRHZIFELH=1.6 B4R %=1.5
1 SkriilanT=1. 4 ks k=14 FHEeHHEE %=1 4 LEiEa *x=1.4 LB H%=1.3
REEEUTRES *=1. 3 | TTREITE ERE=1. 3 [LRTER % =1. 2 [LRTHBA *=1.2
RT3k =1. 2 ARSI ATE =1, | R %=1, 1 J\fFii/\fiik=1. 1 HETHHE=1.0
FETTHCAIR % =1. 0 Z LR/t k=1, 0 BLATA k=1. 0 TlHTAHR*=1. 0 BEHEALH*k=1.0
TIEFFER/ VA %=0. 9 FRMEFRZERE=0. 9 THEPJXEHT %=0. 9 TIERGBXEAHT %=0. 7
THEf X k=0, 7 —EH—E=0. 6 EAKAGR%=0. 6 SIFTIESR *%=0.5
e de 1 FEJIRING k=0. 7 Z58) 1 )\IEIL %=0. 6 VWX T =FIHT=0. 5 KA FIAA %=0.5
LN 1 HEfdiakEk=1.4 BERHEITx=1. 1 fiEITH%=0.9 ${F0I%7=0.8 IZERS LT HFHR=0.7
134 (29 04 07 | fESIALES 34° 04.0° N 134° 26.7 E 8km M: 3.0
st 1 PEARATNAS T k=1. 2 AHETE)F*=0. 9 fESTTAFIN=0. 8 FHE)IITMEENT=0. 6 F[rEgriiiL OHT *=0. 6
135 |29 08 25 | @& 36° 57.0° N 141° 12.9° E 56km M: 3.6
e 1 JIUPIR T IIN=0. 8
136 |29 10 30 | Ze==wk 34° 05.4° N 132° 51.8" E 16km M: 2.7
R 1 AT &R %=0. 5
137 (29 14 56 | WiEmoE 24 31.0 N 142° 26.8° E 139km M: 6.4
HUUAR 3 /INVEIFRRER2. 9
2 /NEIFRAEZ A A 1=2. 2 /NI B PERT=2. 0
138 |29 16 32 | @& 37° 271.4° N 141° 25.6° E 32km M: 3.8
e b 2 HATTIARBIEEHT %=1 9
1 HASERTIRR k=1, 3 PEARRS T S BT %=1 1 JRITHTEIAE=1. 0 PoFEIE TiRE S X PHHT %=0. 9
B TEMTANE % =0. 7 FIFRRTHFRTIX = BHT=0. 6 JCHEMTEF b k=0. 6 {&R/AEHNT FILARASHF %=0. 6
139 |29 17 18 | ‘EdsUid 38° 55.5° N 141° 55.3° E 51km M: 3.8
AT 1 KSR BT=1. 3 FHETIAREERT=1. 1| —BI==ARIT %=1. 0 A HPIERT%=1. 0
—BAMTTEINT %k =0. 9 Fagniirm) HH 7S AT sk =0. 9 —BATTHEIRAT %=0. 8
IR 1 ZNWAHRE=L 1 =T =1, 0 RALBETIED Mk =0. 9 SUAUTRTHREFZNT %=0. 7
BKTTHCFINT % =0. 6
140 29 22 24 | FHERATTIH 35° 41.8 N 140° 56.3" E 14km M: 3.0
TEENR 1 Sk e mT %=0. 7
141 30 01 34 | AR=SRM-Epgah 42° 34.4° N 145° 57.6’ E 53km M: 4.4
e 2 IRENEAR*=1.5
1 AR=ENRON*k=1. 3 RENFEEGE k=1. 3 BINENT AR MEk=1. 2 BN HAE=0. 9 HRETTRF=0. 8
FEEITE 2 4% =0. 6
142 |30 04 51 | TIERH 35° 42.0° N 140° 56.1 E 14km M: 3.5
TFHER 2 kA ERT *=1.6
1 JETEA *=1. 1 Jildi=%=0.8 #k1-i)IIOWT=0. 7 MK *=0. 6 FHH{ " %=0.5
143 (30 05 14 | REEEE 35° 53.9° N 137° 38.8° E 8km M: 3.4
FBPU 3 KEEMTHIBA %=2. 5
2 FRAMTERARE Y k=1. 8 KREUTBAHFEE *=1. 8 REN ={F*=1.8 FHEFES*=1.5
1 AEITHRE *=1. 4 KENTHFE*=1. 4 FARENHE N *=1. 3 FRFehr IR%=1.1

M) ARG % =1. 0 FAABMTAE %=0.9 EWFEANT N %=0. 9 KFAFEDF%=0.8
RIS YR % =0. 7 ARHATERIT =0, 7 FHGHT - 250 % =0. 5
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Mgtz B UL 1 WP THINF-RER=0. 9 & LITHEARET %=0. 8




